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ocutside?
A wWe did.
0 Everybody but Danielle?
A Hers was the only cne that wasn’'t there. It

wasn't anywhere arcund the house that they could have

dropped it or anything.

o ¥ou never saw that phone again?
A Never seen it. We tried calilng it and nothing
happened.

MS. KOLLINS: Pass the witness, Judge.

THE COURT: We do need to take a lunch break
and I understand that there’s some conflicts in the
afterncon with the trial and that weuld necessitate us
continuing this preliminary hearing., So l1s the April 17th
date good?

M3, LUZAICH: I can do Tuesday.

MR. ORONOZ: 1Is there a chance we can do it in
the afternoon?

MS. LUZAICH: That would be great,

THE COURT: One o'clock. Werll continue this,
the witnesses are gtill under subpoena to come back on the

17th at cne p.m. We’ll be in recess,

{The proceedings concluded.)
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HERDERSON, CLARK COUNTY; TUESDAY, APRIL 17, 2007

THE COURT: This is the continuation of the
preliminary hearing of Wilson and Narcus Wesley, D?FH—31fn
and B.

Is the State prepared to call their next
witness?

MR. KOCKA: Actually I think it was State had
finished with —-

MS. LUZAICH: We passed Justin Richardson and T
believe it’s time for the defense cross.

THE COURT: Let’s recall Justin Richardson.

JUSTIN RICHARDSON,
called ag a witness by the State, having been first duly
sworn to tell the truth, the wheole truth, and nothing but

the truth, testified as follows:

THE CLERE: Please stakte your full name and
spell it far the record.

THE WITNESS: My name is Justin Richardson,
J-u-5-t-i-n, R-i-¢-h-a-r-d-s-o-n.

THE COURT: Cross. UUOOF‘Q
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MR. KOCKA: Thank you, Judge.

CROSS-EXAMINATION
BY MRE. KOQCKhA:

g Justin, I am going to ask you to bear with me a
little bit because if you remember last time State had an
opportunity to ask you some guestions and we broke before I
had a chance fo sc I am_going to kingd of pick up where the
State left off and T may kind of be a little disjecinted and
I don’t mean to be, but we’ve had a week’'s break in time.

A That’s fine.

Q 1f you get stuck, Just let me know and
hopefully between you and I we’ll be able to¢ reconstruct
where the D.A. left us off.

all right. Justin, I want to start off by
asking vou a couple questions. During the course of the
direct examinaticn by the district attorney’s cffice you
kept referring to they. There were two individuals in the
house that night, correct?

A Correct.

Q and do you also remember giving an interview to
the police that night or shortly after the incident?

A Correct.

o} And in that interview you gave te the police

you referred to one of the individuals as being the main

gu0275
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guy. Do you recall that?

A Yes, I do.

Q How, my client is Mr. Wesley, the individual
sitting directly to my left. Which of these two individuals
in court today did you identify as being the main guy?

A Fot your client.

Q What I am goiné ko try te do is make it more
gcongrete. What I‘d like to do is refer to instead of saying
the main guy, the number one, number two, the stockier, the
thinner, my client is Mr. Wesley, the other individual is
Mr., Wilson. So would it be fair then ko say that the main
guy you refer to is actually Mr. Wilson?

A Mr. Wilson, yes.

4] How, vou I believe were saying that when this

incident began were in cne of the back rcoms sleeping,

corrack?
A Correct.
o So you didn’'t see who actually c¢ame to the door

cf the residence?

A NHo. I d4id not.

Q Now, I balieve you also in your interview to
the palice indicated that you have less than perfact
eyesight; is thalt correck?

A Correct,

Q You wear glasses?

06026
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A Glasses and contacks.
Q and I believe if I remember correctly in a
statement to the police officer you say something to the

effect that your eye sight is so bad that it’'s limited to

about five feek, right?

A Without them, yea.

e} Without your gla=sses or contacts?

A Yes.

Q I think you actuvally characterize that —— I am

doing the same thing, 1 have te do this, my syes aren't that
good anymore —— you can't see that good, you're really bad

with regard to your eyes, correct?

A Yes.

4] Correct?

A Correct.

Q And you're limited to about five feet?

A Correct,

Q How, were you actually asleep in your room when

you heard the knock at the door?

- I was asleep and as scan as I woke up my
nightstand 1is where my glasses were and I put them on as
soon as I woke up before anything really happened,.

] So 1t's fair ko assume you didn’t have your
contacts in at that point?

A Yeah.

Noo2°7
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A

Bow, what was the lighting eondition in your

My light was off. As soon as I put my glasses

on I turned on my light. I have a remote for it.

Q

Do you recall who was in your room or Knocking

o your dooxr?

the light?

A

Q

A

Q

Mr. Wilscn.

Were you given any intructions with regard to

¥Yes. He told me to turn it off,

S0 after the light was turned on you turned the

light off and your rocom was ance agaln dark?

Wilson?

A

Q

R

- R &

g
A

Yas,

Was my client Mr. Wesley in the room with Mr.

Mot my bedroom, no.

Did you see Mr, Wesley &t any polint in time?
I digd.

In your room?

No, not in my room.

Where did you go after you left your room?

We walked — me and my girlfriend and Mr.

Wilson walked through khe hallway into the living room.

*,

Mow, was Mr, Wesley with you during this walk

down the hallway?

000278
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A Ho. He was in the living room.

t] And were the lightz on in the hallway or off?

A They were turned off.

¥ In the living rocom were the lights on or off?

A Off.

(o] Except for?

A The TV,

v} Now, where in the living room was Mr. Wesley
standing?

A He was stending in front of the recliner couch

directly in front of me as I walked down the hall.

0 How far away from you was Mr. Weslaey?
A About ten feet.
Q Now, did you have your head up or were you

instructed to keep your head down as you were walking?

A I had my head down, but I was kind of peeking
up to see what was going on.

Q So for the mast part you had your head down but
you were sneaking peeks up as you walked along?

A Yes.

o Now, vyou sald that Mr. Wesley was about ten
feet was it in front of you?

A Yes. And at this time I did have my glasses on
gtill at this time.

0 Were you able to cbserve Mr. Wilson?

00p2-g
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A Yeg, I noticed him. I was able to nokice he

was wearing dark clothes. I couidn't get toc specific on

that.

Q Why is it that you can't get tooc specific¢ on
that?

A I wasn't frying to. I wasn't trying to stare
at him,

Q You were giving him very quick glances?

1 I was just trying to see.

Q How long was it between the time that you

entered the living room until you were told to lay face
down?

. what was that?

0 How long was it from the time that you entered
the living room until you were told to lay face down?

F-1 As soon as I entered the living rocm, stood
there until I seen the circle and just, I don’'t know, maybe

20 seconds.

Q about 20 seconds?
A Yeah,
o] now, the district attorney asked you whether or

not my client had a gun.

.1 She did.
Q Did you see a gun on my c¢lignt?
A I seen it —— the outline of a gun, what I
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thought to be a gun.
Q Let’s stop there. You saw what you thought to

be an outline of a gun?

A Yes.

4] Could you describe it for me.

A It was dark, looked like a handgun.

Q Could it have been something other than a
handgun?

A To ma, no, I thought it was a gun.

4] You come down a dark hallway inko a dark room,

someone is about ten feebt away and I think you characterize
it that you thought 1t might have been a handgun. What
makes you today so sure that it was a handgun?

A Just how he had it in his hand. I mean, if it
was scmething else he wouldn’t have been carrying it like he
was.

] Let me ask you that. Is it then the manner he
was carrying this cbject that makes you believe it was a2 qun
or did you actually see the gun?

A well, I seen him carrying it. I figured it was
a gun, he talked about it being a gun. To me that's a gun.

0 Let me stop you there. You figured that it was
a gun, correckt?

A Yeah. From what I saw 1t was a gun.

Q Can you tell me what kind of a qun it was? Was

0u0211




10
11
12
13
14
i5
16
17
18
19
20
21
22
23
24

23

it a revolver?

_. 11

A Ho, It seemed like a semiauktomatic pistol

handgun. I honestly couldn’'t tell yocu what kind.

Q Was 1t silver?

A It was dark,

5] How was he holding it?

A What was that?

Q How was he ﬁulding it?

A Just in his hand, just carrying it around on
the side.

Q Dié he ever polnt 1t at you?

A No.

Q tid he ever display the gun to you in a

threatening manner?

¥ No.

o} Did he ever
something because he had

gun''?

issue any command to you to do

a gun, "Lay down because I've got a

A He commanded to all of us keep gqulet because he

had a gun, if we said anything ——

4] Let me stop

issued the command -—

you there. Was 1t Mr. Wilson who

A No, it was Mr. Wesley. This was when Mr.

Wilson was gone.

Q I'm talking

about when you first came into the

N@p212
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room, not when Mr. wilspn was gone., We will get there in a
minute. When you, if yopu remember, came inte the room who
was issuing the commands?

A Mr. Wilson.

4] At that point in time did Mr. Wesley display
the gun or issue any commands to you?

A Ho.

o puring the time that Mr. Wilson was there did
you hear Mr. Wesley issue any commands to you?

A No.

o] After your initial introduction to Mr. Wesley
when you first saw him 414 you see him zgain after that
point before Mr. Wilson left?

F. Hc.

Q Bow, who was it that was asking for the money
and the ATM cards?

a Mr. Wilson,

Q When there was not sufficient money to be had

who was it that took an individual ocut of the house te go to

the ATM?
A Mr. Wilscn.
Q Did you hear Mr. Wilson give any commands or

directions to Mr. Wesley at that point in time?
A Yes.

0 And what was that?

0vD213
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A He told hiP if anybody moved, talked, to shoot
!
them.
Q And that was a command that you heard Mr.

Wilson instruct Mr, Wesley to do?

& Yes.

Q 0id you hear anything from Mr. wWesley al that
point?

A He just said yeah, if any of them moved.

Q Kow, during the time that Mr, Wilson left what

were you doing?

A 5till laying on the floor of the living room.
Q nid you have your face down still?

F: Yes.

4] Was your face in a pilleow or was it just faée

down on the floor?

A Just face down.
Q Were you moving your head arcund looking?
a I wasn’'t moving 1t. I was just kind of trying

to see ocut of the corner of my eye what I could see.
6] And what did you see?
A Just a lot of darkness. At this time I had my

glasses off by now and I could just hear him walking around,

Q Did ke touch you in any way?
A No.
Q when I say "he,"” I'm referring to Mr. Wesley.

ono14
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A No, he did not.
Q Bid he threaten you in any way or make any

demands of vou in any way?

A Nao.
Q about how long was Mr, Wilson gone?
A It seemed like about 20 minutes. I didn’t see

a clock, but it was probably around 20 minutes.
Q Now, I am going to ask about when Mr. Wiison

cama back. Do you recall Mr. Wilscn making any statements?

A Yes,
Q and what was that?
A Be said that we were 90 percent done and we had

ten percent to go.

Q Did Mr. Wesley make any statement along those
lines?

A No.

] With regard to the 90 percent done, ten percent

left to go, counsel asked vou obviously what that meant and
we are gaoing to get into that a litkle bit of what
transpired. Who was it that gave you instructicns Lo have
sexual relations with your girlfriend?

A Mr. Wilson.

0 Did Mr. wWesley at any peint in time instruct
you to have sexual relations with your girlfriend?

2 He didn't instruck me, no.

U025




10Q

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

. . 15

n)] pDid Mr. Wilson have a gun pointed at you while
this was being done?

A Yes.

Q id Mr. Wesley have a gun pointed at you while
this is going on?

A Ho.

o During what I believe you testified to be the

first act you were told to roll over so you were face up,

correck?
A Correct.
4] And I believe that then you testified that

there was a pillow thereafter placed over your face?

A Correct.

14 And a gun placed next to your head?

A Correct.

G who was it that placed the gun next to your

head with the pillow over your face?

A Mr. Wilson.

Q Did Mr. Wesley at any point in time participatae
putting the pillow over your face or gun?

A I can't hear you,.

Q pid Mr. Wesley at any point in time participate
in placing the pillow over your head or the gun next to your

head?

000216
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Q With regard to what happened with Ryan, the
|
jinstructions that were given to Ryan for him to masturbate,

who gave Ehe instructions Lo Ryan?

A Mr. Wilson.

o Did Mr. Wesley participate in giving those
instructicons?

A Ko.

0] ¥You had indicated when the district attorney

was asking you questions that you heard an individual, you
weren't specific, but you heard an individual say that if

you can’t get hard that he would shoot you?

A Correct.

] who made that statement?

A Mr., Wilson,

Q Did Mr. wWesley make that statement to you?

A No.

0 Another gstatement that was made thereafter was

that they would have sex with her. Who made that statement?
A Mr. Wilson made that statement and then Mr,
Wesley basically agreed upon ik saying, "Yeah."
9] Was that statement made after the statement

that Mr. Wilson said he would kKill you if you ¢ouldn't get

it hard?
A Yes, it was after.
0 You indicated that my client in a statement

QU217
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saying, "Come on, if they can’'t do it, I can.” 1Is that

correct?
A Correct,
Q Was that statement made after the statement by

Mr. Wilson that if you can’'t get it hard he is going to
begin shooking people?

A Yes.

Q And Lthat I believe it was that you wouldn't be
the only one shot but the next person that couldn’t get it
up would be shot also, correct?

A Correct.

o] and thereafter my client said, "“"Come on, if he
can‘t do it, I can"?

A Correct.

Q Is the reason that you described teo the police
that Mr. Wilson was the main guy that he seemed to be in
charge of this whole operaticn?

M5, LUZAICH: Objection. He can’t testify who
was in charge of the cperation,
BY MR. KOCEKA:

o Let me ask you then why did you de=cribe Mr.
Wilson as the main guy?

A He was gilving most of the commands it seemed
like, he was the one asking for the money. To me it just

seemed like he was the one running the show.

q00218
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Q As a matter cf fact I believe you described to
the police that Mr. Wesley was actuwally quite nervous during
this whole encounter; wasn't that correct?

A Yeah, I believe I said that during when Hx.
Wilson was gone he seemed nervous.

MR. KOCXA: 1’11 pass the witness, Judge.
THE COURT: Mr. OQronoa.

MR. ORCROZ: Thank you, Judge.

RAS5-E ON
BY MR, ORONOZ.
L] Mr. Richardson, you recall meeting with
representatives of the Henderson Police Department on

February 19th in conjunction with this case?

. Yes.

Q O¢ you remember talking to detectives?

F.) Yes.

Q and do you remember those detectives talking

about the two individuals who were involved in this

incident?

A Yes.

Q They talked about a number one and a number
two?

A Yes.

Q Ang in fact, you refer to number one as the

0uo219
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larger of the two, the stockier of the twe?

A ¥Yeah, that's correck.

Q And the number two was the more siight a build,
thinnar, correct?

A Correct.

Q And you were asked to give a description of
number one; do you recall that?

A I don’t recall.

0 Let me ask you this: Do you recall a detective

saying, "Okay. Now give me a description of the number one

guy." Do you remember that?
A Yeah, I do.
Q And do you remember your answer?
A I can‘t tell you off the btop of my head. I'm

sure I said something about him being more built, stockier.
0 Do you recall saying that, "I never got a look
at his face"? Do you recall answering the detective’s

question in that manmer?

. Yes,

Q "I never got a look at his face;" is that
correct?

A That is correct,

Q And do you recall then asking you aboutb what

type of hair number one had, whether it was shert or long,

things of thab nature, do you recall that guestion?
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10

11

12

13

14

5

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

I'.L 1" 20

A Ho, I don't.
Q Would it refresh your reccllecktion if I showed
you a copy of the document or the interview?
A Yeah.
MR. DQRONDZ: Judge, may I approach?
THE COURT: TYes.
MS. LUZAICH: What page?

ME. CRONGZ: Page 14, counsel, lines 22 and 23,

Q Does that help refresh your recolleckion?
A Somewhzat. Not —-
Q Do you recall answering the detectives that,

“"Na, I naver got one look at his face"?

A I don’t remember saying 1t like that in that
meaning.

Q De you dispute the accuracy of this transcript?

A Dispute the way how you said 1t. Like you said

it like I didn’t get any like —
MR. ORONOZ: Can I approach?
THE COURT: Sure.
BY MR. DOROHOZ:
Q Wwould you mind reading your answer on line 23.
Can you tell me what your answer says on line 237
A Yeah, my answer says, ''Na, I never got one look
at his face.

Q Do you recall the detectives asking you abgut

npp22l
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number one‘s clothing, what kype of ¢lothing he was wearing?
F Yes.
Q And do you recall telling them, "No, I was —— I
didn’t leok at him at all." Do you recall that answer?
A No, T deon’t recall that.
MR. QRONOZ: May I approach?
Counsel, page 16, lines four through six.
THE WITNESS: I don't recall saying that. T
donr't recall saying that,
BY MR. ORONOZ:
Q Okay. So is it your testimony that when asked
if you saw any of the clothing that number cone was wearing
that you did not say, "No, I was —— I didn't look at him at

all'"? 1Is it your testimony you didn’'t say that to these

detectives?

A Yeah.

4] Then it's your testimony that this is
incorrect?

A I'm saying -— I might have if I was —— I don’t

know. I might have been scared still, but I &id get a lock
at him.

4] Sa your position here today two months later is
you did in fact get 2 loock at him and that these things are
incorrect? 1Is that your testimony here today?

A Ng, sir.

npo°"2
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Q Is it your testimony here tocday then that your
interview of February 7th was accurate then?

A I'm saying that I don't recall saying that. I
recall saying that I did see him, but I didn't see him that
good. I know I seen his <¢lothing.

0 S0 when if you said, "I never got a look at his
face,”™ is that correct or incorrect?

A That's correct, I did say that.

Q when you said you never got a lock —— when
asked about his hair, "Was it long, was it short,™ and you
said, "Na, I never got one locok at his face," was that
correct or incorrect?

A That's incorrect. Did you say his face or him?

Q Well, they asked you about his hair, whether it
was long or shart, and your response was, ''Ba, I never got

one look at hiz Fface," is that correct or incorrect?

A That I said?

Q Yes.

A I honestly don't remember.

4] When you were asked about his clothing is it

correct that you d4idn’t look at his clething at all or him
at all, is that correct or incorrect?

A Incorrect.

D S0 on February 7Tth when you talked to these

detectives, a lot of these detalls when it comes to
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describing my client are incorrect? 1Is that what you're
saying at this point?

A I honestly don't know. I'‘m net sure. I don't
remember saying those.

4] Let me ask you this: Was this interview tape
recorded? Do you recall a tape recorder being there?

A Yaah. In the car, yes.

4] Do you recall detectives taking any notes while

you were being spoken to?

. Yeah, I believe one or two of them.

0 Which detective?

A I den't remember any of their names,

Q Let me ask vou this: Other than identlifying my

¢client here in court what other things happened as far as
identification? Were you shown a 8ix pack or were you shown
photos, things of that nature?

A I was shown photos.

Q Do you recall the name of the detective who
shawed you those pholos?

A I'm sorry, I don't know. I haven't talked to
them since that happened.

o Did you have to write anvthing in conjunction
with whom you pick out of a lineup? UDid you have to write
anything, you know, I choose number two or —

A I did write and I remembher what I wrote.

noos~4




10
11
12
13
14
15
186
17
18
19
20
21
22
23
24

25

"' ". 24

Q And you wrote it and did the detective write

anything as well?

A He did write something above it.
4] Do you recall what he wrote?
A I don’t remember what he wrote. I just

remenmber I wrote that I wasn’t sure by just locking at the

face.

Q So when you looked at the picture you couldn't
tell?

A I couldn't kEell.

4] Letrs change gears and I just have cne final

gquestion or group of guestions I sheuld say. I'm directing
yvour attention to the night of the incident when you're led

out back intc the living room. Is there a television in

that room?

A Yes.

0 Was the television on when all this was
occurring?

A Yes, it was.

Q And was it turned up so people could hear or

was it turned down or?

A It was turned off about -- it was a little ways
into it. They told us somegne turned it off.

Q S0 somebody turned it oEf?

A At some point it did bkurn off, just the TV.

AOR2 "3
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The DVD player was still running,
MR. ORONOZ: Thank you. I have no further
questions.

THE COURT: Redirect?

REDE A
BY M3. LUZAICH:
Q. When you sald earlier he asked you about what-
you said about his face, what did you think you said as you

8it here now? What do you think you said about seeing his

face?

A Just that I didn't gat that clear enough look
at it.

Q You saw it but you didn't stare at it?

A T seen it and I was told to look straight down

just as socn as I lopked., BSo it’s real hard to say.

4] When Mr. ERocka — and this is Mr. Kogka in the
white shirt right here — when he said the first one next teo
him is Wesley, the second one is Wilson, was Wesley nervous
when Wilson was gone, so was the thinner one nervous when
wilgson was gone or was that the only time —

-1 That was the only time it seemed he was
nervous.

v} Now, when the stockier one was gone and the

thinner one was there with you guys, did he ever say "OCh,

nOR2°G
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you can get up and walk around'?

A NG,

Q Did he ever let you hug your girlfriend?

A Ko,

g Did he ever let any of you get up and move
around?

A Na.

Q Did he let you guys leave?

A NHo

] pid he make you stay there with a gun pointed
abt you?

A He made us stay walking around saying he had a

gun and I honestly didn’t lock to see what was pointed at
me.

o] And when you say "he made us stay walking
around," it was him that was walking around, you guys were
still laving face down?

A Correct.

o When the stockier one was telling you guys to
do things, when he was telling you to lay down, when he was
telling you ko give the money and when he was telling you
and Danielle to do things to each other, did the thinner one
ever say, 'Oh, don‘t do that"?

A Mo, he didn't,

Q Did the thinner one ever say, "“Stop d"il‘Fo[]?':"?
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that"?

A No.

o) Did the thinner one ever say, "Oh, come on,
give these poor kids a break"?

A No .

Q When the siockier one sald something about if
you can’t do this with Danielle, we are going to shoot
somebody, did the thinner one say, “0Oh, no, don’t shoot
anybody"?

A No.

Q When the thinner one said, "If they can‘t do
it, I can," what was his tone of voice? UDid he sound scared

when he sald that?

A Ho.

Q Did he sound excited when he said that?

A ¥eah.

Q Could you actually see what the thinner was

deing to Danlelle when he was touching her?

A No.

4] Could you hear what was happening?

A No.

0 Could you hear that he was at least near
Danjelle?

. Yeah,

Q0 And did there come a time that the stockier one

npoe-8
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told him to stop?

.1 Ko, Well, I'm sorry. Would you —

D Do you want me to repeat that?

A Yeah, like —

Q When the thinner one was topuching Danielle did

there come a time when the stockier one told him to stop
touching Danielle?

A Yeah. He said that was enough.

0 what did the thinner one do or say when the

stockier one said that’s enough?

A He was just kind of like, "Oh, man, come on."
Q Be wanted to keep going?
A Yeah. And the stockler one =aid no, that wefve

been doing good.

Q When you were walking from your bedroom down
the hall towards the living room you said the light from the
™ was on or the TV was on and therefore there was some
light in the room?

A Correct.

Q Do you know where in relation to the TV the
thinner one was?

A Yeah, the TV was facing him. I was —— he'was
straight in front of me, the TV would have been in front of
him, just to the side of me. 8o the light was cn him.

0 Sc the light from the TV was on him and you

nONo~g
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were able to see him?

& Yes.

C Is that how vou were able to see a gun in his
hand?

A Yes.

2 And when he was holding the gun, I mean was he

holding it kind of like in a pocket or was he holding 1t
away from his body?

A No. He was holding it like towards the side.
It wasn't in his pocket, but it was like on the side. His
hand was down by his side and he was holding it. Like he
wasn't waving it around or nothing.

g S50 it didn’'t appear te you in any way that his

hand was in his pocket pretending to be a gun?

A No.
Q There was definitely something in his hand?
A Yes.

M3. LUZAICH: Thank you. I have nothing
further.
MR. KOCKA: Just a couple fellow up questions,

¥Yaur Honor.
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E AT
BY MR. KOCKA:

g When Mixs Luzaich asked you that when Mr,
Wilson was gone he said he had a gun, you never actually saw
a gun in his hand; is that correct?

A Ho. At that point, na. I had my glasses off
and I really couldn’ft see anything at that time.

Q She was also asking about his hand being down
on his side.

A Correct.

4] o you 100 percent positive beyond a reasonable
doubt see a gun in his hand or could it have been something
else in his hands?

MS. LUZAICH: Objection ko the beyond a
reascnable doubt.
THE COURT: Susfained.
BY MR. EQCRA:
0 Are you a hundred percent positive that it was

a gun or could it have been something else?

A I am not a hundred percent positive.
Q So it could have been something else?
A Yes.

4] Mot positive it was a gun?

MS. LUZAICH: Asked and answered.

THE COURT: Sustained.
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BY MR. ROCRKA:

4} Now, Miss Luzaich also asked you about
something that was going on with Danielle back at the
staircase. When that was going on was your face down on the
ground?

A Yes.

o S50 you didn't actually see if Danielle was
being touched; is that correct?

A Correck.

Q So when Miss Luzaich asked you about Danielle
heing touched, you don‘t know if she was touched at that
point because you didn’'t see it, correct?

A I didn't see it, no.

MR, KOCKA: Judge, I am going to ask to have
the testimony he indicated upon Miss Luzaich’s comment —-—
Miss Luzaich actually ashked about Danielle baing touched and
I ask it be stricken from the record. He indicated he did
not see it. Previously when Miss Luzaich asked whether or
not he saw Danielle being touched he indicated yes.

M%., LIZAICH: HNo, he d4idn*t. He never saw her
heing touched. I asked what he heard at the time.

MR, KOCKA: ORay. That Danielle was being
touched. He's just indicated he's never seen Danielle being
touched so he would have no knowledge that Danielle was

heing touched by the thin tan.
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THE COURT: If that's the case I have the same
recollection from my notes. I didn'k have down that he ever
saw it, just the comment. So the record will coentrol
whatever that is and of course he just said what his answer
was. 3o lebt’s move on.

BY MR. KOCKA:
o] With you not having seen whoe was touching

Danielle, you just heard the comments between the two,

correct?
A Correct.
Q ¥You'’'re not able toc say by observing who is

speaking who said which comment, correck?
A I am SQrXY?
Q You didn't actually see who was speaking which

words, you didn’'t actually see the speaker of the words, did

you?

. Fo.

Q So you don't know who was actually saying what
comment?

A ¥Yeah, I knew the voice of Mr. Wilsen from when

he came in my room and it was guite different from that of
Mr, Wesgley,

4] But when Miss Luzaich asked you, you heard
somecne say stop, not having seen what was going on with

Danielle you have no reference point what that was in regard
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MB, XOCKA: I have nothing further.

THE COURT: Mr. Oronoz.

MR. ORONQZ: HNothing, Your Honor,

THE COURT: Anything further?

M5, LUZAICH: No.

THE CCURT: Thank you for your testinmony.
You're excused and you’re free Lo return to the room.

Hext witness.

MS, LUZAICH: Ryan Tognotti if he’s here and if
not Hyan, Clint.

Judge, just for the record I filed an amended
complaint when I got here. I gave a copy to both Mr. Kocka
and Mr. Oronoz. It cleans up some of the language I had
mentioned garlier that I was going to do that. It also
changed some of the counkts and at the conclusion of the
hearing there’s a couple things I forget and I am going to
further amend just a little bit and I spcke to Mr. COronoz

and Mr. Kocka about that as well.

RYAN TOGNOTTI,
called as a witness by the State, having been firskt duly
sworn to tell the truth, the whole truth, and nothing but

the truth, testified as follows:
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THE CLERX: Pleasa state your full name and
spell it for the record.
THE WITNESS: Ryan Tognotti, R-y-a-n,

T—o-g-n—o—t—t-i.

IRECT EX NATIC

BY M5, LUZAICH:
Q Hi, Ryan. Do you live now the same place that

you did February 18th, 20077

A No.

O On February 18th of 2007 where 4id vou liwve?

A 650 Great Dane Court, Henderson, Nevada B905k2,
I believe.

0 And that is a house; is that correct?

A Yeah.,

Q And at the time who did you live with?

A I lived with three cther male rocommaktes; Justin

Foucault, Justin Richardson and David Machunbacher.

#] Justin Richardson 4just left the courtroom?

A Right.

G And Justin Foucault is here with you as well?
A Tes.

Q Speclfically on February 18th of 2007 was

Justin Richardsen’s girlfriend down here and staying at the

house?

N0D?73
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A Yes.

O And is that something that she can kind of did
often?

A Yeah. Probably like once every gouple months.

4] And was your brother zlso visiting with you

guys at the house?

A Yeah.

Q Is his name Clint?

A Yeah,

o] And was another friend of yours visiting at the

house, Altor?

A Yes.

Q And ha's hera as well?

A Yeah.

4] Somewhere around ten o'clock that night were

you guys getting ready to do something?
A Watch a movie.
Q A5 you were hanging out who was sitting there

getting ready to watch the movie?

A Me, Justin Fopugault, Justin Richardson ang
Altor.

0 Justin Richardson?

A I am sorey. Me, Justin Foucault, my brother

Clint and Aitor, And then Danielle and Justin Richardson

were 1n the bedroom.
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L] Had they gone into the bedroom awhile bachk?
A Yeah. Probably like a couple hours.
0 As you guys were getting ready to watch the

movie &id something happen?

A Yeah, we heard a knock at the door.
0 Were you expecting pecpla?
A We were expecting people. We were expecting a

couple other friends to come.
Q Since you were expecting people what did you do

when you heard the knock?

A Said to come in.

4] pid anybody come in?

A Hot at first.

(] So what did you dGo?

& We walted a couple seconds and then I got up to

answey the door and right before I answered the door the

door handle turned and the door opened into the house.

0 Was the door locked or unleocked?

A It was unlocked,

Q When the door opened inte the house what
happened?

A I grabbed the door handle and I looked ocutside

and I saw twc gentlemen outside and I asked them, "What can
I help you with?" and they said they were looking for a man

that previously lived there I guess pnamed Grant.
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(4] Sc they gave a name?

A Yeah.

Q Had you ever seen these two individuals before?
A No.

o] What happened?

- They asked if Grant lived there. We told them

no, and they teld me that they were certain that Grant lived
there ‘cuz they said that that was his TV. They‘re like,
"We know Grant lives here, that’s his TV," and we’re like,
"Wo, we moved in six months ago, there’s no Grant that lives
here."

4] While that conversation 15 happening where are

the two individuals?

A Like right cutside the door.

Q S50 they’'re still not inside?

A Not yet.

0 Then what happens?

A And then as soon as like we told them that

Grant lived there no longer and after we had the discussicon
that was Grankt's TV and we told them no, it wasn‘t, they
proceeded to lift their shirts up, take two handguns cut of
their waistband and enter the door and tell us to get on the
ground.

Q Did you personally see both of them take guns

out of their waistband?

dud2-8
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A Yes, I did.

o Do you see those two people here in court
today?

A Yes.

4] Can you describe where they're sitting and what

they!re wearing.
A They are sitting right there in front of me
wearing blue suits.
M5. LUZAICH: Record reflect identification of
the defendants?
THE COURT: Yes.
BY MS. LUZAICH:
Q Was there a difference between the two of them
like that you can describe?
A One was shorter and stockier and the other cne
was taller and skinnier.
Q As you were having the conversation at the door
was one or bhoth of them talking ko you?
A Mostly the short and stocky one was talking to
us.
4] Did you see Doth the short and stocky one and

the thinner one pull guns out of their waistband?

A Yeah.
Q Did vou get a good look at bath gquns?
A I could tell they were handguns, locked like ——
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they locoked dark. I couldn’t tell if they were black for
certain, but they were dark, veah.

Q Are you familiar with guns encugh to know the
difference between a revolver and an automatic or
semjiautomatic?

A Yeah. I've hunted pretty much all my life
since I grew up 5o I know the difference between like an old
style revolver and an actual like handgun like Glock.

4] The stockier one that he pulled out, was it a

revolver or automatic or semiautomatic?

A 1t was an auvtomatic or semisuvtomatic like
Glock.

4] Like a Glock?

A Yeah,

o] Are you familiar with Glogks?

A Yeah.

Q The gun that the thinner one pulled out of his

walstband, was that a revelver or an automatic or
semiautomatic gun?

A Automatic, semlautomatic.

Q When they pulled these guns out of their
walstband what did they de?

A They teld us to get on the fleoor and then they
proceeded to shut the door. Kept asking us where Grant was

and we tcld them Grant no longer iives there. And sﬁd:bqyalo
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asked us to get cut our wallets and give us the money that
we had in our wallets.

] when you say they told us what te do, was one
oz both of them talking?

A Mostly just the short, stocky one, .The faller,
skinnier cne just kept telling us to keep cur heads down.,

Q S0 the shorter, stockier one said, "Get down con

the ground," and asked for money?

A Uh—huh.

g 1= that a yes?

A Yes.

Q Remember yocu have Lo say yes or no.

A Sorry.

(4] when the shorter, stockier cne told you to get

down on the ground, did.you get down on the ground?

A Yaah, we a1l got down on the ground,
Q Waere you scared?
A Yeah, a little bit. MNever had that happen to

me s0 yeah.

Q When he said to give up your money or something
along those lines, did he ask for money in particular or éid
he ask for something else?

A The first — that first incident when he asked

for money he just asked for cash like did we have any money

in our wallets. non241
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Q So he mentioned wallets?

.Y Yeah, "Get your wallets out, give us your
money,"” and I'm assuming he meant cash cause later he asked
for sur debit or credit cards. So the first time I‘m
assuming he was asking for cash because that's what we all
got out.

o] when you laid down on the ground did you pull

out your wallets?

A We all pulled out our wallets.
g when you say "we all,” who i1s we at this point?
A Me, Justin Foucault, my little brother Clint

and Aitor.

] Sc you pulled out your wallets?

A Uh-huh.

Q Did you have any money in your wallet?

A Lika two dollars.

(4} What did you do with the wallet and the money?
A I dJust set the wallet put in front of me and

then got two dellars out and kind of threw it ouf on the
floor in front of me,

Q Do you know what happened to the money as it
was thrown on the floor after you threw it on the floor in
front of you?

A I'm not sure who picked it up. One of them

picked it up. I couldn’t tell because my head was face dozEa
N00?
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on the floor ané they kept telling us to keep our heads down
50 I know it was picked up, though.

Q when you sald "they kept telling us to keep our
heads down," was it Jjust the stockier one saying that or
both?

A Both of them.

Q pid you eilther see or feel whether your brother
¢lint pulled anything out of his pocket?

A He did not pull his wallet out because he left
his wallet in the car and he told them that.

Q What about Justin Foucault, did you =see or feel
him pull anything out of his pocket?

A I didn't see him pull anything ocut but I heard
him pull his wallet cut and like I heard like money rubbing
together and T think he pulled some money cut of his wallet.

0 What about Aiktor?

B Aitor, I know he got his wallet out but I
didn't see or hear if he pulled money out at the time.

L8] Did the twe guys ask about whether anybody else
was in the home?

A Yeah. They asked who else was in the house and
we told them that our other rocommate Justin Richardson and
hiis girlfriend were in the house, and the sherter, stockier
cne proceeded to go upstairs and we told him, "“No, they’'re

in the bedroom right there," like which was across from the

nop"43
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living room. We were in the living room and the kitchen anad
Justin’s bedroom is right next to the kitchen and we pointed
to his bedroom.

o Did the stocklier cne go to the bedroom?

A He came back down the stairs and he knocked on

the door and entered the room.

Q Did hHe come out of the bedroom with Justin and
Danielle?
A Yeah, after about a couple minutes of waking

Justin up and like Justin finmally coming to, he brought them
out of the bedrocom and made them lay on the floor next teo
us.

Q How, while you guys were in the living room
what happened with the lighkts?

A The lights were turned off when they first

enterad the house.

Q Who turned the lights off?

A I couldn't. My face was facing the fleoor.

o] Did one of you or did one of them?

A One of them turned the lights off.

Q Was the TV con when they came through the door?

.} Yeah, the TV was on because the movie was still
playing.

0 So while the stockier and thinner were there in

the living room the TV was still on?
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A
Q
also ordered
A
i
to do that?
A

Q

A

come up with

Q

cards or for

.

R = =

R =]

Yeah.

when Justin and Danielle came cut were they
te lay down?

Yes.

and was it the stockier one that ordered them

Yesg.
ang then did they ask for anything else?

They just asked — they made them lay down and

then they asked if we had any more money in the house ang I
was like, "MNo, not that I believe." He kept asking people
for money and finally they asked me —— finally me and Justin

gave up our debit cards because they teold us if we didn’t

a thousangd dollars they were goling to kill us.

And nobody else had debib cards so me and Justin give them

our debhit cards.

Wha 1s the one that was asking for the debit
the thousand dollars I should say?

The shorter, stockier cne.

Did you see who you gave your debit card to?
I 4ust threw it out on the floor.

Did semebody collect it?

Scmebody collected it, yes.

Justin Foucault alsoc threw out a debit card?

Yes,
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v] And did somebody collect it?

A Yeah.

0 what happened with the debit cards?

A They were taken by one of the gentlemen and

then like the shorter, stockier one gave directions that he
was goling to take me to the bank and that the taller,

thinner one was going te stay with the rest of my friends at
the house and that we were going %o go to the bank, he told
Justin if his PIN number was wrong he was going to shoot me

and then come back and shoot them.

0 When you say "he told Justia" ——

a The shorter, stockier cne.

Q Okay.

A 5o Justin give me his PIR number. I went

upstalrs accompanied by the shorter, stockier one, grabbed
the kays off my desk, we went back downstairs and he told —-—
the shorkter, stockler cne told the thinner one to watch us
and just like make sure they didn't do anything stuopld.

&nd then we proceeded to go outside to my car,

get in the gar and drive to a couple ATM‘s.

Q what kind of car?
A Honda Civic EX 2001.
o And when you say "then we got in the car," who

got in the car?

F ¥Me and the shorter, stockier one.

nG0246
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Q Who got in Ehe driver’s ssat?

A I did.

Q who got in the passenger seakb?

A The shorter, stockier one.

4] pid he tell you where to go?

A He told me to drive to the closest ATH.

o] pid you drive to the closest ATM?

A 50 1 was going to drive to the closest ATH in a
grocery store that was right next to ocur house and he told
me, "No, that’'s a bad idea. Don’t go there." And so he
proceeded to tell me to go to a different ATM which was Bank
of Hevada I believe which was just down the street from the
grocery store that I was going to take him to.

o pid he tell you why he wanted you to go to the
Bank of Nevada one instead of the grocery store one?

. Because the grocery store was inside with a

bunch of lights and basically dide’t want to be seen,

] What about the Bank of Nevada one, what was the
difference?
A The Bank of Nevada one was a drive—-thru and the

grocery one you had to walk into. So he wanted to go to the
drive-thru to make it guicker and so people couldn’t see us.

Q Did he have anything with him as you were
driving te the Bank of Nevada?

A He had the handgun pointed at my hip.
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not work.
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Did you actually go to the Bank of Nevada?

Yes.

What happened there?

We tried Justin's card there, Justin’s card did

So we left the Bank #f Nevada and then ha told ne

to go down the street a little ways further and take -- go

to the Wells Fargo down the street and try the ATM cards

there.

=0 =

L

A

what kind of ATM was that?
Drive-thre also,

Did you go there?

Yes.

And did you withdraw money?

Yes.

How much money did you withdrew?

We withdrew 400 from my account and 500 from

Justin Foucault's account.

4]
withdrew?

A

What 4id you do with the money that you

Gave it to the shorter, stockier one that was

in the car with me.

And did you do that because you were scared?
Yeah.
Because there was a gun pointed at you?

Yeah,
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4] When you were done withdrawing the money where

did he kell you to go?

A He told me to drive back to the house.

Q Did you drive back tc the house?

A Yes.

1} And did you go inside with him?

A &es.

g Aand was everybody where you left them?

A Yes. They were all still leying on the floor.
o] Now, as you walked in the house could you see

the thinner guy?

F-4 Yes. He was sitting on the stalirs when we
entered back into the house.

o where are the stairs in relation to the front
door?

A The stairs are parallel with the front door.
It you walk in the front door, the stairs are to the left.

4] Could you see whether he had anything in his
hand ag he was sitting on the stairs?

A Handgun.

4] How was he holding the handgun as he was
sitting on the staizrs?

A He had his knees up and he was kind of hunched
forward with the handgun in between his legs.

Q For the record you had your two hands kind of
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0 Did you go get 1t?

A No.

4] Did one of them go get {t?

A Yes.

Q 5o not you or Justin or Ryan or any of the
hoys?

A Ro.

Q and when one of them went and got your ceil

phone, did they bring it back intc the room where all of you

warea’?
A Yes.
Q And how de you know that?
A Because you could hear all our phones ringing

and we all have personalized ring tones.

G So were they looking at or answering the phones
as they were ringing?

A Every time someone’s phone would ring they’d
pull it out of the pocket and ask who it was.

Q Earlier when they asked for the c¢ell phones and
you said everybody gave up their cell phones except yours
that was in the bedroom, who did what with the ¢ell phones?

A I don’'t know who pocketed them, but somsone put
them in the pockets.

Q Cne of the two?

A Yes,

oS0
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Q Did there come a time when you were still in
the front room and your boyfriend Justin went to the back
room?

A Yes. I don’t remember which point in time that
was. I don't know if it was before or after.

4] That’s fine. So you were talking about they
sald count and we’ll leave your cell phones oubside. 5o
what happened?

A They walked out after awhile just small talking
with us while our heads were still on the ground telling us
that we cooperated well. They were walking out and ncne of
us moved at all and all of a sudden the stockier guy busted
in with the gun and was yelling and saying, "Who moved?”

All of us were really scared because no onre moved and he
salid he was just kidding and then he walked out and we
started counting for two minutes and then we laid there for
an extra minute.

Q Because you were scared?

A Yeah. Ryan went out and got cur phones, Mine

wasn’t there.

Q Did everybody get their cell phone back except
you?

A Yeah.

C Pid they say anything about calling the police?

A Thay sald if we called the police that they‘d
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have someone come back and kill us.

2] Did you believe it?
A Yes,
0 So the time came that he busted in and then

they left again, you went cutside, you guys got their cell

phones after walting an extra minute. Did they ever come

back?
A Ho.
Q Did you ultimately call the police?
A We came back for a few minutes, we talked about

if we should call the police there or if we should leave and
call the police just in case Lhey did come back. We stayed
there, packed up a bag and went to their friend’s apartment
and then called the cops,

Q I am sorry. I forgot, I know this is
difficult. When vou were on the floor and they told you to
perform oral sex on Justin, that didn’'t work, were vou asked

cr told to de something else or was Justin told to do

somathing?
A Yes.
0 What was Justin told to do?
A To perform oral Sex on ma,
Q When you say "oral sex," did a part of his body

touch a part of your body?

A His mouth touched my vagina.
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Q 0id you want him to do that?

1 B[O,

Q Akt least at that time.

A No.

Q And which of the two told him to do that?
A The stockier one.

4] So now fast forward, did there come a time

recently that somebody called your ¢ell phone pertaining to

this case?
A Yes.
o You said you never got your telephone back?
A Wwe got a new one, we naver thought of switching

the number,

Q So you had the same number now that you did

then or at least

A I did at that time.

0 And

when did you get this phone call?

B March Madness, somewhere around the weekend of

March Madness.

Q The
A Yes,
4} who

3 one
Q Did

A Mot

Sweebt 167

was it that called ycu?
of the defendants’ dad.
he jidentify himself?

at first. I didn't know who it was, it was
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a waird number. Kept asking who I was. I guess a phone
call placed from my ——

Q Donft speculate.

3 But he asked who I was. I didn’t tell him
because I didn't know who 1t was because I kept hanging up
and he kept calling back and Justin answered.

0 who was that that called?

A Narcus's dad.

MS, LUZAICH: Thank you. I would pass the
witnass.

Mr. Kocka.

BY MR, KOCKA:
] I just have a few questions for you, What time

on the 18th did this happen?

A Around ten ofclock.

Q Ten o'clock at night?

A Somewhere around there. I was sleeping.

w) And you keep referring —— and I am going to try

and clarify this a liktle bit —— to the taller or skinnier
guy, stockier guy. My name 1ls Frank Kocka. Which of the
two do I represent, the taller, skinnier guy or the stockier
guy? Who is sitting next to me? Who is sitting to my left?

A The skinnler guy.
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MS. LUZAICH: Objection.

BY MR. EOCKA:
n] So the person you keep referring to this
moTrning as counsel is asking guestions as the taller,

skinnier guy would be my client?

A Yes.

Q You gave a statement to the police?

A Yes,

Q And in that statement I believe you refer to

the two individuals as number one and numher two?

A Yes.

Q Do you remember that?

A Vaguely.

o] And the reason I think you refer to them as the

first guy and the second guy -- do you recall that?
A Somewhat.

MR. KOCKA:; It*'s going to become a little
important so if I could approach and show her, her
statement.

4 1 am going to show you the interview and this
is you, right?

R Yes.

Q what I am showing you ls a kyped version of
what is purported to be the statement and throughout there

you keep referring to the first guy and then as Lo the
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second guy.

A I think I meant the first guy as the one that
was in charge, the stockier guy, the cne who approached me
first.

Q S0 in your interview with the police the first
guy would be the stockier guy you’'re referring to today?

A Yes.

6] And the second guy would be the taller guy

which would be my client?

A Yes.

5] Now, you were wcken by the stockier guy?

A Yes.

Q The first guy coming to the door?

h Yesd.

0 which was not my client?

A No.

4] And thakt individual ordered you cout of the room

that you were sleepling?
A Yes,
D How, when vou came into the living room were

the lights on in the living room?

A Ko.

Q It was just the TV, correct?

A Yes.

4] and where did you first see my client standing?
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A Xind of by the doorway entrance. Here is the
doorway and here is where all the boys were so he was kind

nf off ke the side.

Q How far away from you would that be?

A The living room is really small. Like five
feat maybe.

Q And it was your testimony that you could see

that he had a gun?

A Yesg,
Q where was the gun?
A It was like he had it in his hands like right

by his chest.

o What kind of gun was it?
X I have no idea. I'm not familiar with guns.
Q Do you know the difference between a revolver

and semiauvtomatic?

e No.

G Was if a black gun or a silver gun?

& I have no ldea.

0 How ——

A It was a darker gqun,

0 How were you able te determine kthat it was in

fact a gun?
A You could just tell by the way — because he

had it up the whole time and every time I‘d glance up like I
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knew it was a gun.

C How long were you actually in the room before
you were ordered to put your face down on the floor?

A Well, we had our heads down the whole time we
were walking out and then as scon as we hit to where the
boys’ feet were we laid down. Sc a couple seconds maybe.

Q 5¢ from the bedroom where you were is there a
hallway going into the living room?

A Yes.

Q You had your head down the whele time geing
from the bedrcom down the hailway into the living room?

A Yes.

Q And when you entered the living room your head
is still down?

A Yes .

0 It was dark in the living rcom?

A I glanced up a couple times to see what was
going on.

Q And you say for aboub two or three secconds you
looked arcund the room and you went down to the floor?

.1 Yes.

Q S50 you had a two or three second window to
observe my <lient in a dark living room; correct?

A Yes.

Q And the distance hetween you and my client was
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about what, if you know? I don’t want you to guess.

A Not very much more. It was from the bays’ feat
because &5 soon as we walked in we laid like right where he
was. We didn‘'t go to the back -

Q Let's use the courtroom as a guide. TFrom where
you're sitting can you give me the approximation from the
ohject in here how far?

A Probably btoc where the end of her stand is.

MR. XOCKA: Judge, do we have courtroom
measurements?

THE COURT: To the front of the table is
eighteen feet. So figure what’s the difference between the
table?

MR. KOCKA: Probably six foot so maybe twelve
feet from there to here?

THE COURT: All right.

BY MR. EKOCKA:

o And you had your head down for the most part
the remaining time, correct?

A Yes.

Q Now, I want to make it very clear because for
the most part of your testimony you kept referring to they
and I want to be very specific now, Who was it that was
giving the orders or directions to remove the wallets?

A The stockier guy.

Bu0159




10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

& ¥ 34

o And who was it that in your opinion if you can
give one seemed to be in charge of the situation?

A The stockier guy.

0 what was my client doing?

A He was really guiet for the most part. He
listened to the stockier guy most of the time. He kind of
stood off to the back. He seemed — when the stockier guy
left te the ATM he seemed more nervcous about things. Like
he kept asking us how far it was, he kept pacing a lot.

o We are going to get there in a minute. Let‘s
go back bto when they’re both still in the room?

. He was really guietb,

Q You said that the individuals on the floor took
some money out. Who ac¢tually picked up the money?

A The stockler guy.

Q when it came time to take out the ATM's, who
picked those up?

& The stockier guy.

o And who was it that actually got up cff the
ground and left the premises?

A Ryan.

0 who directed Ryan to get up?

A The stockier guy.

Q And during this whole time my client was still

kind of off in the background?
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A Yas.

Q Did you hear my client make any demands upon
anybody for money or give directions toc do anything while
the stockier guy was doing this?

A Not that I can recall.

0 Now, after Ryan and the stockier guy leave
about how long of a period of time transpires before they

come back?

A Like how long were they gone?

g Yes.

A 15, 20 minuktes.

=] During this 15 or 20 minutes what is my client
deing?

b Just pacing back and forth around us. Telling

us if we lifted up — not to lift up our head, not to look

up.
Q Did he make contact with anyone?
A Ko,
0 Physical contact with anyone?
A Not that I can recall.
o Did he order anybody to do anything?
A Ho.
o 0id he tell anybody to get up and move?
A No.
Q Could you see whether or not he pointed a gun
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at anyone?

A I couldn’t, no.

Q0 Az a matter of fact you didn’t see anything he
did at that polnt, correct? Y¥You don’t even know if he had a
gun at that polnt?

A K.

0 After the stockier man and Ryan come back again
you refer to they making some statements. Whe made the
statement you’re 90 percent done?

& The steckier guy.

&) bid you hear my client make any response to
that statement?

A Ho.

Q who made the statement initiating the sexual

contact between you and Justin?

A The stockier guy.
Q Where was my client when that was golng on?
A I don't remember.
Q Ha wasn't in the ismediate vicinity of the

=tockier man?

A He might have been on the other zide. T don't
know.

Q But nowhere you could see?

& Ho.

Q Did you hear my client make any statements to
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the stockier man as, "Yeah, let’s do that,” or, "Go ahead,"
or did he give any commands tc you to order you what tc do?

A No.

(8] Did you ever hear my client make any statemenks
to you ordering you what to do with Justin?

A Not that I can remember, no.

Q The individual who had the gun te Justin, who
was that?

A Stockier guy.

Q Did you ever see my client point a gun at
Justin during the sexual encounter between you and Justin?

A No.

u) when Justin had difficulty performing you said
that they ordered Ryan to become aroused, basically

masturbate, correct?

A Yes,

o who ordered Ryan to do that?

A The stockier guy.

Q Pid you hear my client give any direction to

Ryan to do that?

-} Ho.

o Did you see my client in the immediate vicinity
while that was geing on?

A Ho.

Q Do you know where my client was when that was
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going on?
A Ko,
Q There came a point in time where the attention

was focused towards you, correct?

A Yes.

] Who was it that initially focused the attention
on you?

A The stockier guy at Elrst.

0 and ecan you explain to me how that transpired.

A After I was on the stairway and he told me to

move to the chalr, the stockier guy —
Q Let me stop you there for a second. When this

was transpiring with Justin and Ryan, you were on the floor,

correct?

A Yes.

Q How did vyou get ko the stairway?

A The stockier guy told me Lo get up.

Q So it was the —

A That's when 1 took off my clothes.

Q The stockier guy told you to go Lo the
stairwell?

A Yes.

g Is that the same perscon that teld you to take

aoff your clothes?

A Yes .
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2 Was my client making any demands upon you at
this point?

A Ko,

o Do you recall any statements being made as to

the individuals being frustrated that no one could sexgally

perform?

A You could tell they were getting a little
aggravated.

Q When you say "they,'" who is they?

A Both of them. They both -—— like vou could hear

little noises like them sighing and stuff.
Q when you say "you could hear," did you have

your face down?

A Yes.
4] S50 you don't know who was actually sighing?
A Ho.
4] You could just hear frustration so you donft

know whe is actually frustrated?
A Bo.
¥ Do you hear any indications or threats that if

somecne can't perform somegng iS5 golng to get killed or

hurt?
A Yes.
0 o you know who gaid that?
A No.
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o Buk you do hear astatements that 1f somebody

doesn't perform or somebody doesn't get it on, somebody is

going to get killed?

A Yes.

g But again you don"t know who saild that?

A Ha.

Q Was that before you were taken off the floor

and led to the staircase?
A T den't recall.
0 Do you know if that occurred when you were

still having interacticon with either Justin or Ryan?

A Yes.

¥ So that would be before you were taken to the
staircase?

A Yes,

L¢] How let’s go back to the stockier gentleman

leading you to the staircase. And I believe it was your
testimony that the stockier gentleman was the one who

directed you to get undressed?

A Yeg, sir.
Q What transpired at the staircase?
A Nothing Teally. I sat there. They touched —-

the stockier guy rubbed my back.
Q When you say "they"?

A The stockier gquy.
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So the stockier gquy i3 the cone who had physical
you at the staircase?

Yes.

And explain for me what happens, how does he
with you?

Just had his hands on my sheoulder. That was

what else?

They told me to get up, move to the chair.
Again they. Who is the they?

The stocKier guy.

I need you to be careful because we have two

individuals and when you keep referring to they, that

implicates both of them. If it’s one perscn, please limit

it to which person. 1f it’'s both, please say they. But if

it’s one, indicate which one. 5o the stockier man does what

then?
A

Q

Tells me to move to the chair.

S0 at the direction of the stockier man you

move to the chair. What happens there?

A

I'm sitting there. Your client approaches me,

touches me and then just asks me if I like it. The stockier

guy told him

to stop, that it’s enough, he knew that I

didn’t want to do anything else.

Q

et me stop you there. You say that the
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stockier guy said stop, that he knew that you diédn’t

want -

A He just said, "Stop. They're cool. They
cooperakted. "

o How, the stockier guy in your statement to the

police you refer to as the first guy, correct?

A Yes.

&) Do you recall telling the pelice that the first
guy was telling me that he was going tc have sex with me?

A Yes. This is before I even got Lo the chair.
They kept telling the boys — the stockier guy told Justin

and the boys that if they couldn't get hard that he’d finish

the ijab.

Q Who would finish the job?

A The stockler guy.

0 Do you recall telling the police, "The first
guy was telling me" — meaning you -— "that he was going to

have sex with me and he was telling Juskin that he was going

to have sex with me"?

A Tes.

Q Da you alsoc recall telling the police that,
"Ha —- the first guy said there was nothing anyone can do
aboont it"?

A Yes.

2 "He started touching my chest and stuff"?
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A Yes. That was when I was still on the ground.

4] "and that’s when he gets me to the chair'?

& Yes.

Q 50 you went from the stalrcase to the chair,
correct?

A Yes.

Q So you would have been at the staircase when

this is occurring?

A Yes, sir.

8] So ik's in fact the first gquy, the stockier guy
that says he is going to have sex with you?

A At that point, yes.

Q So then it‘s your testimony my client when you
get back to the chair touches you?

A Yes.

o And then the first guy's attitude all of a
sudden changes, "I am going to have sex with you too"?

A He just kind of stood 1n the background.

4] And, "There is nokhing vou can do about it, I

am going to have sex with you too. Hey, let's stop"?

A Yeah.
g what happened after my client touched you?
A The stockier guy tolé him to stop, give me my

clothes, let me get dressed.

o] The stockier guy still had the gun at this
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time?

A Yes.

Q After you get your clethes back on what
happened?

IA I had to sit back down on the ground with my

face into the carpet.
&) Now, during this time the lights are still off

in the hpouse?

A Yes.

Q The only light that’s — is the TV still on?

A Yes,

2] Now, the chair, where is that? Is that in the

living room?

A Yes.

Q My client seem nervous that this was going on?
A Yeah, A little.

Q Even when the touching was going on?

A Na. He kind of eased up after awhile, but the

firat half of when he was there he was kind of nervous.
MR. KOCKA: I have nothing further, Judge.
THE COURT: Mr. Qronoz.

MR. ORONOZ: Just a very few guestions.
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CROSS_EXAMINATION

8Y MR. ORONOZ:

"

¥ just wanted to clarify a couple of the issues

that prior counsel talked about. It’s correct that my

client never

inserted a finger in you or sexually assaulted

you in any way; is that correct?

A

Q
bettom, your

A

Q

A

Q

That’s correct.

At most you're alleging that he touched your
behind?

Yes.

That‘s correct?

That's it.

The second issue is you talk about firearms and

you're not that femiliar with firearms?

A

L8]
hand, 4o you

A

A

Ho.

The objact that my client allegedly had in his
recall what color it was?

Bo.

You don't know —-

I+ was dark. It wasn't nothing shiney or

Did you see it up close?

Ko. I seen it when it was pointed at the

pillow at Justin, but I had my head down.

Q

S0 as you sit here and testify tocday you can’t

oo00171




10

M

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

46 |

be sure if it even was a firearm or not, ecorrect?

& Noe. I‘m pretty sure. Like I know what a gun

looks like.

4] But you cannot state with certainty that it was

in fact a firearm, correct?

A No.

MR. OROKQZ: Thank you. I have no further

guestions.
THE COURT: Redirect?

MS. LUZAICH: Just briefly.

REDIRECT EXAMINATION

BY M5. LUZAICH:

0 While his client had his finger in your vagina
where was the gun?

A Like right here at my stomach.

Q S0 not only ——

A I wasntt looking.

0 So you could feel it?

A Yes,

Q The stocky guy, he told his client to stop

while his client's finger was in your vagina?

B Yaz.

9] Kow, did there come a time when the stockier

guy whispered 1in Justin's ear?
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A I don’t know.
Q id you hear him say something te Justin while
you and Justin were laying on the floor?
. I seen him bent down kneeling over Justin, but
I didn't see anything.
4] ¥You didn’t hear him whisper in his ear
something about you?
MR, ORONDZ: Objection. Asked and answered.
THE COURT: Sustained.
BY M5. LUZAICH:
Q0 Something that made you feel better?
ME. QRONOZ: Asked and answered, Judge.
THE COURT: Do you remember or don‘t you?
THE WITHESS: HNo.
MS. LUZAILCH: That’'s fine. HNothing further,

MR. KOCKA: I have one guestion.

RE I
BY MR, EKOCKA:
Q You're saying you felt scmething on your side.

How, you said you didn’t see it, correct?

A Yes.

Q You don't know if it was a gqun?
A No.

Q You felt something, correct?
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A Yes.
(¢} Again when I asked you earlier on if you had
seen for about two or three seconds in a8 dark room my client

holding something up, right?

A Yes.

4] In fact, vou don't even know what that was, do
you?

A No.

C So when counsel asked you about a gun being

pointed in your side during this altercation, you den't even
know if it was a gun at that point, 1t was something in your
side, correct?
A Yas.

MR. KOQCKA: Hothing further, Judge.

THE COURT: Thank you for your testimony,
matam. Youfre excused and you're free £o leave.

{Recess. }

THE COURT: Back on the record in the Wesley
and Wilscn case.

State call their next witness, please.

M3. LUZAICH: Justin Richardson.

0u0174
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JUSTIN RICHARDSON,

called as a witness by the State, having been first duly
sworn to tell the truth, the whole truth, and nothing but

the truth, testified as follows:

THE CLERK: Please state your full name and

spell it for the record.

THE WITNESS: Justin Richardson, J-u-s-t-i-n,

r-i—ch-a-r-d-s—co—n.

DIRECT EXAMINATION
BY MS5. KOLLINS:
Q Good moerning, Justin. How are you?
A I am good. How are you doing?
a Fine, thank you, sir.

Back in February of this year where did yeu

live?
A 690 Great Dane Court.
0o and specifically on February 18th?
A Yes.
Q You lived there on February 18th of 70772
A Yes.
Q That's here in Henderson, Clark County, Nevada?
A Tup.

Q who lived there with you? OUU] 75
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Me, Ryan Tognotti, Justin Foucault and alseo

another member David Machunbacher who was not prasent that

night,

Q

Now, you have a girlfriend by the name of

Danielle Browning?

A

Q
area?

.

Q

actually her
A
Q
Star game?
A
Q
your house?

A

Q

did you have

I do.

And she does not reside here in the Las Vegas

No.

The weekend of February 16th through 18th was
birthday weekend, correct?

Correct.

And February 18th of *(7 was the day of the All

Uh-huh. That‘s right.

And she spent the evening and the weeskend at

She did.
Turning your attention to February 18th of ‘07

to be at work in the early morning hours of

that Monday morning?

A

¥Yes. Three in the morning Monday morning.
So did you and Danielle rebtire early?
Yeah. We were in bed by nine, eight ¢'clock.

Pid something happen that woke you up?
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A Yes.
o What havppened?
A I woke up to a loud knock an my bedroom door

and it was persistent. I didn't know who it was. I thought
it was one of my roommates so I was Jjust asking, "what do
you want?"

9] When you heard the loud knock eon the door and

you asked, "what do you want,' did the person say anything

ko you?

A He wias =zaying my name.

Q Was it a voice you racognized?

A Ko.

Q Did the person eventually come intoc your
bedroom?

. Yes.

Q And describe what the person lockad like that

came into your bedroon.

A well, I had my glasses on for a second and when
he first came in I could just tell he was a black male and
that was about it. Because as 3con as I seen the gun T

looked down and the lights were out teo. 1 had turned the

lights off.
Q So the person had a gun?
A {No aral response,)

0 You have to answer cut loud. Gu0177
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®- ®
A Yes.
Q Where was the gun?
A In his hand,
4] Right or left; do you remember?
A Pretity sure it was his right hand because hea

opened the door with his left.

Q Do you know what color the gun was?
A It was dark. That’s all I could tell.
4] Now, you said the lights were on for a second

and then you had to turn the lights off?

A Yes.

Q why did you turn the lights off?

A He told me to.

4] After he tocld you te turn the lights off what

happened next?

A He came in, he told me to stand up, put my
hands on wmy head and walk to the front of the bed with my
head down and he then started walking to my bed and he seen
my girlfriend Danielle and he asked wheo it was and I just
told him that it was my girlfriend.

Q once you told him that was your girlfriend, .
what did he do next?

A He told her to get up and do the same thing as
me, put her hands on top of her head, put her head down &nd

walk behind me.

fHpp178
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Q Did she listen to him?
A Yes.
o After you both had your hands behind your head

standing by the edge of the bed what happened next?

A Héltcld us to walk cut inte the living room
with our heads down, make sure we keep our head down, don‘t
leogk at anything and he said join ocur friends in the living
room.

4] Did you have to walk down a hallway Lo get to
the living room?

A Yes.

Q When you got to the living room you and both

Danielle went at the same time to the living room?

A Yes,

Q Did he stay behind you?

A Yas,

Q Was the qun still in his hand?

A Yes.

o When you get to the living room what doc you
see?

A I see my roommates and a couple friends laying

on the living room floor in a circle. If was a semi ¢irgle
at the time with all their hands in the middle.
Q And when you sSay you saw your roommates and

some friends layving on the floor, who exactly was there on

ne0179
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the floor?

A Ryan, Justin, Aitor and Clint.

o S50 it‘s Ryan Tognottl?

A Justin Foucault, Aitor Eskandor and Clint
Tognokti.

Q So Aitor and Clint do not live at that Great

Dane house or did not live at that time?

A Ho, they don't,

Q what did you have to do when you first got im
the living room, what happened next, you and Danielle?

A They laid us down on the ground —— they told us
to get down with them and put our hands in the middle.

Q Other than your four friends that were on the

floor was there anyone else in the living room?

A Yes. There was ancther man,
o Can you describe him generally?
A I didn’t look up. I could just tell —— like T

started to and they told me just keep my head down. And at
this time I didn't have my glasses on either. I was tald to
take them off.

Q And I am going to ashk you to be as specific as
you can because we are talking ahout more than one person

here so when you say "they," I am going to ask you to try to
specify the person you're talking about. Whether it was the

person that brought you from the bedroom or the person that
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was in the living room when you first got there.

A Dkay.

Q The person that brought you from the bedroom,
could you compare them in size to the perscn from the living
rocm?

A ¥Yeah, the cne who came into my bedrocom was much
stockier. From what I seen the guy in the living room, he
was skinnier, a little taller perhaps.

Q How, you described the man that came in your
badroom as 2 black male adult. Do you see the ethnicity of

the person in the living room?

A Yeah, he was also a black male.

Q Do you see those individuals in court here
today?

A Yes, I do.

Q And cauld you tell me where they’re seated and

what they’'re wearing for the record. First of all do you
gee the man that came into your bedroom with the gun?

A Yes, I do.

D Where is he seated specifically and what’s he
wearing tocday?

A He‘s sitting third to the right.

4] Third teo the right at the table on my left;
would that be correct?

A That’'s correct.
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MS. KOLLINS: May the record reflect the
witness identified the defendant Delarian Wilson?
THE COURT: Y¥Yes.
BY MS. KOLLINS:
D Do you see the man that was in the living room

here today in court?

Fo Yes.

0 Where is he seated?

A He's seated to the right of Delarian.
4] To the right of Delarian?

A His right. My left,.

To your left, to Delarian's right?

¥

Yes,
M5. KOLLINS: May the record reflect
identification of Harcus Wasley?
THE COURT: Yes.
BY M3, EOLLINS:

Q Now, you had to lay down on the ficor in the
living reom, Whak happened next? Did you have to put your
hands in the middle of the circle as well?

A Yes, I did. Me and Danielle both had to. They
gtarted asking Ifor money.

o] Remember how we btalked before when you say
thay?

' A I'm sorry. The one whe went intc my bedroom,

noai182
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the stockier one, he started asking for money, for ATM

cards. He cdidn’t really ask anything of me personally at

this point.
o Did you heve any money?
A Noy, I didnft.
Q Did anyone else in the group, Clint, we’ll call

him Justin number twe, Aitor, anyone else have any money?
h Yes. Rvan Tognotti angd Justin Foucault, they

had a few bucks. I'm not sure exactly. They gave up some

money.
Q S0 they gave who the money; do you know?
A The stockier one-
4] When the stockier one was asking for the money

or demanding the money &id he have the gun still?

A Yes.

o Now, 1t wasn't much money turned over, it
wasn't much cash?

A Ho.

o Did either or both of the men ask for anything

else after that?

A Yes. The one who went in my room ——
[+ which one went in your room?
A The stockier one. He seemed pretty upset that

we didn't have that much money so he started asking for ATM

cards.
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¥ ] Did anvone have ATM cards to give him?
A Yes. Ryan and Justin Foucault.
] And wag there alsc a request made for

everyone’s ¢ell phones?

3 ¥ag.
4] Who asked for that, for those?
A Well, those were actually —— mine he took from

my room. I didn't know it until later.

0 when you say "he’?
A The stockier one, I'm SOETY.
Q That’s okay. Were you present in the living

rocm when either the stockier one or the one you deseribed
as thimmer or skinnier made a demand for cell phones from

everyone?

A Tes.

Q And who made that demand?

A The stockier cne,

Q And who gave cell phones over?

A All of us. Everyone who was in the living
oG .

¥ Everycne who was Iin the living room gave up

their cell phone?
A Yeah.

Q But yours and Danielle’s were still in the

bedroom? 0 U 0] 8 4
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A Right.

Qo Now, Ryan and Justin had ATM cards?

A Yes.

0 Who took those ATM cards from Ryan and Justin,

who did they give those to?
A The stockier one.
Q Once the stockier one got ahold of Justin and

Clint's ATM cards what happened?

A It was Ryan's.
o I am sorry. Ryan.
A ABfter that they asked for the PIN’s — he asked

for Ryan to get up --

Q I am going to back you up. You said "they
asked for the PIN's." who asked?

A The stockier one asked for the PIR number and
he asked for Ryan to take it down, to remember it. Ryan
also took Justin’s ATM card toco after — they were given to
Ryan to take with him and right then is when he started
walking -- the stockier one started walking Ryan out with
him, said they were gocing to go to an ATM.

Q L.et me stop you right there. While the
stockisr one is gathering the c¢ell phenes and asking for the
ATM cards with the gun what’s the other one doing?

& He's just walking around, pacing around.

Q Is he talking to any of the individuals on the
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floor?

A Mo. He didan’'t say anything.

Q Now, you said the stockier one took Ryan.
Wwhere did he take Ryan, if you know? Wwhat did he say he was
golng to do?

A He said he was going to take him te an ATM bank

to get the money out.

Q S50 who got Ryan up off the floor to take him?
A The stockier one.
Q And did Ryan in fact leave the residence, leave

the Great Dane residence with the stockier ¢ne?

A He didgd.

Q What was the other one doing while Ryan was
gone?

A While Ryan was gone the other one, skinny one,

he just kept walking around us making sure we didn’t move,
we didn't raise our heads at all.

Q What 414 he do to make sure that you didn‘t
move or Talse your heads?

A Well, before they left the stockier one told
him that if any of us moved, shoot us. And so that was
basically a warning to us. The shkinny one really didn't
have to say anything after he left, He just walked around
watching us.

Q pid he have the gun while he was watching you?
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Yes|

You didn't feel free to get vp and go call the

police or move around the house, Tight?

A

Q

Ho.

Did he have any conversation with you about the

distance going to the ATM?

A

Q

A

Yes.
what did he say?

He started getting nervous after a little

while. He asked how far the ATM was, how long it should

take. And s0 we just answered freely with ocur heads down

still.

to get up?

one?

>

O

down.

Did anyone that was still lefl on the floor try

Ho.

pid Ryan eventually come back with the stockier

He did,

How long did that take?

It seemed like 15, 20 minutes maybe.
What happened when they got back?

when they got back they toeld Ryan to lay back

And again swho told Ryan to lay back down?

The stockier one.

Ou0187
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Q

A
percent done

g

percent?

A

Q

pDid Rvan listen te him?

Yes.

Did the steckier cne still have the gun?
Yes.

After Ryan laid back down what happened?
Then the stockier one said that we were 90
and we had ten percent to go.

Did anybody ask him what he meant by ten

Ho.

what happened next? Did the skinny cne say

anything when the stocky said, "You're 90 percent done"?

A

Q

&

Ho.
What happensd next?

Mext they tcld Danielle to start performing

gsexusl acts on me.

o

And I'‘m sorry, Justin, to keep deing this to

you, but when you say "they," who told Danielle —

A

me .

acts on you?

The stocky one.
To perform?
The stocky one was the one who said it,

I am sorry. I thought I heard something behind

The stocky one told Danielle to perform sexual

D001R8
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A Uh-huh .

) Is that a yes?

A Yes.

(4} what kind of sexual acts did the stockier one

want performed on you?

A He told her to give me aral sex.

(8] And by oral sex you mean put her mouth on your
penis?

A Yes.

0 0id she do that?

A Yes.

4] Did you want her to 4o that at that time?

A to.

Q Now, you had been face down prior to him

telling Danielle to perform cral sex on you; is that

correct?
A That's correct.
(4] And you did net remain face down for her to

perform onral sax on you, did you?

A No.
+) what were you directed if anything bto do?
A He told me to roll over with my eyes clesed and

as I rolled over as my face started coming upward he put a
pillow over my head and he held it there with his gqun, the

stockier one.
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Q S0 you're laying face up with a plllow over
your face with a gun touching your head or just peoking you
through the pillow?

A Yeah.

0] Obviously you @idn‘t hecome aroused at that
time, right?

A Ro.

Q And did that cause the stockier one any sense

of frustration?

A Yeah.
Q What did he do to let you know that?
A He kept telling me if I couldn't get hard he

was going to shoot me and then he’d keep like suggesting

that they would if I couldn’t.

Q Suggesting they would whatb?
A They would have sex with her.
0 They being him and the skinny one would have

sex with Danielle if you couldn’t perform?
A Yeah, the stockier one was saying they would.
Q Did he have you touch your body in any way Lo

try ko get you to become argused?

A No. They made her start to though.

Q By oral sex?

.Y Yeah. And then the hand.

Q And they had her put her hand on your penis as
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well?

A Yes, sir.

Q Mow, after that act concluded did there come a
tima that either or both of them wanted you to do some

sexual act on Danielle?

A Yeah., The stockier one told us to basically
swikch,

Q Switch meaning what?

A Meaning Danielle laid down on her back and me

perform oral sex on her.
L] And when they had Danielle lay dawn on her back

did they cover her face at all and hold a gun to her at all?

A I honestly didn’'t look up.

Q Did you in fact put your mouth on her vagina?
A Tes.

Q At the direction of the stockier cne?

A Yes.

4] Rigd you want to do that at that time?

A Ho.,

(4] AFter that act concluded what happened next?
A aAfter that he told me — he started getiing

more frustrated that T still -— the stogkier pne was gething
more frustrated that I still couldn’t get arcused and at
that time he started asking everybody else in the living

room that was laying down if they could and he started
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threatening saying that 1f I couldn’'t he was geoing to shoot

me and go on ko the next guy, and if he couldn’'t, shcot him,

go to the next guy.

¢,

S50 1f you couldn‘t have inktercourse with

panielle vou were going to lose your life?

A

Q

for condoms?

A

Yaz,
HNow, ak some point does someone start asking
Iz that right around this time?

Yeah, Ik was after all that was over, aftex

they made Danielle gekt dressed again.

Q

Then I'm sorry, I've jumped ahead of you. Now,

the stockler one asks —— is5 he the one that’s saying you

need to do it with her or one of these guys needs teo do it

with her or somebody 1s golng to die essentially?

A

Yeah. And then he grabbed some loticon and gave

it ko me so while I was still performing cral sex tried to

get myself hard still and at that time he alsc made Ryan do

it just with himself,

Q

A

Q

A

S¢ he being the stockier?
Stockier,
What was the gkiany one saying during this?

He was saying, ''Come on. If he can't de it, I

can, just let me." And he’d just say little things like

that during it.

Q

S0 during the time you're performing coral sex

Np0192
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cn Danielle and the stockier one is5 having you masturbate,

the skinnier one is saying, "Come on, if he can't do ik,

I‘1ll get it on"?

A

Q
and take his

A

¥
hear?

A

g
while that’'s

B

"

then?

A

Yes.

So does the stockier cne have Ryan flip over
clothes off snd masturbate himself?

Yes.

Can you see that happening or can you Jjust

1 can just hear.

Is the skinnier one saying anything t¢ Ryan
going on?

Na.

Just the comment you already talked about?
Yeah,

Then do you become arpused o0 bthat you can —
HNo.

— fulfill their requests?

No.

After you don't become aroused what happens

They finally were like —— the stocky one was to

the point where he just was tired of trying and he told me

just roll over and put my face back down.

o

And after you roll over and put your face back
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down does Danielle stay next to you or does she go somewhere
alse?

A Wwell, she stayed next to me just for a little
bit, for a couple minutes and then they made her move.

Q who made her mowve?

A The stockier one made her get up and I know she
walked behind me to the stairway and the stocky one sat her

gdown, but I don’t know who was over there.

o You couldn’t see because that was behind you?
A I couldntt see. It was behind me.
Q Was either the stocky one or the skinny one

directing her to do anything before she got to the stairs?

A No. They were asking her if she wanted 1t from
them.

o and again, I'm scrry, Justin, the they thing,
who asked her if —

A Both of them were getking in on it now like
saying that.

2 50 both the skinny one and tha stocky cne were

asking her whether she wanted what?

A Sex.
Q Was she clothed at that time or -—
A I'm pretty sure she had her bra on still.

That’s about it.

Q and what’s Danielle saying back to them when

NG01°4




13
14

10
11
12
13
14
13
16
17
18
19
20
21
22
23
24

25

"' ‘l' 6%

they’re both saying thakt?

A They're asking her if she wanted to and she’'s
saying n¢ and they were asking her if she was scared and
she's saying yeah.,

ME. KOCKA: I object as to hearsay.
MS. KOLLINS: 1I'11 move on.

Q Could you hear whether or not by what either
the skinny one or the stockier one were saying whether they
actually committed any sexual acts on Danielle? I mean I

know you couldn’t see —-

A At that time, no.

4] Could you hear anything?

A I couldn’t,

4] Is everyone else still laying face down on fhe
flooxr?

A Yes.

Q what's the next thing that happened?

A The stockler one told her to get dressed and

lazy back down.

Q And when the stocky cne tells her to get
dressed and lay back down, what's the skinny one doing; do
you Know?

A He was behind me scmewhere, just I don’t know.
He was standing somewhere behind me.

0 and I asked you about some condoms earlier. 1Is
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come up?

F. Yes,

4] Can you tell me about that?

A Yeah. The stockier one asked if any of us had
any condoms and I 8aid, "Yeah, I do in my rocom." Sco he fold

me same drill, get vp with my head down and hands on my head
and he walked behind me with the gun to my back as we went

to my room.

Q

A

A

Q

gun the whole time?

A

stayed behind the bed.

Q

you got them out of the dresser drawer or the nightstand?

A

across the bed and he grabbed them from me.

Q

happened?

‘.' 1"F_ 70

And did you retrieve anything in your room?
Yeah,

What was that?

Two condoms.

And where did you get those out of?

My nightstand dresser next to my bed,

Did the stocky guy stand behind you with Lthe
Nct as I was in front of the dresser. He

%0 what d4id you de with the two condoms when
I kept my head down and I Jjust reached over

and after he grabbked them from you whak
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A He walked me back out and same thirng, hands on

my head, head down into the living room arnd laid back down.

Q When you say hands on your head; interlocked?
A I Just had hands on my head.
o Sc you walked back in the iiving room and laid

down. [Did you lay down in the same spot?

A Yesg.

4] Did he tell you, the stocky cne, what he was
going to do with the condoms?

A No. He just sald ha's heping hetd have them
for tonight —— fer that night.

] When you got back into the living room was

Danielle oo the flocor then?

A Yes.
0 what happened after you laid down?
A After we laid down — after I laid back down

they said that we did good, that —
] Who said that?
A Stockier one, He was saying that we did good,

we cooperated, that we were just in a bad spot at the wrong

Eime and started saying that he was —— he said he was a good

guy and he wouldn’t hurt us or anything.

Q Comforting, right?
A Yeah.
Q 0id he tell the skinny cne to leave Danielle

000187
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alene? Do you remember any conversation like that?

A ¥Yeah. The skinny one was saylng — he was
saying sexual comments.

C Can you recall some of those sexual comments as
you sik here right now?

A He was saying, "Come on, just let me go at it
with her. Let me have it." The stockier one was — he told
him, "No, they did good, it’'s over."

4] 80 after the stockier one said that they diad
good and it‘s over, what happened next?

A Then the stockier cne staried telling us that
kis plan for when they leave, he said that he was going to
go out —— they were going to leave out the front door and
they were going to leave it open and when they left they
ware going to leave our cell phones that they had out in our
driveway and they told us to count to twe minutes out loud
and after two minutes we could get up and get our gell
phones.

Q 5S¢ after the stockier one told you that did he

and the skinnier ong leave?

A Yeah. Right before they left they said that if
anybody moves we have people — we?ll come back and kill you
guys.

Q Whe said that? The stockier one?

A The stochkier one.

QIVItR RS
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O 80 they both go out the decor tegether, the same

docr they came in?

A Yes.

] &nd do you quys lay there on the floecr and
wait?

h We waited about 1t might have been five to ten

seconds and the stockier one came running back in yelling
saying, "who moved? Who was that?" And waving his gun
around, and ncne of us satd a word. We just had cur heads
down. And then he started laughing and said, "No, I'm just
playing with you guys. But start over,” and he just left

and walked ouk.

Q Were you scared this entire btime?
A Yeah,
Q Did you guys lay there and wait before you went

putside to get the cell phones?

.S We counted out loud to two minutes and we got
up and shut the door and locked it and we didn't go outside
for a little while.

o and you actuwally didan't call the police from

there, you guys went somewhere else?

A Yeah.

Q Went to Clint's zpartment?

A Clint and Aitor's apartment.

Q And did you all retrieve your cell phones from

npo*es
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JUSTICE COURT, HENDERSON TowNsHip 45

reg 28 2 3 P
CLARK COUNTY, NEVADA - _
il oD
STATE OF NEVADA,
Plaintift, CASE NO. 07FHCO31 7B
|
_V‘S_

NOTIFICATION OF

| NARCUS §. WESLEY, MEDIA REQUEST

Defendant.

M M e T e o e B b b e

TO: COUNSEL OF RECORD N THE ABOVE-CAPTIONED CASE:

You are hereby notified pursuant te Supreme Court Rule 230 that the attached Media Requesl

has been filed in this case. Any objection should be filed within 24 hours of receipt of this notice.

DATED this 26 day of February, 2007.
HENDERSON JUSTICE COURT
Hy: \,/ /S'b* %
Deputy Clerk
ERTIFI M1
i hereby certify that service of the was made this day, by faxing & copy to the below number:
Districr Atorney
200 Lewis Ave,
Las Vegas, Nevada 89101
Fax: 477-2900

DATED this 26 day of February, 2007.

J s

Depuly Clerk, Henderson Justice Court

n00tNn

Docket 68576 Document 2015-34367
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COUNTY OF CLARK
OFFICE OF THE JUSTICE OF THE PEACE
HENDERSON TOWNSHIP
243 WATER STREET

HENDERSON, NEVADA 89015
RODNEY T. BURR STEPHEN L. GEQRGE
Justice of the Peace lustice of the Peace

Department 1 Department [T
A4X AGE ki HE

DATE: February 26, 2007

TOQ: District Atlomey FAX NUMBER: 455-2294
TO: FAX NUMEER:

NUMBER OF PAGES SENT {Including Cover Sheet): 3
NAME OF SENDER: Jennifer
OUR FAX NUMBER: (702) 455.7915

*»** IF YOU DO NOT RECEIVE THE CORRECT NUMBER OF PAGES OR THE
INFORMATION IS DISTORTED, PLEASE CONTACT THIS OFFICE AT 455-7985

ADDITIONAL INFORMATION OR MESSAGE: NOTIFICATION OF MEDIA REQUEST
ASE NO. 07FH6317B FOR Fe

ary 17, 2007

REFLY MESSAGE:
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JUSTICE COURT, HENDERSON :=|0WNSHIP

€O MNEV

CASE O07FHO317B
NAME WARCUS 5. WESLEY DATE FEBRUARY 21, 2007

LOCATION HIC ] oTHER

CHARGE SEXUAL ASSAULT - 3 COUNTS - $15,000 EACH
CONSPIRACY TO COMMIT A CRIME (ROBBERY WITH A DEADLY WEAPON) - $30,000
ROBBERY WITH A DEADLY WEAPON - 530,000
1ST DEGREE KIDNAPPING - {5 500

BAIl . DATE OF ARREST 022007
TOTAL 5 oo Tome _clg PCREVIEW
THE COURT INFORMS YOU:

1. You have the right to have an attomey present during any questiening and to represent you concerning these charges,

2. That if you cannot afford to hire an attorney, one will be appointed for you free of charge (unless you ere being held
as & fugitive from justice);

3. That you have the right to remain silent and that any statement you may make may be used against you:
4. That you have the right to a Preliminary Hearing and one wilt be ordered for you when you appear izt Court on
7 at 3:00 a.m. The Court is located at 243 Water Streer, Henderson, Nevada,

—

o

H you are being held as a fugitive from justice a tetvan date will be set far you when you appear in Court on

at 9:00 am. The Court is located at 243 Warter Street, Hendersan, Nevada.

Y-

JUSTICE OF THE D N TOWNSHER

DEPUTY DI CT ATFORNEY
fratial:

—

Drays R d &

0o01n2
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JUSTICE COURT, HENDERSON TOWNSHIF

CLARK COUNTY, NEVADA

4 || cASENO. 07FHO317A-B
5 || STATE OF NEVADA,

5 Plaintiff COMMITMENT
o and
DELARIAN KAMERON WILSON #19966773 ORDER TO APPEAR

2 | NARCUS SAMONE WESLEY #1757366,
Defendant(s)

ot |
e ™ e

0
11 An Order having bern made this day by me. that DELARIAN KAMERON WILSON NARCUS

12 SAMONE WESLEY be held to answer upon the charge{s} of CONSPIRACY TO COMMIT BURGLARY;
13 CONSPIRACY TO COMMIT ROBBERY; BURGLARY WHILE N POSSESSION OF A DEADLY

14 WEAPON -2 COUNTS; ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPDN -4 COUNTS; ASSAULT

(5 WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 1 COUNTS; FIRST DEGREE KIDNAPPING WITH USE OF

A DEADLY WEAPON; SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON - § COUNTS;
146

COERCION WITH USE OF A DEADLY WEAPON: OPEN OR GROSS LEWDNESS WITH USE OF
17

18
19

ADEADLY WEAPON Committed in said County, on or about the |18TH day of FEBRUARY, 2007,

IT 13 FURTHER ORDERED that unless the Defendant{s) have/has been previsonsly released on baif or

by order of the Court, that the Sheriff of the County of Clark receive the above named Defendant(s) into custody,
20

and detain such Defendani(s) until such Dafendant(s) be legully discharged, and that such Defendant(s) be
2]
zdmitted ro bail in the sum of $404,000 Cash or Surety Beond; and
22

73
24

“ IT 15 FURTHER ORDERED that said Defendant{s) is/are commanded to sppear in the Eiptuh Fudicial
| Distriet Court, Regional Justice Center, Las Vegas, Nevads at 9:00 A M. on the 9TH day of MAY, 2007,

for armignment and further proceedings on the within charge.

25
Dated: April 19, 2007

2 77#—

27
JUSTICE OF THE PEACE FOR HENDERSON TOWNSHIP
28 K. T. BURR, IP

1001113
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FRANK P. KOCKA, ESQ.

Nevada Bar No, 3083

KOCKA & BOLTON, LLC. MY 17 o 3 4
600 South 8* Strect
Las Vegas, Nevada 89101 CD =
(702) 38%- 8700 e
Attorney for Defendant CLER, "-- i 3 O COURT
DISTRICT COURT
CLARK COUNTY, NEVADA
THE STATE OF NEVADA,
Plaintiff,
vs. CaseNo, 232494

Dept. No. XXV
NARCUS 8, WESLEY, aka, Narcus Samone
Wesley # 1757866, Date of Hearing :

Defendant, Time of Hearing :

- MOTION FOR RELEASE OWN RE M1 CE OR IN THE
LTERNATIVE T RE NABL

|| COMES NOW, Defendant, NARCUS 5. WESLEY, by and through his attomey, FRANK P.
KOCKA, ESQ., of the law offices of KOCKA & BOLTON, LLC, and moves this Honorable court
for an Order granting her an own recognizance release pending trial, or, in the alternative, to have
raasonable bail set pending said trial.

This Motion is made and base upon all files and pleadings in this action, Affidavit and Points

land Authorities submitied herewith, and evidence to be adduced at time of hearing, if necessary.
DATED this 75 day of May, 2007.
KOCKA & BOLTON, LLC.,.

F P. KOCKA, ESQ.
evada Dar Nao. (303095

1900 E. Bonanza Rd.
Las Vegas, Nevada 89101
Attorney for Defendant
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NOTICE OF MOTION

TO:. THE STATE OF NEVADA and
TO: CLARK COUNTY DISTRICT ATTORNEY'S OFFICE

YOU WILL PLEASE TAKE NOTICE that the undersigned will bring the foregoing

Motion on for hearing on the el y of < . 2007, at
j 35? 7 .., in Department No. XXIV , or as soon thereafter as counsel may be
heard,

DATED this S day of May, 2007.

KOCKA & BOLTON, LLC.,,

1900 E. Bonanza Rd
Las Vegas, Nevada 89101
Attorney for Defendant

TATE T FA
Mr. Wesley id alleged to have committed the crimes before the court on February 18, 2007, A
search warrant was executed on February 20, 2007 and Mr. Wesley was arrested thereafter, Prior
to these charges, Mr. Wesley has not sustained any convictions and has led a trouble free life. In
fact, Mr, Wesley was involved in Western High School football program and the University of
Nevada Athietics department where he stood out as a role model for many younger players in Las

Vegas. Mr. Wesley has lived in Las Vegas all of his life and has close family ties and community
suppoit as evidenced by the letters attached hereto as exhibits for the courl, Mr Wesley has
maintained empioyment up to the time of his arrest. At the preliminary hearing held in this
matter, numerous issues arose with regard to whether Mr, Wesley possessad a gun, was in fact
acting under the control and direction of the co-defendant and acting out of fear for himself and
the victims in this case and identification issues of Mr. Wesley by the witnesses testifying at the
preliminary hearing. There are numerous factors which need 1o be explored in preparing his

“dnfcnse to the charges of which he is accused. [t is also necessary to sever the two defendants in

-2- 0175
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this matter prior to trial. The preparation of his defense would benefit greatly by having Mr.
Wesley available to counsel, out of custody. It is therefore requested that Mr. Wesley be pranted
an own recognizance release and if the court so desires 10 impose the condition of intensive
supervision on such release. In the alternative, it is requested that the court reduce his bail o

$10,000.00 again with the condition of intensive supervision if necessary.

POINTS AND AUTHORITIES
" NRS 178.487 provides that:

Every release on bail without or without securily is conditional upon
the defendant’s good behavior whiie so released.

NRS | 78.498 provides:

[. 1f the defendant is admitied to bail, a bail must be set at an
amount which in the judaement of the magistrate will reasonably
imsure the appearance of the defendant’s and the safety of other
persons of the community, having regard to:

. The nature and circumstances of the offense charged;
|| 2 The financial ability of the defendant to give bail;
3.

The character of the defendant; and
4. The factors listed in NRS 178.4853.

Under NRS 178.4853 some factors include his'her prior criminal recerd; his or her
possibility of conviction, the danper to the community during his or her release and his or her
reputation and character. Also, the likelthood of continued criminal activity is taken into account.

Important things to note aboui Ms. Wesley's case are the following:

H 1. He has resided in Nevada all his life.

1. Hc will remain in Nevada living with his family.

2. He has strong and numerous ties 1o the community including a smatl child.

il 3. Based upon the lack of prior involvement with the eriminal justice system. The
likelihaed of continued criminal activity is minimal at best, This is also supported
by the cxhibits attached hereto that express the shock of many members of the
community who know Mr. Wesley,

s 000176
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i Based on the above factors, it is_ clear that the Defendant would be a reasonable candidate
3 [[for an own recognizance release or to have reasonabie bail set on the matier before this Court, 1f
4 ||the Court is not inclined to grant an O R release alone, Defendant would reguest that the O R be
5 pgranted and an additionai requirement of house arrest be imposed as a condition of her release.
6 MN.R.5. 211.25G provides:
7 Unless the sentencing court otherwise orders in a particular case, the
sheriff or chief of police may supervise a convicted prisoner
8 electronically instcad of confining him physically in the county or
city jail if:
g 1. The prisoner has a residential living situstion which
is capable of meeting the standards set in the general rules and
10 mdividual conditions for electronic supervision; and
2. The sheriff or chief of palice concludes that
1] £lectronic supervision peses no unreascnable risk to public safety.
12 " N.R.S. 211.300 provides:
13 With the approval of the court of jurisdiction for 2 particular case,
the sherifl or chief of police may supervise an unconvicted person
14 detained before his trial in the manner provided for convicted
prisoners in NRS 211.250 to 211.290, inclusive, [f such approval is
15 given, the provisions of NRS 211.250 TO 211.290, inclusive, apply
to the unconvicted person int the same manner as they apply to a
6 convicted priscner.
17 In this case, the Defendant can afford to pay the house arrest fee, and has a dwelling

8 ||suitable for this purpose.
g
20 W
21
22 ||
23 3
24
25 44
26 i
2T Wi
28
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|| CONCLUSION
Based upon the foregoing, the Defendant respectfully requests this Honorable Court to set
reasonable bail or in the aliemative to set reasonable bail and further impose z condition of house
arrest until his revocation hearing.
DATED this /5~ day of May, 2007.
KOCKA & BOLTON, LLC.
F;%m
] E. Bonanza Rd.
Las Vegas, Nevada 89101
{702)333 -8700
Attomey for Defendant
" - ann1r8




1 JROC
FRANK P. KOCKA, ESQ.
2 Nevada Bar No. 3095
KOCKA & BOLTON, LLC.
3 1500 South 8" Street
Las Vepas, Nevada 89101
4 |(702) 383-8700
Antorney for Defendant
5
DISTRICT COURT
6 CLARK COUNTY, NEVADA
7| THE STATE OF NEVADA,
8 Plaintiff, Case No. (232494
9 Dept. No. XXV
V3,
10 | NARCUS S. WESLEY, aka, Narcus Samone
1t Wesley #1 757866
12 Defendant.
ﬁ
13
RECEIPT OOF PY
14
RECEIPT OF COPY of the fore going MOTION FOR OWN RECOGNIZANCE
15
RELEASE, OR IN THE ALTERNATIVE TO SET BAIL is hereby acknowledged this
16
day of May 2007,
17

18 |DISTRICT ATTORNEY'S OFFICE

1%

[ |
20 {DAVID ROGER, ESQ.
DISTRICT ATTORNEY
21 1290 §. Lewis Ave
Las Vegas, Nevada 891535
22 JAttorney for Plaintiff

23
24
25
26
27
28
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15

19

20 [Jreasonable bail set pending said trial,

21

0001

FRANK P. KOCKA, ESQ.

MNevada Bar No. 3095

KOCKA & BOLTON, LLC.

600 South 8® Street

Las Vepas, Nevada 89101
702) 333- 8700

NARCUS S. WESLEY, aka, Narcus Samene

Wesley # | 757866,

Defendant,

Attorney for Defendam
DISTRICT COURT
CLARK COUNTY, NEVADA
THE STATE OF NEVADA,
Plaintiff,
VE, Case No,
Bept. No.

MOTION FOR RELEASK OF O

(232454
XXV

Date of Hearing :

Time of Hearing ;

NIZANCEORINT

ALTERNATIVE TO SET REASONABLE BAIL

COMES NOW, Defendant, NARCUS 8. WESLEY, by and through his attorney, FRANK P,

KOCKA, ESG., of the law offices of KOCKA & BOLTON, LLC, and moves this Honorable court

for an Order granling her an own rocognizance release pending trial, or, in the alternative, 1o have

This Motion is made and base upon all files and pleadings in this action, Afhdavit and Points

59 pand Authorities submitted herewith, and evidence to be adduced at time of hearing, if necessary.

DATED this / ifday of May, 2007,

23
24
25
26

270

28

KOCKA & BOLTON, LLC.,.

F P. KOCKA, ESQ.
evada Bar No. B03095

1900 E. Bonenza Rd.

Las Vegas, Nevada 891{11

Attorney for Defendant
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NO F N

TO: THE STATE OF NEVADA and
TO: CLARK COUNTY DISTRICT ATTORNEY'S OFFICE

YOU WILL PLEASE TAKE NOTICE that the undersigned will bring the foregoing
Motion on for hearing an the day of . 2007, at
.m., in Depariment No XXV , or as soon thereafler as counsel may be
heard.
DATED this & day of May, 2007.
KOCKA & BOLTON, LLC.,
. KOCKA, ESQ
N Bar Mo, 3095
1900 E. Bonartza Rd
Las Vegas, Nevada 89101
Antarney for Defendant
STATEMENT
Mr. Wesley id alleged 10 have comunitted the crimes before the court on Febriary 18, 2007, A

search warrant was executed on February 20, 2007 and Mr. Wesley was arrested thereafter. Prior
to these charges, Mr. Wesley has not sustained any convictions and has led s trouble free life. In
facl, Mr. Wesley was involved in Western High School football program and the University of
Nevada Athietics department where he stood out as a role modei for many younger players in Las
Vegas. Mr. Wesley has lived in Las Vegas all of his life and has close family ties and cotnmunity
support as evidenE.ed by the letters attached hereto as exhibits for the count. Mr Wesley has
maintained employment up to the time of his arrest. At the preliminary hearing held in this
matter, numerous issues arose with regard to whether Mr. Wesley possessed a gun, was in fact
acting under the control and direction of the co-defendant and acting out of fear for himself and
'lthe victims in this case and identification issues af Mr. Wesley by Lhe witnesses testifying at the

preliminary hearing. There are numerous factors which need to be explored in preganng his

defense to the charges of which he is accused. It is also necessary to sever the two defendants in

-3,
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lthis matter prior to trial. The preparation of his defense would benefit greatly by having Mr.
Wesley available to counsel, out of custody. It is therefore requested that Mr. Wesley be granted
an own recognizance release and if the court so desires to impose the condiion of inlensive
supervision on such zelease, In the alternative, it is requested Lhat the court reduce his bail to
$10,000.00 again with the condition of intensive supervision if necessary.

POINTS AND AUTHORITIES
NRS 178.487 provides that

Every release on bail without or without security is conditional upon
the defendant's good behavior while so released.

NRS 178,498 provides:

1. I the defendant is admitted to bail, a bail musgt be set at an
amount which in the judgement of the magistrate will reasonably
insure the appearance of the defendant’s and the safety of other
persons of the community, having regard to:

L. The nature and eircumstances of the offense charged,
. The financial ability of the defendant to give bail;
3. The character of the defepdant; and
4. The factors listed in NRE 1 78,4853,

Under NRS 178.4853 some factors include histher prior eriminal record; his er her
possibility of conviction, the danger to the community during his or her release and his or her
reputation and character. Also, the likelihood of centinued criminal activily is taken into account.
tmportant things to note sbout Mg, Wesley's case are the following:

" 1. ‘Hehas resided in Nevada all his Tife.

¥ He will remain in Mevada living with his family.
i x He has strong and numerous ties to the community including a small child.
3. Based upon the lack of prior involvement with the criminal justice system. The

likelihood of continued eriminal activity 1s minimal at best, Ths is also supported
by the exhibits attached hersto that express the shock of many members of the

comunity who know Mr. Wesley,

i
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Bazed on the above factors, it is clear that the Defendant would be a reasonable candidate

for an own recognizance release or to have reasonable bail set on the matter before this Court. H

the Court is not inclined to grant an O R release alone, Defendant would request thal the O R be

/f
i

[l

MN.R.S. 211.250 provides:

Unless the sentencing court atherwise orders in a particular case, the
sheriff or chief of police may supervise a convicted prisoner
electronically instead of confining him physically in the county or
city jail if:

i The prisoner has a residential living situation which
is capable of mesting the standards set in the general rules and
individuzl conditions for electronic supervision; and

2, The sherift or chief of police concludes that
electronic supervision poses ne unreasonable nsk to public safety.

N.R.S. 211.300 provides:

With the approval of the court of jurisdiction for a parlicular case,
the sheriff or chief of police may supervise an unconvicted person
detained befare his trial in the manner provided for convicted
prisoners in NRS 211,250 t0 211.290, inclusive. M such approval is
given, the provisions of NRS 211.250 TQ 211.290, inclusive, apply
to the unconvicted person in the same manner as they applytoa
convicted prisoner.

sinfable for this purpose.

granted and an additional requirement of house arrest be imposed as a condition of her refease.

In this case, the Defendant can afford to pay the house arrest fee, and has a dweliing

nytti13




CONCLUSION

Based upon the foregoing, the Defendant respectfully requests this Honerable Court o set

reasonable bail or in the alternative to set reasonable bail and further impose a condition of house

arrest until his revocation hearing.

DATED this /% day of May, 2007,

KOCKA & BOLTON, LLC.

p%:%m.
19,0 E. Bonanza Rd.

Las Vepas, Nevada 89101
(702)383 -8700
Atnorney for Defendant

VAR R
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ERICA MILNE, Esq..
¢vada Bar No. 8574

MILNE LAW FIRM, LLC.

1500 E. Bonanza Rd.

Lus Vepas, Nevada 89101

3 [(702) 383-9901

Atiomey for Defendant
4
JUSTICE COURT, HENDERSON TOWNSHIP
3 CLARK COUNTY, NEVADA
&
; THE S5TATE OF KEVADA,
g Plaint:{¥, Case No.: O7THOO8G6X
gl vs. Dept. No.: ]
10| AUTUMN GOYET-WAYERSKI
i D ”
Defendant.
1 2 P —— ———
13
14 RECEIPFT OF COPY
15 RECEIPT OF COPY of Defendant’s CONFIRMATION OF COUNSEL is hereby
16 acknowledged this day of 2007.
17
18 “DISTRICT ATTORNEY'S OFFICE
19
20
DAVID ROGER, ES0).
21 1200 Lewis Ave,
Las Vegas, Mevada 89101
22
23
24 ||
25
26
27
28
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WESTERN HIGH SCHOOL

4601 WEST BONANZA RD. LAS VEGAS NEVADA B3107 PHONE 799.-4080

2282007
To Whom It May Concern:

I am writing this lener on behalf of Narcus Wesiey, I am Cpach Washington, of Western
High Schoo! 1 have been teaching in the Clark County Schoo! District for 29 years, at
Western for nine yaars, | have beep acquawied with Narcus for nine years, as a student
and athlete,

1 am quite distorbed to here of the carrent circumnstances, surrounding my former smadent.
Mr. Wesley has always displayed mature, responsible qualities to me, an upstanding
Joung man. A true team player, with exceflent communication skills, I believe the
situation eurrenly surrounding Narcns will prove to be false,

I I can be of further assistance, please do not hesitate (o contact ma.
Sincerely,

Me! Washinton

Health Teachear

Coach for Baskstball & Track
Western High School

au01i6




& #
WESTERN HIGH SCHOOL

46040 WEST IMINANIA B LAS VEGAS NEVADA B9107 PUONE 799.9080

212872007

To Whom It May Concern:

I am wmiting this letier on behalf of Narcus Wesley. | am a teacher, coach, and athletic
director at Western High School. ! have known Narcus for 8 years, and have only
positive things to say about him, Narcus is a friendly, fun-loving person that was a good
student and a great athlete while he was at Western, [ enjoyed conversations with Narcus
even after he graduated and attended UNLV, where he played football.

When I read the news of his current simation, something did not seem right. There was
no way the Narcus that I know would do something like thal. Thave no doubt that he was
in the wrong place at the wrong time ~ but I absolutely cannot imagine Narcus being the
ring leader of such a horrible crime.

Please contact me if I can help further.

Thank you,

AL

Brian Murray
Agshietic Director.
Head Football Coach
‘Wesltern High School
T02-277-8349

apn1r7




N Properties, LL®

1050 East Sahara Avenue
Las Vegas, Nevada So104

March 3, 2007
To Whom It May Concem:

This is in the matter of Narcus Wesley, I would like to siart by saying this is a
voung man of great values and morals. | have worked with Marcus for the last
seven months. He is a young man that would be at work everyday, what ever the
job entailed to be for the day was compileted to my approval. I have known the
Wesley family for the pass five years. When Narcus and I met for the first time, I
found him to be a very respectable person. He is also respected by his co-workers.
To me that means a great deal. He would supervise the job to my approval of what
should be completed.

I don't think in anyway that if released he would be a danger to his
community. 1 aiso don’t fill that Narcus Wesley would be a flight risk,
because of his strong family ties (o the arca. Marcus has lived in the
Las Vepas Vailey all of his life. With the exception of the time he was
enrolled at Minot State University.

1 fill that aliegations are false.

Randy Morgan
81492 O'Barnon
Las Vegas, NV
(7021 303-3566
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March 2, 2307

The Honarable Redney T. Burr
243 South Water Street

2™ Floor

Henderson, NV 89015

RE: Wesley, Marcus
Dear Judge Burr,

Just {ast night I became aware of the charges which have been made against Mr, Wesley.
I have a great deal of difficulty believing that Narcus was or could have been involved in
the criminal activities that were reporied 10 me.

Mr. Wesley has worked for me as a masonry crew supervisor on 2lmosi a daily basis for
the past | %2 years. As a young man managing a number of older trades people, 1 found
him 10 be completely honest in his dealings with all those concerned, steady and refiable
1n his timeliness for work and willingness to stay as late as necessary 1o see that the work
was completed to the best of his abilities. First and foremost, I believe his interests are
focused on an education and pursuing a pessible career in athletics and fimess training.
He and his family {with whom [ am also well acquainted) are extremely cloge and have
been in the community since the late 1960s. | know they are devastated by thess
developments, as any close knit family would be.

Regardless of what the facts surrounding the events turn out to be, the purpose of this
letter is to urge you to make it no more difficult than absolutely necessary for this young
mtan to have the opportunity to defend himse!f and his reputation i a familiar
environment sarrounded by family. This is an honest, hardworking family without
untimited financial reeans. [ hope you can see your way clear to give him and this famnily
every benefit of doubt at this juncture.

Thank you for your consideration. Obviously this is not the type of letrer that anyone
wants or expects o write, but [ believe his is a situation deserving your special f
vonsideration, I remain

William §. “Steve”
325 W. Lake Mead Plowy.
Henderson, NV 8%015
{702) 565-9743
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TO WHOM IT MAY CORCEBN

RECARDING BARCUS WESLFY, I HAVE EBOWN NARCDS FOR OVER TWELVE
YEARS. HE HAS ALWAYS BEFN A REALLY GOOD KID AND HAS GROWN INTO & NICE YOUNG
MAN. HE CRADUATED BIGH SCHOOL AND WENT TO COLLEGE AND PLAYED COLLEGE FOUTBALL
CAME. RACE TO LAS VEGAS AND WENT TO SCEOOL AT UNLV. MARCUS WAS .JUST OVER MY
HOUSE WITH MY SON A COUPLE OF FIGHTS BEFORE THE ALLEGED INCIDENT OCCURED.
1 LOVE THIS XID LISE A SON, HE BAS STROWG FAMILY SUPPORT FROM HIS FATHER AND
‘MOTEER AND SIBALYNGS. HE ALSO HAS A YOUMG CHILD THAT HE LOVES DEARLY. IF
THEEES ANY WAY YOU CAS HELP HIM OUT BEFORE WIS TRIAL IT WOULD BE GREATLY
APPRECIATED THARE YOU VEEY MUCH.

WENDELL WEST SR

O 7475 W, Sahasa Avenue, Swnte 100 D1 3240 £ Tropecana duefue 1 87T Caranadn Conter Drivel, Suite #100
Las Vegas, NV B9117 Las Vegas, HY B2 Henderson, Wy 59052
{1777 N. Raistoonw Bowevar, Suite #7750 [0 8462 el Webh Boeiinnd CHBTIT W, Sonét Roed, Sute 150
Las Vegas, N B9107 tas Vegas, NV B3T3 Las Veges, N B8113
1995 White Or.. F200 T 985 Whate Or, 4100
Lag Yegas, Y 88119 Las Vegan, WY AN 19 & b vk el
(18212 W, Deteert L Foa], #1140 3 1215 Soahs et Ageache Park fid, #2111 opseny maner of Prudecial
Lay Yegas, NV 88145 Ly Yegas, WY 9117
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702-870-8626 2372 Valley Dr.
Fax 702-877-6636 Las Vegas, NV
89102

March 3, 2007
To: Judge Rodncy Burr
Henderson Courts Dept.

In regards to Narcus Wesley
Dear Your Hounor:

I am writing this letter to you judgeship in the issue with the above named person.
As a father in raising a child in this wayward world sometimes we try our best to make
our children be the best, and not stray away from our teaching through life. As for Narcus
I truly can not believe he would do such acts as accused or have any involvement in such
& crime or any crime. Of course we can all be coerced by others that have made this a way
of living for themselves.

[ am not pleading total innocents for my son Narcus, but only a chance to let him
continue ic be with his family and toddler child which whom he cares for dearly, and
takes care for like a young gentleman should. Simply to let him continue to work and
have freedom until this is cleared up by the courts.

MNarcus has been a foreman for my company since returning from college and has
been & very good worker since about eight years of age. If in any way you see fit to help
in any way by the law of course we, his family, and friends would truly appreciate it.
Thank you very kindly
May god bless us all

Sincerely Yours,

Marviez Wesley

150,000 LIMIT LICENSES # 45548




March 2, 2007

To Whom It May Cancern:

I'm writing on behalf of Narcus Wesley. [ *m his stepmother, Angela Wesley. I have known
Narcus for the pass seven years. With coming in to his lifs as a voung man [ found him to be very
respectable and intelligent. Narcus live at home with myself and his father. 1 know that the
person [ have lived with could not have done things that he is allegately charged. Narcus is
always very respectable to myself an others. [ have followed him doing his high school and
college years as an outstanding athletic. This is a young man that has been training to hopefully
ane day go to the NFL. He has iraveled to several camps in hope of that drearn of a future at his
OWR Expense.

As & young father he takes care of his one year old daughter every weekend from birth until
current, Each Saturday and Sunday be would pick her up and provide the care need unti] taking
her home each night. I give him the up most respect. Because there are not very many young
father today that would take that responsibility.

I don’t feel that the community would be in danger if relcased. I know that he is not a flight risk
because all of the family 15 here in the Las Vegas area.

Thanks for allowing me the chance to share my feeling with you on this matter regarding Narcus.
I hope that you can see in this young man the good | have over the years.

Respectfully yours,

LUGY URQUILLA
ol W“I'fm NOTARY PUBLIC
Las Vegas, 201 APPT. NG, DB-1 0R5Re-1
(702) 544-4874 MY APPT EXPIRES JUNE 1, 2004
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To whom it may concern:

My name is Kiazziah Washington, I'm
Narcus Wesley’s sister. I just wanted to say a
few things on my brother’s behalf. He is easy
to talk to about most things, fun, loving,
understanding. For my daughter he’s been a
great uncle, role model, and someone she
looks up to. When babysitting his daughter
he’s always calling and checking on her to see
what’s she doing. That let’s me know he’s
concerned about her. Narcus is not the kind
of person to be involved in something like
this. This whole thing has struck me by
surprise. I believe he was in the wrong place
at the wrong time.

Sign: fW/U YW

Kiazziah Washington
Of Fice Tech
UNIVERSITY MEDICAL CENTER noot1e3

1800 W. Charleston Blvd. = Las Vagas, Nevada 63102 = (702) 363-2000
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To whom 1t may concern:

In reguards to Narcus Wesley my son, who
means a great deal to me. This whole thing
upsets me so much, because I know my son and
I know there must be some mix up or something,
My son and I talk on a daily basis, we are very
close. Even when he was off to college we
talked on the phone at least every other day.
Narcus has been a good son, very much in to
sports, including basketball and football, which
kept him out of trouble and very occupied.
Narcus 1s a loving, caring, understanding person.

Sign:
Mother
Linda Washington

Frendls 10utsyr
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MARCH 35, 2007

TO WHOM IT MAY CONCERN:

1, Carolyn Memick , am writing this letter on behalf of Narcus “Packie™ Wesley. For the
time [ have been aquainted with Narcus, which has been about § years, he has appeared
to me 1o be quite 2 brilliant young man. He has always been employed and responsible on
jobs. He is an idol for my 14 year old son as far as his football abilities. He was also 4
GREAT father to his little gizl, [ have found Narcus to be a very respectful young man.
It’s truly hard 1o believe he is capable of the things he's been accused of, but on other
hand I believe he deserves another chance. Anything that can be done to give this young

man another chance in society would be greatly appreciated by myself and any others that
knew “"Packiz’,

[Stata of
Sincere Thanks, County om le
Carolyn D, Merrick _a. ”“E‘S :M %ﬂi&i&lb
6@&0@71,1')- I[/;’,Erﬁ sl PRty
iNomry Swmp) "
{Sknatre of o] oficer)

A A T B e
HETARY PUBLIG
STATE OF NEVADA
Sty o Clark
MAHIA . JAPRERD E
. Wt Temhene har 2

g Y3 I|ﬂ»,1;,1--_.-:|".'|
T T P AT L LS AT,
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CASE NO. ©232494

FiLED

T pitng
IN THE JUSTICE'S COURT OFLMENDFRSUN TOWNSHIP
CLAR A

= COURT
****PLEHK THECQY

ORIG|NAL

THE STATE OF NEVADA,
Case Wo. 07FH-317A/B

)

Plaintiff, )

—vs5— ),
}

DELARIAN K. WILSCRER & H
NARCUS 5. WESLEY, }
}

pefendants, )

)

REPORTER' S TRANSCRIPT
QoF

PRELIMINARY HERRING

BEF 9] TT

Thursday, April 12, 2007

10:30 A.M.
AFPEARMNCES:

for the State: ELISSA LUZAICH, ESQ.

Deputy District Attorney
&

STACY L. KOLLINS, ESQ.
Deputy District Attorney

For Defendant Wilson: JAMES A. ORONOZ, ESQ.

For Defendant Wesley: FRANK F. EQCKA, ESQ.

Reported by: LISA BRENSKE, CSR No. 186
Official Court Reporter
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Direct Examlnation by Ms, Luzaich 4
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Cross—-Examination by Mr, Oronocz 45
Redirect Examination by Ms. Luzaich 45
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Direct Examination by Ms. Kollins 49
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HENDERSON, CLARK COUNTY; THURSDAY, APRIL 12, 2007

PROCEEDIARGS

THE COURT: This is the time set for
preliminary hearing in the case of Delarian Wilson and
Narcus Wesley, 07FH-217A and B.

Will the State call their first witness,
please.

M&. LUZAICH: State would call —

MR. EKCCKA: At this time I'd ask that any
witnesses or potential witnesses be excluded from the
courtroamn.

MS. LUZAICH: That's fine. All of them are in
the room Eehind the courtroom.

THE COURT: Thank you. We'll note that for the
record that it is in effect.

Your first witness?

MS. LUZAICH: The State would call Danielle
Erowning.

Judge, just so the court is aware —— and I
spoke to defense counsel earlier — at the end of the
preliminary hearing 1 am going to be making small
amendments. There are some names that are wrong and things

of that nature.

060179
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THE COURT: Thank you.

ANI ING,
called as a witness by the State, having been first duly
sworn to tell the truth, the whole truth, and nothing but

the truth, testified as follows:

THE CLERK: Please state your full name and
spell it for the record.
THE WITNESS: Danlelle Browning,

p-a-n—i-e-1-1-e, B-r—-o—-w-n-i-n-g.

DIRECT EXAMINATION
BY MS. LUZAICH:
8] Good morning, Danielle. How are you doing?
A Fine.
Q Are you a little nervous?
A Yes.
Q I need vou to do the best you can to speak up

just because everybody needs to hear you.

Danielle, how ocld are you?

A Eighteen.

Q and do you live down here in Clark County?
A Ko.

g Do you have a hoyfriend down here in Clark

000130
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County?
A Yes.
Q wWhat's his name?
A Justin Richardson.
Q And do vou know whers he lives?
A Yes.
Q Where?
& Crystal Creek Apartments in Henderson.
] Does he live somewhere different than he did on

February 18th, 20077

a Yes.

0 On February 18th, 2007 did he live at

6390 Great Dane Court?

A Yes.

Q That‘s here in Henderson, Clark County?

A Yes,

Q And dfd he have a couple of roommates?

A Yesg.

0 Do vou know what his roommates’ names are?
A Ryan, Justin and Davig.

Q And are Ryan and Justin actually in ancther

room hare today?
A Yes,
4] and when youn and Justin have been togethaer is

it kind of a long distance relationship?

0v0131
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A

Q
with him?

A

Q
year 2007 we
with Justin?

A

A

Q
a Sunday nig

A

Q
late night,

5

Q

A

Q
wenk to bed?

A

Yas.

would you come down here and spend some time

Yes.
Specifically the weekend of February 18th this

re you down here for the weeskend gpending time

I game down for my birthday, yes.

When is your birthday?

February 16th.

When you come down do you stay at his house?
Yes,

And does he have his own room in the house?
Yes.

Specifically on February 18th of 2007 was that
ht?

Yes.

And di1d Justin have t9o go to work later on like
early morning?

Early morning Monday.

Bo did you guys go to bed fairly early?

¥Yes,

Do you know about what time it was that you

Around B:30, nine o’clock.

Hu0132
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Q After you went to bed d4id something happen?
B | Yes.

Q Can you describe for me what happened?

A We gob woke up.

4] How did you get woke up?

A A guy — a bigger guy approached the door and

was saying Justin’s name. Justin woke uop, he didn’'t have
his contacts or his glasses in s0 he didn’t know what was
going on, like if we knew him or didmn't, He went to turn an
his light. The guy yelled for him to turn off his light and
told Justin to stand up and walk towards the front of the

bed with his harnds on his bed.

Q Could you see and hear this happening?
A Yas,
Q At that time could you see the person who told

Justin ko get up and move away from the bed?

A Kind of.

Q Could you tell was it & man or woman?

A it was a man.

Q And could you tell was it scmebody that was

bigger than you?

A Yes,

] Was 1t somebody that was bigger than Justin?
A Yes. Like stockier, not taller.

Q Buff, stocky?

000133
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Q

his hand=s on
A

Q

A

Q

A

8- @ .

Yes.

Did Justin actually move away £rom the bed with
his head?

Yes.

At the time was he dressed?

He had a wife beater on and boxer shorts.

And =0 what happened?

They asked him who I was. He stated that I was

higs girlfriend. They made me stand up and follow Justin

with my hands on my head.

Q

Row, you're saying "they." How many people

were at the door in additicon to —

A A
room.

Q
dressed?

¥

2

A

Q

The one guy told us to go cut to the living
And at the time you gob out of bed were you

Yes.
what were you wearing?
Pajama pants and a2 tank a top.

Did you and Justin both go out of the room down

the hall with your hands on your head?

A

¢

room area in

&

Yes.
When you got down the hall, is there an open
the house?

Tes,

Q00134
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Q
did you see?

A

e @ ?

And when you got to the open room area, what

The roommates and two of the friends that we

waye with earlier that night face down on the ground.

=

=0 - )

Q
bukton and a
A

Q

A

Were the lights on —

And another man.

Were the lights on or off?

DEE.

But was there kind of light in the room?
From Lhe TV.

The TV was on?

¥Yes.

S50 there were two men?

Uh-huh.

You need toc answer out loud. She has a yes
no button.

Yes.

And can you describe the two men that you saw?

One was shorter and buffer, the cother one was a

bit taller ang skinnier.

What about ethnilcity?
They were black.

Both of them?

Yes.

Do you see them in court here?

Q00175
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A Yeg,

Q Can you describe where they’'re sitting?

R Yes.

Q Can you point to them. Is that both of them?
A Yes.

MS. LUZAICH: Record reflect identification aof
the defendants?

THE COURT. Yes,
BY M5, LIIZAICH:

Q I mean as you sit there right now you described
ohie as taller and skinnier and cone as stockier, 1s the one
on your right the taller one or the stockier one?

A The stockier one.

o The cne on your left, would he be the taller
one or skinnier I should say you said?

A Yes.

0 Which one waa the one that wes in the bedroom,

the one on the left or the one on the right?

¥ The one on the right,

Q I am s50rTy?

A The one on the right.

0 So yon say you came oubt and you saw the bwo

roommates and two friends. Who were the tuwo roommates that

were on the floor?

A Ryan angd Justin.
_ 0u0126
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] Now, your boyfriend is Justin, correct?

A Yas.,

Q That’s Justin Richardson?

A Yes.

o Justin Foucault was out in the living room?
A Yes.

] S0 Ryan and Justin on the flgor and you said

there were two friends. Who were the two friends?
A Clinton and Aitor.
0 when you saw the stockier one that right now is

sitting on the right in your doorway, did he have anything

wilkh him?
A & gun,
] When you got to the open room and you saw the

second man, the one on the left, did he have anything with

him?
A A gun.
Q 5o you saw two guns?
B Yes,
4] From the time that you walked down the hall —-

the whole time that this transpired did you see two guns?

A Yes,

Q So when you got ocut to the big room what
happened?

A We were placed face first on the ground. A1l

0GO17
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our hands were in a circle to where cur hands were on top of

each other.

Q

A

A

Q

Why? Did somebody tell you to o that?

Yes.

Who teld you to do that?

The stockier quy.

And you did what he told you to do?

Yes. |

Were you scared?

Yes,

What happened after you werse all on the ground?
They asked 1f we had any money.

Row, when you say "they asked," did one person

ask or did both of those —

A

Q
had money,

A

The stockier person asked.

S0 one perszon specifically asked?
Yes,

The stockier one?

Yes.

You said asked if you had any money, and who

if anyone?

I think Ryan and Justin Poucault and Clink —

Aitor had a couple dollars on him,

Q

A

Some people had money snd some didn’t?

Yes.

00D1°8
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o Did you have any money there?

A No.

4] Az far as you know did your boyfriend have
money?

A No.

R When you say "they asked for any money," d4digd

they ask sverybody ic take anything out, to do anything wikh

somebhing?

A The wallet and the cell phones we had ko gi;e
to them.

Q Did you give them your cell phone?

A Kot at that time, My c¢ell phone was still in

the bedroom.

Q [id you see or hear the octher guys in the rToom
giving up ¢ell phones?

A Yex.

0 Did you see or hear the other guys in the room
glving out wallets?

;3 Yes.

4] And was thera then some discussion between the
two guys that were there with guns about what was given up?

A They Jjust were talking about they wanted at
least & thousand dollars from us because the guy that they
were looking for, when they approached the other bays in the

door, was named Grant, who lived there before the lﬁasoq:l,gg
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owed them money.

o Did it seem that the two guys with the guns
knew that Grant didn't live there anymore?

A After awhile, yeah, they realize that we really
didn’t know who he was.

o So when & little bit of money was given up how
did they react to that?

A They seemed pretty mad. They wanted more than
that.

O Did they dc anything in furtherance of getting
more than that?

A They zsked Ryan and Justin for their ATM cards.

They toock their ATM cards.

Q When you say "they took their ATM cards"?
A The =stockier guy.
Q While the stockier guy is taking the ATM cards

was the taller, skinnier guy still standing there holding

his gqun?
A He's just sitting behind him helding hiz gun,
Q Did he ever tell the stockier guy, "Hey, don’ t

take the money, don’t take the ATM cards, don't take cell

phones?

A No.

¥ What if anything Jdid Ryan do with the aT™
cargs?
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F. He gave them to the stockier guy.
0 what happened then?
A The steockier quy pointed the gun at Justin

Foucault and told him to tell the stockier guy what his PIN
number was.

Q Just so we’re clear the stockier guy with the
gun told Justin to tell the guy with the gun what his PIN

nurmber was?

A Tes.

Q And did Justin do that?

A Yes,

4] And dié somebody leave?

A The stockier guy and Ryan left,

Q And when the stockier guy and Ryan left did the

stockier guy still have the gun?

A Pointed at Ryan, yes.

o Bid you see or hear them leave and olose the
door?

A Yoasg.

Q Were they gone for a pericd of time?

A 15, 20 minutes.

0 While they were gone was the other taller,

thinner guy still in the house?
A The stochier guy teoldé him to stay there and

watch us.

0uo141
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Q And did anything happen while they were gone?

.8 The skinnier guy kept asking us how far the ATM

was from where we lived.

o Was there any other conversation?

& Not. really. He was pretky quiet.

Q Were your heads still down on the ground?

A Yas,

(4] Were you still scared?

A Yas.

4] Digé they come back?

A Yesa.

Q What happened when they came back?

A They sald we were 90 percent of the way dead.

Q Whern you say "they said,' did one of them —

A The stockier guy.

Q Did he explain what he meant by 30 percent
done?

A He logked down where me and Justin were laying

and he zaid that basically the last ten percent was up to

me,

(o} And did he explain that any further or show you
anything?

A He told me to perform oral sex on Justin right

there in the living room. Stuck a pillow over Justin’s face

with the gun aimed at the pillow.
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Q

when you say "Justin,'" there’'s two Jusl ns?
Justin Richardson.

Did he cause Justin te Toll over?

Yes.

80 was there a point that Justin your boyfriend

was on his back?

F.

Q
A
Q
was covering

A

g

R = | b

o

Yes.

And then was the pilllow covering his face?
Yas.

Did you see the gun touching the pillow that
his face?

Yes.

bid it secare you?

Yes.

S0 what happened?

Sc I performed orzl sex on him.

H

When you say "oral sex," what do you mean?
Sucking.

Did you put a part of your body on & part of

Yas,

what part of your body?
My mouth.

On what part?

His penis.
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Q pld you want to do that?

A NHa,

Q Did you do that berause there was a gun to his
head?

A Yes.

Q When you did that what happened?

A They later tcld us that they wanted me to have

sex with Justin in front ¢f them. Justin couldn't get it
hard because he was nervous and they said that basically
they wanted to see me have sex with someone that night.

They asked all the other boys if they could get hard.

Q When you say "they asked"?

A The stockier guy.

G As of this point when "they" — and I use that
term 1n guotes — are talking about any sex acts, was the

taller, skinnier guy saying anything yet?

A No,

Q Sc the steckier gquy toid you —— and I am sorry
I interrupted you, go ahead — if Justin couldn't get hard?

A Then if the cther bhoys could, For some reason

they picked out Ryan who was across from us. They made Ryan
turn over on his back, made Justin turn back over to where
his face was in the ground and they put the pillow over
Eyan’'s face.

Q When you say “they put the pillow over Ryan''?

Hu0144
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A

@ 9

The stockier qguy.

and they told Ryan to try to get hard.

couldn't because he was nervous.

lotion.

Q

jack off," did he touch a part of his own body with anothar

Could you see what Ryan was doing?

Yes,

What was Ryan doing?

He

He was trving to Jjack off. They gave him

Just for the record when vou say "trying to

part of his own body?

&

Q

-

A

Yes.
What part of his body?

His hand on his penis,

They gave him lotion. Who gave him lotion?

The stogkier guy.
And he was not able Lo get hard?
Ho.

&nd then what happened?

They made him flip over and teld all the boys

that since they couldn't get hard they would do the job

themselves,

Q

A

Q

Who said that?
The stockler gquy.

And what happened?
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flipped back

# & 2
The boys were flipped over. At that time I

over on my stomach and I was holding Justin‘'s

hand. They told me to get up and take off all my clothes,

the stockier

Q

A

T

I =

there.

Q

a
nice body or

tcuch my ass.

@

ass?

guy.

Did you do that?

Yes.

Did you want ko do that?

No.

What happened after you took your clothes off?
They set me up on the stairs by the doorway.
When you say 'set me up on the stairs" --

They told me to get on the stairs and sit

whoe ia "they"?

The stockier guy.

Did you go to the stairs and zit thera?

Yes,

Were you naked?

Yes,

Then what happened?

And then they just kept telling me that I had a

whatever. The stockier guy asked if he could

He actually asked you if he could touch your
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Yes.

Did he say anything about it first?
He said it was nig¢e or something.
And did he then touch you?

Yes.

When you say he touched your ass, how did he do

Just rubbed 1t. with his hand.

Did not penetrate you at all at that point?
Ho.

Then what happened?

The stockier guy told me to sit over on the

chair and the skinnier guy approached me.

Q
you?
A

Q

.8

Q

what happened when the skinnler guy appreoached

He started touching ma.
Where did he touch you?
On my vagina.

When the skinnler guy touched you on your

vagina, did part of his body go inside a part of your body?

A

Q
A
Q
A

His finger.

Went inside what part of your body?

My vagina.

Was he saying anything while that happened?

te was just asking me if I liked it. Asking me
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where I was from. Just little questionsz, small talk.

Q Did you want him to do that?

A Ro.

] Did he do anything else at that point?

A Ho.

Q And then what happened?

A They realized I was nervous and let me get back

up and told me to put my clothes back on and lay back down

on the fleoor.

Q Did you do that?
A Yes,
G Did the taller, skinnier one say anything else

pertalning to you?
A He was just saying that he could finish the job

gince the other bovs ¢ouldn't have sex with me.

Q Did he volunteer that information?
F. ¥eah.
O The stockler guy didn‘t ask him if he could or

ask him if he wanted to?

A The stockier guy basically knew he wanted to
leave by then.

0 5c when the taller, skinnier one said he could
finish the job, what if arything did the stockier guy say or
do?

B “No." He said, "They’ve been cool, let’s just
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get out of here."

Q S50 what happened?

A We laid back on the ground. They told us that
we cooperated so they weren't going to hurt us. They
basically told us we’re in the wrong place at the wrong
time, they weren’t really locking for us.

Q When you sey they said all this, who is "they"?

A The stockier guy said he wasn‘t looking for us,
that this wasn't maant.to kappen teo us and he told us that
he’d put our cell phones —— Clint asked if we could have ocur
cell phonas back. Ee said yeah, but he put them ocutside,

He said for us to count for two minutes out loud and he'd
leave the door cpened and if any of us moved, he‘d come back
in and shoot us,

4] Now, earlier you saild that your cell phone had
been in the bedroom?

A It rang. 5c that’s when they went back in

there and grabbed it.

o] At what point did that happen; do you remember?
A Na.
g Were both of them in the house when your cell

phone rang?

. Yas.
Q And who went and got it?
A I have nc idea. My head wasn't even up.
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JAMES A ORONOZ, ESQ. .. HENDERS
Nevada Bar No. 6769 JUST!CE COURT
DRASKOVICH & QRONOZ, P.C.

815 South Casino Center Bivd, 1wa20 P& 15
Las "u’agas Nevada 89101-6718 i

F02.47

Attormney for Defendant F l L E

THE STATE OF NEVADA, CASE NO: 07FHD317A

I ¥&.

DELARIAN WILSON,
IDRO1966773,

® OCRIGINAL @

4222

JUSTICE COURT, HENDERSON TOWNSHIP
CLARK COUNTY, NEVADA

DEPT NO: ¢
Plaintiff,

Defendant,

hereby moves this Honarable Court for an QOwn Recognizance Release, This motion is
made and based upon MRS 178.4B4 et seq., NRS 178.4851, and the arguments of
counsel at the time of the hearing of this matter.

0 FOR OWN RECOGNI £ RELEASE
Defendant, DELARIAN WILSON, by and through his counset, JAMES A. ORONQZ,

DATED this 14" day of March, 2007,

WFSQDRDN 0Z, ESQ.

Nevada Bar No. 6769
Attorney for Defandant

g

NUONS(

Docket 68576 Document 2015-34367
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NOTICE OF MOTION

PLEASE TAKE NOTICE that the undersigned will bring the foregoing motion on for
hearing before this Court on the _ & 2 day of March, 2007, at c.;; 00 a.m., or as

so0n thereafter as counsel may be heard,
COURT CLERK

CINTS AUTHORITIES
NRS 178.4851 states, in pertinent pant, as follows:

1. Upona shonﬂn%of good cause, a cotrt may refease without baii any

person entitled to baif if it appears to the court that it can impose conditions

an the person that will adequately protect the healith, safety and welfare of

tti;‘e tﬁommur'tﬂty and ensure that he wiil appear at all imes and places ordered
y the court,

2. In releasing a person without bail the court may impose such conditions
as it deems necessary to protect the health, safety and welfara of the
community and te ensure that he will appear at afl times and places orderad
by the court, including, without limitation, 2ny condition set forth in subsection
7T of NRS 178.484,

Emphasis added.

The Court has available to it through the affidavit of arrest the pature and
circumstances of the offense charged. The probability that the Defandant will appear at
subsequent hearings, the Defandant's financial condition, character and reputation are
addressed in the affidavit attached hereto.

DATED this 14" day of March, 2007,
DRASKOVICH & ORONQZ, P.C.

(<0,

JAMES A ORONG.Z, ESQY}
MNevada Bar No. 6769
Attomey for Defendant

N3]




1

AFFIDAVIT OF JAMES A. ORONOZ

2 || STATE OF NEVADA ‘
3 § COUNTY OF CLARK ] :
4 ﬂ JAMES A, CRONCZ, upon penalty of perjury, deposes and says:
5 || 1. That | am an attorney duly licensed to practice Jaw in the state of Nevada and
6 | have been retained to represent Defendant in the instant action:
7 2. Thatl have knowledge of the facts contained in this affidavit, and am competent
§ || to testify as to those facts;
8 3. That | submit this affidavit in support of Defendant's Motion for Own
10 || Recognizance Release;
11 4. That the Defendant's family has related the following facts to your affiant;
12 a) That Defendant was arrested on the instant matter on February 28, 2007,
13 | b) That once released, Defendant shall live with his family at 878 S. Kalispelt Circle.
14 | Unit 106, Aurora, Colorado 80017,
15 ¢} That Defendant has the following family ties in Colorado: his mather, father, and
16 | siblings;
17 “ d) That Befendant is a resident of Aurora, Colorado, has been attending college in
18 || Colorado for approximately two years and would be graduating soon;
19 &) Defendant has no prior feiony convictions:
20 f) Defendan_t is willing to comply with gach and every, all and singular, of any
21 || conditions the Court may care to impose upon his release from incarceration. The
22 || Defendant will pravide the Court with any further specific information the Court requires in
23 || order fo consider a release of the Defendant from incarceration.
24 || 144
25 || 744
260744
27 | 1/¢
28 (| 7/¢

gueng2 |



5. Affiant prays that Defendant be released on his own recognizance.
| hereby attest that the foregoing is true and correct upon penalty of perjury this 14" |

day of March, 2007.

JAMES & DRONGZ, E3Q.

Subscribed and Sworn before me
this day of March, 2007

Lo B C T + = B~ R | R - SR T R % B Y

11 | Notary Public ™

12 0
13
14 II
15
16
17
18
19)/1¢
20 f1H
21 (1!
22 | 1
23 | 11
2407/t
25744
2698/1/
27|77
28| /14

nnans3




JAMES A. ORONQZ, ESQ.
Nevada Bar No. 6769

815 Scuth Casinc Canter Blvd.
Las Vegas Nevada 89101-6718
702.474 4222

Attornay for Defendant

JUSTICE COURT, HENDERSON TOWNSHIP
CLARK COUNTY, NEVADA,

THE STATE OF NEVADA, CASE NO: 0O7FHO317A
DEPT NO: 1

Plaintiff,
Vs,
DELARIAN WILSON,
ID#Q1966773,

Oefendant.

RECEIPT OF COPY

RECEIPT OF COPY of the foregaing Motion for Own Recognizance Release is
hereby acknowladged this ? day of March, 2007.
DAVID ROGER, DISTRICT ATTORNEY

Oy,

uty Dlstnct Attormney
Lams Avenue
Las Vegas, Nevada 89155
Attornay for Piaintiff

° 00054
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1 [ suet HERDERSSuR1
JAMES A. ORONOZ, ESQ, JUSTH
2 “ glegadﬁaérﬂa. t‘:-‘?gﬁ i o \
15 8o asino Center Bivd. :
3 || Las Vegas, Nevada 89101-6718 70 WAR 20
TD2.474.4222

4 { Atiormey for Defendant = \LEEE

& JUSTICE COURT, HENDERSON TOWNSHIP

B CLARK COUNTY, NEVADA

7

CASE NO:  O7FHO317A
8 THE STATE OF NEVADA, DEPT NO* 1
9 Piaintiff,
Vs,

o
11 DELARIAN KAMERON WILSON,
12 Dafendant.

13
14 TITUTI TTORNEY
15 |, GELARIAN KAMERON WILSON, do hareby appoint and accept the appoiniment

[

16 || of JAMES A. ORONOZ, as attorney of record in the place and stead of Richard W.
17 | Tannery, Esq.
18 DATED this l 5 day of March, 2007.
19 )
2 .
21 i h
22 l. JAMES A. ORONOZ, do hereby accept the substitution of attorney regarding
23 | DELARIAN KAMERON WILSON,
24 DATED this_Y__dsy of March, 2007.
25 DRASKOVICH & OQRONOZ, P.C.
26
27
28 Nevada Bar No. 6769

Attorney for Defendant

RO0NSS
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)

1

| hereby consent to the foregoing substitution, and hereby release all pleadings and

2 || papers | have for DELARIAN KAMERON WILSON.

3
4

g
10

DATED this {9 day of March, 2007,

o —

hardW. T '{D £
a . Tannery, i { b
801 5. Rancho Dﬁ?& #D-4

Las Vegas, Nevada 89106

RECEIPT OF COPY
RECEIPT OF COPY of the foregoing Substitution of Attorney is hereby

11 | acknowiedged this 90 day of March, 2007,

12
13
14
15
16

DAVID ROGER, DISTRICT ATTORNEY

200 Lewis Av¥enue
Las Vegas, Nevada 89155
Attorney for Plaintiff

000Nn30
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HENDERSUM
JUSTICE © F R

JUSTICE COURT, HENDERSON TownsH) qﬁ?
CLARK COUNTY. NEVADA

Flot O

Defendant,

STATE QF NEVADA, )
)
Plaintiff, ) CASE NOQ. 07FHO317A
j
~Y5- ]
) MEDMA REQUEST AND ORDER
DELARIAN WILSON, } ALLOWING CAMERAS IN THE
} COURTROOM
)
]

Lizbeth Licon of K1AS hereby requests permission to Videotupe proceedings in the above-captioned
case, Judge Rodney T. Burr presiding, on the 15t day of March, 2007 at the hour of %:00 a.m.. | centify
that F am familiar with the Supreme Court Roles 229-247 {(inclustve) on Cameras and Electronic
Media Coverage in the Courl. | also understand that this request musi be submitted 1o the Court at
least seventy-two (72) hours before the proceedings commence uniess good cause can be shown,.

It is further understood any pooling artangements necessitated among the media shall be the

sole responsibility of the media and must be arranged prior to coverage without calling upon the Court

to mediate any dispules.

DATED this 1st day of March, 2007,

Signature on file 2ddress on file # 650-1989
Media Representative Media Address and telephone number
ORDER

IT [S HEREBY ORDERED by this Honorable Court that Lizbeth Licon be permitted to
Yideolape the proceedings in this case in accordance with Supreme Court Rules 229-247, and that this

eniry shall be made pan of the record of the proceedings in this case.

DATED thls"ﬁ day of March, 2007,
I L

STIQE OF THE PEACE

nanny?
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CLARK COUNTY, NEVADA Clerk’s Initials
w1l
DATE: 5y DEPT #; 1 JUDGE: RODNEY T. BURR
CUSTODY STATUS

NAME: U*‘]I-\ii_/hf D-”(f BY4E A
—— T sErENBANT S ik, T D

[ COUNT(S) CHARGE BAIL RESET AMENDEDR TO

| E %
.' MY, b obiP
{2 Noht s BB .

[ 157 Do Wl yse )
] U D DT

| i, SO aan A WEU
[ g 10 A )

[] Remand on atl Counts [ Remand on Counts

L1 SENTENCE TO CCBC MONTHS DAYS [ Flar Time [ Mo House Amest
D D Conciront D Consecutive Case #
Contempt of Court
Drays with Days CTS D Sperific CTS Days

[J 1) CTS. this case, this lodging  [] £2) Total CTS, this case, al? Iodgings
[ (3 Any CTS, all cases, this lodging
D (4} Maximum CTS, this case — all lodgings; and all cascs — this lodging

D CunnunzntD Consecurive

ToCase d

() 1£ no complaint filed, gefendant 1o be released on:

G FUGITIVES - Court orders Defendant 1o be released 30 days from this date {IF THERS ARE NO LOCAL CHARGES) OR released 10
days afier alt local charges have been resolved.

D House Arrest (if qualifies) |:| House Arrest Drays D PreTeal 7Inumriew

NEXT COURT DATE: I"] f?- 'ﬂ TIME; /230 DEPT #:

CHANGE OF CUSTODY STATUS
[1crs [ Dismissed [] Found Not Guilty [] No Probable Cause Found [ ] Defendant Reeased
D Released on Own Recopnizance D /R Intensive Supervision D Sentenced and/or Fine 5
[T o Contact with Victim [ Defendant Redeased from ISU ] Defeodant reieased from HiA

RETLURN DATE; TIME: DEPT #%;

This form is not te be altered without consent of Clark Coonty Justice Courts and Detention Center’s Administrations

120 (Crisinal) : nuonNSs

Rev. 506 DISTRABUTTON: WHITE-Jai! CANARY-PreTrial PINK- Coprt




@ cITY OF BENDERSOS) \ DS

JUSTICE COURT
NAME z}g&i'._ﬁ K Witson DOB D8 ~3/-83
SSN __ 524 -37- 36 CELL# _ /DR
REQUEST FOR:
[ | CHANGE OF PLEA [_] CREDIT FOR TIME SERVED'
[l From other facility
[ ] coMMuNITY SERVICE 0  From time of arest
(] WEEKEND SENTENCING OTHER
0K & il Reucton
DETAILS (If additional space needed use back);
[ D g . adrddtsme Sk o 4o pod o Ao ¢ 02 ) en
e el Belvieft i o .. tDrant I . - .

ssses POR OFFICIAL USE ONLY **++*

L] apPROVED [ pisarprOVED
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QE~ NDERSON JUSTICE COURT.-' te,

CLARK COUNTY, NEVADA

Clerk’s Inirals

DATE:___ A 2 -0 DEPT #: __1 JUDGE: RODNEY T. BURR
| CUSTODY STATUS
wae_ U5 Dalagiag) Kenvyo o
cases D IFH 0317 A DEFENDANT 'S [D#: I7¢5'7733
[COUNT(S)[ CHARGE |, BAIL RESET AMENDED TO
| I (o) Uy i R A v A
! f’*r{;_-.}r.r/’ 1{5;}5 EEny I'r'fi
b [ olafs b E 00 $oen OF vl T ey byid
s o ) b S
[ TV D N T N
53 Loy y zﬂ]‘_w,f Lol b s DWH] Bog, 4 Ly pA
Other I (t{..l"'? gy U*’btu * . Y9 "n.lﬂj Ay a’}rJ
» el g w0 O15
@{temand onall Counts [] Rernand on Counts
[0 SENTENCE TO CCDC MONTHS DAYS [} Flat Time [ Mo House Armrest
DEmcurrent DCuns:cutive Case #
DCoMDZT;p::: c““"mﬁ o L] specitic TS Days
[T consurment ] Commeeutive O (13 €T, this case, this lodging [ ] (2) Total CTS, this case, all lodgings
[ (3) Any CTS. all cases, this fodging
ToComd L] (4) Maxtmum CTS, this case - ail lodgings: and all cases — this lodging

[ 1f o conplaint filed, defendant to be released on:

D FUGITIVES - Coort orders Defendant to be rel=ased 30 days from this date {IF THERE ARE NO LOCAL CHARGES| DR released 10
days after gll bocal charges have been resotved.

D House Aurrese (if qualifies; D House Arrest Days D PreTrial to Inlerview

[ ;
NEXT COURT DATE: -3 1= L | TIME: ) 00

DEPT & }

CHANGE OF CUSTODY STATUS
[Jcrs {1 vismissed [ Found NotGuitty [] No Probable Cause Faund [} Defendant Released
D Released on Own Recogmizance D OMR. Intensive Supervision D Sentenced and/ar Fine §
[] No Conmet with Victim [ Defendant Released from 18U [ Defendant reteased from HiA

RETURN DATE: TIME:

DEPT #:

This forma is not to be aitered without consent of Clark County Justice Couris and Detention Center’s Adimlnisirstions

K020 (Criminat Nuon6l |
Rev. S06, DISTRIBUTION: ~ WHITE-Ji  CANARY:PreTril  PINK-Coan -
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HENDERS U
JUSTIST Twufy
JUSTICE COURT, HENDERSON TOWNSHIP -
Fes 21 7 s8 A '

Fil o

CLARK COUNTY, NEVADA

STATE OF NEVADA, )
}
Plaintiff, ) CASE NO. G7FHO317A
)
-y }
] MEDIA REQUEST AND ORDER
DELARIAN WILSOHN, ) ALLOWING CAMERAS IN THE
J COURTROOM
Defendant. 3
}

Lizbeth Licon of KLAS hereby requests permission 1o Videotape procesdings in the above-captioned
case, Judge Rodney T. Burr presiding, on the 27th day of February, 2007 a1 the hour of 9:00 a.m.,
[ certify that I am familiar with the Supreme Court Rules 229-247 {in¢lusive) on Cameras and
Electronic Media Coverage in the Court. [ also understand that this request must be submitted to the
Caurt ar least seventy-two (72) hours before the proceedings commence unless good cause can be
shown.

It is further understood any pooling arrangements necessitaied among the media shall be the

sole responsibility of the media and must be arranged prior to coverage without calling upon the Court

to mediate any disputes.

DATED this 23rd day of February, 2007.

Signature on fiie agddress on file # 650 1989
Media Representative Media Address and telephane number
ORDER

IT 15 HEREBY ORDERED by this Honorable Court that Lizbeth Licon be permitied 1o
Videotape the proceedings in this case in accordance with Supreme Court Rules 229-247, and that this

enry shall be made part of the record of the proceedings in this case.

DATED this day of February, 2007.
% =
SPQE OF THE PEACE
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JUSTICE COURT, HENDERSON TOWNSHIP
CLARK COUNTY. NEVADA fea 26

STATE OF NEVADA,

Plaintiff, CASE NO. 07FH031{7A

_“IIS‘_
NOTIFICATION OF

DELARIAN WILSON, MEDIA REQUEST

Defendant,

TO: COUNSEL OF RECORD IN THE ABOVE-CAPTIONED CASE;

You are hereby notified pursuant to Supreme Court Rule 230 that the attached Media Request

has been filed in this case. Any objection should be filed within 24 hours of receipt of this notice.

[DATED this 26 day of February, 2007.
HENDERSON JUSTICE CCURT

B}r:____)f- bfﬂ -f'_ﬂ

Deputy Clerk
CERTIFICATE OF FACSIMILE

Ehereby certify that service of the was made this day, by faxing a copy to the below number:

[hstrict Attomey

200 Lewis Ave,

Las Vegas, Nevada 39101
Fax: 477-2000

DATED this 26 day of February, 2007,

o ‘br.#i.

Deputy Clerk, Henderson Justice Court

NuONG3
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COUNTY OF CLARK
OFFICE OF THE JUSTICE OF THE PEACE
HENDERSON TOWNSHIP
243 WATER STREET
HENDERSON, NEVADA 89015

RODNEY T. BURR STEPHEN L. GEORGE
Jusiice of the Peace Justice of the Peace
Department 1 Department II
FAX COYER SHEET

DATE: February 26, 2007

TO: District Altorney FAX NUMBER: 455-2204
TO: FAX NUMBER:

NUMBER OF PAGES SENT (Including Cover Sheet); 3
NAME OF SENDER: Jennifer
OUR FAX NUMBER: {7021 455-7935

*r* IF YOU DO NOT RECEIVE THE CORRECT NUMBER OF PAGES OR THE
INFORMATION IS DISTORTED, PLEASE CONTACT THIS OFFICE AT 455-7985

ADDITIONAL INFORMATION OR MESSAGE: NOTIFICATION OF MEDIA REQUEST
CASFE NO. 07FHD FO bruary 27th, 206

317A FOR Fe 27 7

REPLY MESSAGE;

-3- nooned




JUSTICE COURT, HENDERSON TOWNSHIP

L CO EVAD

f

CASE 07FHO0317X
NAME DELARIAN K. WILSON DATE FEBRUARY 20, 2007

LOCATION HJC ™ oTHER

CHARGE ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON - $30,000

CONSPIRACY TO COMMIT A CRIME (ROBBERY WITH A DEADLY WEAPON) - $30,000
IST DEGREE KIDNAPPING — A /0 Zpa
SEXUAL ASSAULT - 2 COUNTS - 515,000 EACH

BAIL , . DATE OF ARREST  02/19/07
(-

TOTAL P8 -— PC REVIEW

THE COURT INFORMS YOU:

I You have the right to bave an attorney present during any questioning and 1o represent you concenting these charges;

2. Thatif you cannot afford 1o hirs an attorney, one will be appointed for you frec of charge {unless you are being held
as a fugitive from justice);

3. That you have the right to remain silent and that any statement you may make may be used egainst you,
4. That you have the right to 4 Preliminary Hearing and one will be ordered for you when you appear in Court on

02f27:07 at 9:00 a.m. The Court is located at 243 Water Street, Henderson, Nevada,

OR

If you are being held as a fugitive from justice a retumn date will be set for you when you appear in Court on

at 9:00 a.m. The Court is located at 243 Water Street, Henderson, Nevada,

JUSTICE m’r,ﬁm PEACE, HEMDERSON TOWNSHIP

DEFUTY DISTRICT ATTORNEY
[nihal:

Days Requested 5

noones
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Receiving C/0 HENDERSON POLICE DEPAR”EIP

DECLARATION OF ARREST
Pagelof § DR# CT-03748
F3i# Q7FHOGITE

Arrestees Name: Wesley, Narcus
Drabe of Arrest 02720407 Tipe of Adrest: 2300

CHARGES: Robbery w/Deadly Weapon 200380/ Consp o Commit Robbery 199.480-1/ Kidnap 1% 200.310-1/
3(cts) Sexual Assault w/Deadly Weapen 200.366

THE UNDERSIGNED MAKE THE FOLLOWING DECLARA TIONS SUBJECT TO THE PENALTY FOR PERIURY ANTI SAYS: That 1am
lmdﬁwﬂmk}hﬂum?ﬂiuwmmw.ﬁw;bﬁwnmhﬁfmlpﬁndﬂ 7 yearn 8 {monthe) Tha |
tearmied the following Facts and circumstances which Tead me 1o believe that the sbove nemerd sobject commithed (or wan comemitting] the sbove
offenyeioffenses st the bocation of 550 Great Dane pud that the offcnse oceurmed spyroimaately 2200 hours oo the: § 8th day of Febmuary, 2007,

DET. O OBABLE H

That on 2-18-07 at approximately 0125 hours, officera responded to 2101 West
Warm Springs apartwent number 4322. Upon arrival officers contacted Justin
Richardemon, Aitor Eskandon, Justin Feucault, Ryan Tognotti, Clint Tognotti
and Danielle Browning and were adviped of the following: '

That 211 of the above listed subjects were at the residence of 690 Great .
Dane where Ajtor Eskandon, Justin Foucault, Ryan Tognotti and Clint
Tognoitti were watching a movie in the living room of the residence while
Juetin Richardeon and Danielle Browning were Bgleeping in Richardson’s
bedroom. At approximately 2200 hours, on 02/18/2007 somecne knocked on the
front docr of the residence. :

Ryan answered the door and due to the large amount of people who frequent
the residence, Ryan invited them in. The two suspects were deacribed as a
black male adult, approximately 20 to 25 yeara cof age, approximately 5°8Y Lo.
5¢ 10° tall with a stout build. The first subject wam wearing a black shirt
with the letter *A* on it, a black baseball hat, dark jeans and dark cclored
athletic shoe=s. The second subject was a black male adult approximately 20-
25 years of age, approximately 6 feet tall with a thin build. The second
subject was wearing a white baseball hat, white doo-rag, black shirt, dark
jeans and gray/black athletic shoes.

Both subjmcts entered the residence and the first subject asked Ryan where
Grant was. Ryan advised the pubject that he did not know a Grant. The
subjects then became agitated and again asked Ryan where Grant was. Ryan
again advised that he did not know a Grant at which point both subjects
lifted up the front of their shirte exposing and subsequently pulling
firearms from thely waist banda. Borh subject’'s firearms were dedcribed as
black semi-automatic handgune possibly being Glock %mm. They then pointed
the handguns at the subjects in the front rcom and yelled at them to get on
the ground in a circle, face down with their arms over their heade stacking
their hands on top of each other in the middle of the circle.
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DECLARATION OF ARREST CONTINUATION PAGE
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The euspects then asked if anyone elae was in the residence and they
responded that Danielle Browning apnd Justin Richardscon were in the upstairs
bedroom asleep. The first puspect then went upstalrs and escorted them to
the living room where they were alsc told to lay face down on the ground
with their hands in the center of the circle.

That the first subject then asked the group for all their money. The group
only had about $20 in their possession which was taken by the suspects. The
firat suspect then asked who had money in their bank accounts and both Ryan
Tognottli and Justin Foucawlt advimed chat they both had money in their
accounts. Ryan waa then told get the debit cards and told to drive him to
the bank to withdraw money from the accounts. Ryan was then escorted te his
vehicle (blue Honda Civic) by the firat suspecte and drove him to two Banks
and withdrew a total of 5500. They then rebturned to the reagidence ang the
suspect teold Ryan to get back on the ground face down.

Suspect one told the victims that they were %0% done but that there remained
10% more to finish. The suspects asked Justin Richardaon and Danielle
Browning how long they had been going out angd 1f they were in love. The
puspects pubsequently ordered Danielle to perform oral sex on Justin. The
suspects told the victims that they expected Justin to have sexual relations
{penis toc wvagina) while they watched. Justin Richardson was unable to
Bustain an erecrtion out of the stress of the eituation and the suapects
became irritated. They tocld both subjects to undress completely and then
told Juetin Richardecon that if he didn't perform, they would begin killing
everyone. The suspects forced Juetin Richardson and Danielle Browning to
engage in mutual oral sex in an attempt arcouse Justin Richardson. When
Richardecn was still unable to perform, they then turned to the other males
and asked who would be able to perform. The suapecte then demanded that
Ryan Tognotti manually try and ptimulate himself in order to sustain an
erection. - Ryan Tognotti was told to lower his clothing exposing hia penis
and attempt to stimulate himeelf to erection. Tognotti tried to do as told
without puccess due to the gtress. :

Panielle Brown was then approached by suspect number two and was digically
penetrated in her vagina. At some point, suspect number one asked who had
condoms and after subsequent queeticning, Justin Richardson adviged that he
had rondoms in his room. Richardson waas escorted to hie room and two Trojan
lubricated condoms were cbtained. The packaging for the condoms wasm light
blue in cclor. The condoms were taken but never accounted for and remain
miesing.

The suspects then teold the victims that they were going bto leave and no one
better call the police or they know people that will come back and kill
them. The suspects fled taking all of the wictims cell phones, discarding
all of them cutside of the repidence with the exception of cne belonging to
Danielle Browning. The phone belonging to Browning was deacribed as a black
camera flip phone with the carrier being Alltel and the phone number being
{775-346-0225) .
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The sumpects fled in an unknown direction in an unknown manner.

While Detectives were interviewing the wvictims, I Detective Weeke and
Detective Hartsorn cobtained the cwner’s information of the 690 Great Dane
repidence in attempt to learn if a Grant had lived at the residence prior to
the current victima. The owner of the residence Victor Michalak said that he
had rented the residence to a EBrandon who worked at Ceountry Insurance in
Hendergon. Viector stated Brandon had three roommatea and he knew one of them
to be a Grant,

Employment records showed Brandon’'s last name as Preston and a phone nurber
was provided. Brandon was contacted and he stated that a Grant Hieb lived
with him at €90 Great Dane and he stated Grant currently lives with him at
225 5. Stephanie #1023. Detectives contacted Grant who agreed to come to the
Henderson Police Department and aeaist Detectives with the investigation.

Grant stated approximately a year agc he was rchbed at the house by a friend
named Delarian Wileon. (95/31/831}Grant sald he knew Wilson from the gym he
worked at in addition he would sell Wilson small amounts cof Marijuana
occasionally. Grant Baid when he pulled into hia garage Wilson snuck into
the houge wearing a mask however he was immediately recognized by Brandon as
Wilson when he pulled out a gun and went upstairs to Grant's room. Grant
gsaid Wilson took approximately 1000.80 caph and a amall amount of Marijuana. .
GGrant said he asked Wileon why be was doing thiam as Wileon ' left hipe
regidence with the mask off. Grant said Wilsoo would not look at him. Grant
gaid he did not want to create a sBcene because he knew he would be in
trouble for eelling Marijuana. Grant said he did net call the Police. Grant
maid Wilascn moved to Colorado and joined the Adam’'s State College Football |
team. Crant said Wilson doea not know Grant moved. Grant said that is the
only person he knews that would dc something like this. Grant aaid he has |
not talked to Wilson, however a friend called him and left h1m a mepgage
ptating Wilson was bhack in town,

Detectives located a Las Vegas Metropolitan Police booking photo of Wilson,
which Grant identified ae being the Wilson that he knew. A photo line-up was
ecrveated with Wilson's 2005 booking photo and showed teo the victima. The
majority of the victims stated Wilscn was eimilar the first suspect that was
stout and wearing a black shirt with the letter *A* on it, a black baseball
hat, dark jeans and dark colored athletic shoes. After viewing the photo
line-up Eskandcen ntated he was approximately 0% sure that Wilscon was one of
the suspecta that committed the above crimes on him and the other victims.

At approximately 1500 hours, a records check of a Las Vegas Hotel named
Circua Circus located at 2880 5, Lap Vegas Blvd showed Wilson was registered
with four other subjects to room number B744. While preparing a search
warrant for Wilmson’s hotel room Sgt. Dunaway stated they had detained Wilaon
at & Blackjack table.

— Signatur

Iwnwmmm-mmnw I
L s =

Oviginal: Court Frint Deciarnat's Name P§

4% g00Nes
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Detective Hartsorn and 1 responded to the pecurity office of Circus Circus
and conducted a recorded interview of Wileon after he was read his Miranda
Warning, which he said he underatocd.

Wilson admitted to going to 690 Great Dane with the intention of robbing
Grant of his money and Marijuana. Wileon said he was with his friend whom he
knows as Narkus. Wilson said they knocked on the door and Narkus pointed a
qun at the occupants and put them con the floor. Wilson admitted he rods= in
the passenger seat of Ryan‘s vehicle while Ryan collected the money from the
ATM. He said Narkus stayed at the house with the remaining victims, Wilson
said when he got back Narkus got crazy and tried to make Richardson and
Erowning have sex and when they couldn't Narkus etarted to touch Browning.
Wilson told Narkus to stop and then they lefr. Wilaon said he intended to
rob Grant Decause Wilpon hasm a gambling problem. Wilson sald even after he
realized Grant did not live at Great Dane all he could think about was the
fact that he arrived in Las Vegas on Friday and had lost 1200.00 and he
needed more money.

Due to the Wilson's admission and other evidence linking him to the crime he
was arrested and booked accordingly.

A recorda check of the UNLV football roster showed a player named Narcus
Wesley. A Further records check showed Narcua‘s date of birth was 10/03/1982
and a S5N of 530-04-8230. A aubpoena of Nevada Power's records showed Narcus
tea have an account at the residence of 4232 Gaye Lane, Lam Vegar, Nevada
85108. I observed the above wvehicles including the white 2005 Chrysler
registered te Narcus parked in the driveway of 4232 Gaye lane. I showed a
‘photograph of Narcus Wesley to Wilson, which he confirmed to be the Warcue
that was with him during the Robbery, Xidnapping, and Sexual Assault.

Upon serving the search warrant I interviewed Narcus after he wae adviped of
his Miranda Warning, which he zaid he underetoocd. Detective Hartahorn
witnessed the interview.

Warcus sald Wilson asked him to go with him tc get some Marijuana. Narcus
gaid Wilson asked him if he knew of anycne he could get scme money from and
when he gaid no he aaked him to wmeet him at a gas etation in Henderson.
Narcus sald after he met Wilson they drove to & neighborhoced he did not
recognize. Narcus said Wilson told him to knock on the door and then get out
of the way, which he did. Narcus said once they were in Wilson told everyone
ts lay down on the floor with their face down. Narcus said he did noc have a
gurn but he simulated one by having him band in hie shirt. MNarcus said Wilson
asked people for money and then toock cne of the males to the bank. Narcus
paid when they came back Wilmson told Browning to have sex with Richardson.
Narcus said Wilson made Browning and Richardson perform oral sex on each
other. Narcus said Browning’s butt looked good so he asked her if he could
touch it while she was kissing on Richardeon and Browning told him “yes* 8o

Marcus touched her bare bute,
Qﬁ-sw
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Narcus eaid when Richardson was not able to perform Wileson asked if anyone
could get bard and Narcus paid he did not want to seem like a punk sc he
said he could get hard. Narcus said he did rub the top of Browning's vagina
afrer asking her if it was okay. He said she did not seem like she enjoyed
it. Marcue paid he rubbed her vagina for approximately 5 seconds. Narcus
eaid her wvagina was phaved. Narcus said phortly after that Wilsen said
*let’'s go." Narcus said the only person that would be able to identify him
was the guy that answered the door because the other victims had their faces
in the carpet. He said when he rubbed Browning’e vagina her eyes were
cloged. MNarcus said he received 280.00 from Wilson for hia part in the
robbery.

During the search of Narcus‘s rcom he pointed out the shoes, and the pants
he was wearing. Fe said the hat and doo-rag he was wearirng was in hims car,
which waa later located,

Due to the fact that the that a Robbery, Kidnapping, and Sexual Asmault
occurred at 690 Great Dane, the fact that that Narcus was located and
confeased to committing the above crimes with Wilson, that fact he admitted
that a gqun was used in these crimes, the fact the clothes Narcus was wearing
guring these crimes were located in Narcue’s room, and the fact acme of the
stclen money was located in Narcus’s room he was placed under arrest for
the above charges and transported to the Henderson Jail where he was bocked
accordingly.

Wherefore, Declent prirys tha a findmg be made by o maginrat: the probable csuse exists 1o hold sald person for pretiminary hesging (il !
charges are & felony or gross axsdernesnot) or for sl cherges arc & misderreamar).
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Herf@rson Police Depa@ent
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Arrest Report wg /

DR NUMBER FH NUMBER NI REPORT DATE REPORT TIME
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Her@rson Police Depar@ient

223 Laad 5t Handerson, NV 85015
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00T 3%
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Herfrson Police Depalifient

223 Load St Henderson, NV B5015

Wﬁsw MoAcis Arrest Report
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CLARK COUNTY, NEVADA Clerk’s tnitials
DATE: LI ] ﬂ = (ﬂ DEPT #: 1 JUDGE: RODNEY T. BURR
CUSTODY STATUS

e WESIG |, Naitigs Samere.
CASE # 0-7?:{5] 0317 DEFENDANT s 104 | 2 2 78lo(o

COUNT(S) CHARGE .| BAIL RESET AMENDED TO
ﬂfﬂzﬂﬂ C?Md—-— \‘\. = bl /1_” s {
Cons) Bobo \/ MO VT N

J
! .
Lﬂf ﬁ%%z wé%gw PR A RERL S AR F
"?' i g b Lot : JJ tf Wi
UM D)~ i/ ’
§ | <ea”asdtF W0

Other: ___{ ﬂM/I_ﬂﬁ;:’f‘lL./ W[)UJ / \ : _((f'“!—)
{ ryiC

D Remand on 2|l Counts [:| Remand on Counts

[l SENTENCE TO CCDC MONTHS DAYS L] FlatTime [ No House Arest
D Concurrent D Conseculive Case #
D Contempt of Court D Specific CTS Days
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D FUGITIVES - Court orders Defendant ta be released 30 days fror this date {IF THERE ARE ND LOCAL CHARGES] OR released 30
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| FRANK P. KOCKA, ESQ. JUSTICE COURT
KOCKA & BOLTON
& BOLTON, LLC.
1900 E. Bonanza Rd. W61 AR 13 AHL Db
Lansz‘;’;gas, Nevada ' 89101
(702) 383-8700 |
Attorney for Defendan F I L E &,
| i : v :
|
ﬂ | | JUSTICE COURT, HENDERSON TOWNSHIP |
‘ CLARK COUNTY, NEVADA
I
[ THE STATE OF NEVADA, Il
| | Plaintiff, CaseNo.  O7FHO3I7B
] vs i ﬂ Depi. No, 1
NARCUS S, WESLEY, aka, Narcus Samone
Wesley # 1757866

o

i
MOTION l‘"gE R BAIL REDUCTION OR OWN RECOGNIZANCE RELEASE

COMES N{}T-V, Defendant, NARCUS 8. WESLEY, by and through his attorney, FRANK
P. KOCKA, ESQ., of the law firm KOCKA & BOLTON, LLC and moves this Honorable Court
to grant the above-entitled Motion,
|| This Motion is made and based upon all the records and files in this action, the Points and
Authorities attached IIu:reh:: and any oral argurnent that may adduced at the time of hearing.
DATED this [_L day of Masch, 2007

KOCKA & BOLTON, LLC.

K P. KOCKA, 55Q.
1900 E Bonanza Rd

Las Vegas, Nevada 89101
{(702)383-8700

Attarney far Defendam
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TICE OF MO
TO: DAVID ROGER, District Attomey.
PLEASE TAKE NOTICE that the undersigned will bring the foregoing Motion on for
Henoerson Saarce. o 5' ‘
hearing before the BisHet-Count, on the day of March, 2007 at the hour of 9:00 a.m., in
Department Ne.1, or as soon thereafter as counsel may be heard.
DATED tins _ 7 _day of March, 2007

KOCKA & BOLTON, LLC.

“KOCKA, ESQ.
Bar No.: 3095

900 E. Bonanza Rd.

Las Vegas, Nevada 89101
(702)383-8700

Attorney for Defendant

STATEMENT OF FACTS

Mr. Wesley is alleged to have committed the crimes before the court on February 18, 2607. A search
warrant was executed on February 20, 2007 and Mi. Wesley was arrested thereafter. Prior to these
charges, Mr. Wesley has not sustained any convictions and has led & trouble free life. In fact Mr.
Wesley was mvolved in Westen High school football program and the University of Nevada
Athletics department where he s100d out as & role mode! for many younger players in Las Vegas.
Mr Wesley has lived in Las Viegas all of his life and has close family ties and community suppen
as evidenced by the letters attached hereto as exhibits for the court. Mr. Wesley has maimained
employment up to the time of his arrest. There are numerous factors which need to be explared in
preparing his defense to the charges of which he is accused. The preparation of his defense would
benefit greatly by having Mr. Wesley available to counse), out of custody. It is therefore requested
that Mr. Wesley be granted and own recognizance release and if the court so desires to imposes the
condition of intensive supervision on such release. In the altemative, it is requested that the court

reduce his bail to $10,000.00 again with the condition of intensive supervision if necessary.

2 30080
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NRS 178.487 provides that:

NRS 178.498 provides:

Under NRS 178.4853 some Factors include his‘her prior criminal record; his or her possibility
of conviction, the danger to the community during his or her release and his or her reputation and
character. Also, the likelihood of continued eriminal activity is taken into account.

Important things 1o note about Mr. Wiley's case are the following:

1.

S

Based on the above factors, Mr. Wesley respectfully requests that this court grant him an own
recognizance release or in the altemative set bail in the amount of $10,000.00. If, however, the
Court still maintains some concemns about the case, the Defendant would acquiesce to being placed

ot house arvest as an additional condition of an OR release or bail,

N.R.S. 211.250 provides:

POINTS AND AUTHORITIES

Every release on bat] without or without security is conditienal upon
the defendant’s good behavior while so released.

1. Ifthe defendant is admitted to bail, a bail must be gat at an amount
which in the judgement of the magistrate will reasonably insure the
appearance of the defendant’s and the safety of other persons of the
community, having regard 1o:

1. The naturc and ciscumstances of the offense charged;

%. The financial ability of the defendant to give bail,

The character of the defendant; and
4, The factors listed in NRS 178.4853.

He has resided in Nevada all his life.

He will remain in Nevada living with his family.

He has employment available to him as soon as released

He has strong and numerous ties to the community including a small child.

Base upon the lack of prior involvement with the criminal juslice sysiem, the
likelihood of continued criminal activity is minimal at best. This is also supported by
the exhibits attached hereto that express the shock of many members of the

comimtunity who know Mr Wesley .

Unless the sentencing cour otherwise orlers in a particular case, the
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sheriff or chief of police may supervise a convicted prisoner
elem}-nnical]}r instead of confining him physicaily in the county or city
jail if;

1. The prisoner has a residential living situation which is
capable of meeting the standards set in the general rules and
individual conditions for electronic supervision; and

2. The sheriff or chief of police concludes that electronic
supervision poses no unreasonabie risk to public safety.

M.R.5. 211.300 provides:

With the approval of the court of jurisdiction for a particular case, the
sheriff or chief of police may supervise an unconvicted person
dctained before his trial in the manner provided for convicled
priseners in NRS 211.250 to 211.290, inclusive. If such approvat is
given. the provisions of NRS 211.250 TO 211.290, inclusive, appty
1o the unconvicted person in the same manner as they apply 1o 2
convicied prisoner.

for this purpose.

CONCLUSION

vuntil his new trial date.

DATED this _ 27 day of March, 2007,

KOCKA & BOLTON, LLC..

In this case, the Defendant can afford to pay the house arrest fee, and has a dwelhing suitable

Based upon the foregoing, the Defendant respectfully requests this Honorable Court to set

bail in the original amaunt of $50,000.00 or in the alternative to add the condition of house arrest

Fﬁi P. KOCKA, ESQ.
00 E. Bonanza Rd.

Las Ve Nevada 8911
{TON3RI-8700
Attorney for Defendant
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RECEIPT OF COPY of the above and fore

RECEIPT OF COPY

acknowledged this /:’2‘ day of 777 i a{’ , 2007

going MOTION FOR BAIL REDUCTION is hereby

DA BODGE
DISTRICT ATTORNEY
200 Lewis

Las Vegas, Nevada 89155
(702)455-5101
Attorney for Plaintiff

neong3




WESTERN HIGH SCHOOL

4601 WEST BONANZA RD. LAS VEGAS. NEVADA 89107 FHQONE T99- 408G

21282007
Te Whom It May Concern-

I am writing this letter on behalf of Narcus Wesley. I am Coach Washington, of Westem
High School. I have been teaching in the Clark County Schoo! Disrict for 29 years, at

Western for nine years. | have beey acquainted with Narcus for nine vears, as 4 student
and athlete.

sitation currently surrounding Narcus will Prove o be false.
If I can be of Rurther assistance, please do not hesitate o contact me.
Sincerely,

Me! Washinton

Health Teacher

Coach for Baskethall & Track
Western High School




g &
WESTERN HIGH SCHOOL

4601 WEST BONANZA BRI LAS VEGAS NEVADA 89107 FPHONFE T99-1{1A0

2282007

To Whom It May Concern:

L am writing this letter on behalf of Marcus Wesley, [ am a teacher, coach, and athietic
director at Western High School. ! have known Narcus for 8 years, and have only
positive things to say about him. Narcus is a friendly, fun-loving person that was a good
student and a greal athlete while he was at Western, | enjayed conversations with Narcus
even after he graduated and attended UNLV, where ke played football.

When I read the news of his curmrent situation, something did not seem right. There was
no way the Nurcus that [ know would do something like that. | have no doubt that he was
in the wrong place at the wrong time — but 1 absohutely cannot imagine Narcus being the
ring leader of such a horrible crime.

Please contact me il | can help further.

Thank you,

Brian Murray
Athletic Director,
Hezd Fomball Coach

‘Western High School
T042-277-8349

000085




&P Properties, ISC

1050 East Sahara Avenue
Las Vegas, Nevada 80104

March 3, 2007
Te Whom [t May Concern:

This is in the matter of Narcus Wesley, 1 would like to start by saying this is a
young man of grear values and morals. I have warked with Narcus for the last
seven months. He is a young man that would be at work everyday, what ever the
ot entailed to be for the day was completed to my approval. [ have known the
Wesley family for the pass five years. When Narcus and I met for the first time, |
found him to be a very respectable person. He is also respected by his co-workers,
To me that means a great deal. He would supervise the job to my approval of what
should be completed.

| don't think in anyway that if released he would be a danger to his
community. | also don’t fill that Narcus Wesley would be a flight risk,
because of his strong family ties to the area. Narcus has lived in the
Las Vepas Valley all of his life. With the exception of the time he was
enroiled at Minot State University.

I fill that aliegations are false.

Singdzely,

Randy Morgan
8149 O'Bannon
Las Vegas, NV
(702) 303-3564
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March 2, 2007

The Honorable Rodney T. Burr
243 South Waler Street

2™ Floor

Henderson, NV §9015

RE: Wesley, Narcus
Dear Iudge Burr,

Just Jast night I became aware of the charges which have been made against Mr. Wesley.
I have a great deal of difficulty believing that Narcus was or could have been involved in
the eriminal activities that were reported to me.

Mr. Wegley has worked for me 25 2 masonry crew supervisor on almost a daily basis for
the past | % years. Asa young man managing a nurber of older trades people, 1 found
hitn 10 be completely honest in his deatings with atl those concerned, steady and reliable
in bis timeliness for werk and willingness to stay as late as DeCessary (o see that the work
was completed to the best of his abilities. First 2nd foremost, I beiieve his interests are
focused on an education and pursuing a possible career in athletics and fitness waining.
He and his family {with whom I am also well acquainted) are extremely close and have
been in the community since the late 1960s. [ know they are devastated by these
developiments, as any close knit family would be.

Regardless of what the facts sutrounding the events turn ont Io be, the purpese of this
letter is to urge you to make it no more difficult than absolutely necessary for this young
man 1¢ have the opportunity 1o defend himself and his reputation in a familiar
eavironmeni swrrounded by family. This is an honest, hardworking family withou
unlimitcd financial means. [ hope you can see your way clear to give him and this family
every benefit of doubt at this juncture,

Thank you for your consideration. Obvicusly this is not the type of letrer that anyoae
wants o eXpects 10 wiite, but I belicve his is a sitation deserving your special
consideration. [ remain

William 5. “Steve™ Afn
325 W. Lake Mead Pkwy.
Headerson, NV 29015
(702) 565-9743

neongy
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TO WHOM IT MAY CONCERY

REGARDING NARCUS WESLEY, I HAVE KNOWR NARCDS FOR OVER TWELVE
YEARS. HE HAS ALWAYS BEEN & REALLY GOOD ELD AND HAS GROWN INTO & NICE YOUNG
MAN. HE GRADUATED HIGH SCHOOL AND WENT TO COLLEGE AND PLAYED COLLBGE FOOTBALL
CAME BACK TO LAS VEGAS AFD WENT TO SCBOOL AT UNLY, BARCUS WAS JUST OVER MY
HOUSE WITH MY SON A COUPLE OF NIGHTS BEFORE THE ALLEGED TNCIDENT OCCURED.
I LOVE, THIS KID LIKE A SON, HE HAS STRONG PAMTLY SUPPORT FROM HIS FATHER AND
'MOTHER AND SIEBLINGS. HE ALSO HAS A YOUNC CHILD THAT HE LOVES DEARLY. IF
THERES ANY WAY YOU CAN HELF MIM OUT BEFORE HIS TRIAL IT WOULD BE GREATLY
APPRECIATED THARK YOU VERY MUCH.

WENDELL, WEST SR

U o Wlea S

[ 1475 W. Sabhara A, Suite 100 DIR40E Troaicana Svenie 871 Cormnado Cevir Drivs, Siste #1180

Las Vapas Nv BOIT] Las Yagas, NV 89121 Henwharson. NV 9052
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702-870-6626 2372 Valley Dr.
Fax 702-877-8636 Las Vegas, NV
88102
i

March 3, 2007
To: Judge Rodney Burr
Henderson Courts Dept.

In regards to Narcus Wesley
Dear Your Hounor:

I am writing this letter to you judgeship in the issue with the above named person.
As a father in raising a child in this wayward world sometimes we try our best to make
our children be the best, and not stray away from our teaching through life. As for Narcus
I truly can not believe he would do such acts a3 accused or have any involvement in such
a crime or any ¢rime. Of course we can all be coerced by others that have made this a way
of living for themselves.

[ am not pleading total innocents for my son Narcus, but only a chance to Jet him
continue to be with his family and toddler child which whom he cares for deariy, and
takes care for like a young gentleman should. Simply to let him continue to work and
have freedom until this is cleared up by the courts.

_ Nercus has been a foreman for my company since returning from college and has
been a very good worker since about cight years of age. If in any way you see fit to help
in any way by the law of course we, his family, and friends would truly appreciate it.

Thack you very kindly
May god bless us al}

Sincerely Yours,

Narviez Wesley

150,000 LIMIT LICENSES # 45548




March 2, 2007

To Whom It May Concem:

['m writing on behalf of Narcus Wesley. I 'm his stepmother, Angela Wesley. 1 have known
Narcus for the pass seven years. With coming in to his life as a young man I found him to be very
respectable and intelligent. Narcus live at home with myself and his father. [ know that the

person | have lived with could not have done things that he is allegately charged. Narcus is
always very respeciable ta myself an others. I have followed him doing his high school and
callege years as an outstanding athletic. This is a young man that has been training 10 hopefully

ene day go to the NFL. He has traveled to several camps in hope of that dream of a fufure at his
OWN expense.

As a young father he takes care of his one year old daughter every weekend From birth until
current, Each Saturday and Sunday he would pick her up and provide the care need until taking
her home each night. I give him the up most respect. Because thers are not very many young
father today that would take that responsibility.

} don’t feel that the community would be in danger if released. [ know that he is not a Right rigk
because all of the family is here in the Las Vegas area.

Thanks for allowing me the chance 1o share my feeling with you on this matter regarding Narcus.
[ hope that you can see in this young man the good I have over the years.

Respectfully yours,

— R Leurous
4232 Gaye Lane i“;}’i’-‘ STATE OF NEVADA
Las Vegas, NV 89108 'J. o APPT, NO, 08-1[EX508-1
(702) 5244874 " M APPT, EXPIRES JUNE 1, 2008

000090
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To whom it may concern:

My name is Kiazziah Washington, I’m
Narcus Wesley’s sister. I just wanted to say a
few things on my brother’s behalf. He is easy
to talk to about most things, fun, loving,
understanding. For my daughter he’s been a
great uncle, role model, and someone she
looks up to. When babysitting his daughter
he’s always calling and checking on her to see
what’s she doing. That let’s me know he’s
concerned about her. Narcus is not the kind
of person to be involved in something like
this. This whole thing has struck me by
surprise. I believe he was in the wrong place
at the wrong time.

Sign; / W WMM*

Kiazziah Washington
Of Fice Tech

UNIVERRITY MBEOICAL CENTER OUOn 91
1600 W. Charieston Bivd. = Las Vegas, Navada 89102 » (702) 283-2000
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To whom 1t may concern:

In reguards to Narcus Wesley my son, who
means a great deal to me. This whole thing
upsets me so much, because I know my son and
I know there must be some mix up or something.
My son and I talk on a daily basis, we are very
close. Even when he was off to college we
talked on the phone at least every other day.
Narcus has been a good son, very much in to
sports, including basketball and football, which
kept him out of trouble and very occupied.
Narcus is a loving, caring, understanding person.

Sign:
Mother
Linda Washington

Hrendds Weahonyr

Gu0na9z




MARCH 3§, 2007

TO WHOM IT MAY CONCERN:

l. Carolyn Merrick , am writing this letter on behal fof Nareus “Packie” Wesley. For the
time | have been aquainted with Narcus, which has been about § years, he has appeared
lo me to be quite a brilliant young man. He has always been employed and responsible on
jobs. He is an idol for my 14 year old son as far as his foothall abilities. He was atso 3
GREAT father 1o his little wirl. [ have found Narcus to be 2 very respectful young man.
1t’s truly hard 10 believe he is capable of the things he's been accused of, but on other
hand [ believe he deserves another chance. Anything that can be done to give this young

man another chance in society would be greatly appreciated by myself and any others that
knew “Packie”.

Sincere Thanks, County gf (e ¢ i o
Carolyn D, Merrick o bekore ma on L2 0567
= 2 Coroly, o M e e ”
@wmbjw 271 L ' oy -
thomry Tigmp; ¥
{Signature of oificar)

MIOTARY PUBLIC
STATE OF NEVADA
Gty i Clark
ktAPiA £ JBRERD

000093
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QtNDERSON JUSTICE COUR ‘,’ E 3
CLARK UNTY, NEVADA Clerk's Inisials
:2 e =
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CUSTODY STATUS
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Other: - .
I IO A
D Remand an all Coumts [ ] Remand on Ceonpts
[1 SENTENCE TO CCDC MONTHS DAYS [ PlacTime  [] No Housc Arsesi
D Concurrent D Consecutive - Case d
D Cununtpt_nl‘ Coart [‘_] Specitle CTS Days
Draiys wilh Cays CTS ) . : :
D Cumurr:mD o D {1) CTS, this case, this lodging D {2) Toatal CTS. this case, all lodgings

L] (3 Any CTS, all cases, this lodging

Tolase s O 44) Maxiram CTS, this case - a)l lodgings and all cases — this lodging

O] 1¢ oo comphaint fited, dsfendsnioo b uisases on

[ FUGITIVES - Coun orders Defendant 1o be reivased 30 days from Ihis date {IF THERE ARE NO LOCAL CHARGES: OR reicased 10
days afier all local charges have been resoived,

D Houss Arrest {if qualifies) D House Arest Days D PreTral w [ntepvicw

- IN ) ol
NEXT COURT DATE: L ! . L TIME: ] -f(\! DEPT #:

CHANGE OF CUSTODY STATUS
O crs [ Dismissed [] Found Not Guity  [] No Probable Cause Found [J Defencam Released
B Peleased on Own Recognizance D OB [nlengive Supervision D Sentenced andfor Fine §
() No Contact with Victim [} Defendant Released from 15U L Defendant refeased from H/A

RETURN DATE: TIME: DEPT &

This form is apt to be aliered without consent of Clark County Jastlee Courts and Detention Center's Adudnlstrt‘t_ifa 5
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HEHDERSLY
JUSTICT ST
JUSTICE COURT, HENDERSON TOWNSHIP @b oy
R

Defendant.

i
RK CO [EVADA L I
Fio o 1D
STATE OF NEVADA, )
)
Plaintiff, } CASE NO. 07FH031 71
}
5. )
} MEDIA REQUEST AND ORDER
NARCUS S. WESLEY, ) ALLOWING CAMERAS IN THE
) COURTROOM
J
}

Lizbeth Licon of KLAS hereby requests permission o Videotape proceedings in the above-captioned
case, Judge Rodney T. Burr presiding, on the st day of March, 2007 al the hour of 9:00 a.m.. I
[ certify that 1 am familiar with the Supreme Court Rules 229-247 {inclusive) on Cameras and
Electronic Media Coverage in the Court, [ also understand that this request must be submitted 1o the
Court a1 feast seventy-two (72) hours before the proceedings commence unless good cause can be ‘
shown,

It is further undersigod any pooling arrangements necessitated among the media shall be the

sole responsibility of the media and must be arranged prior to coversge without calling upon the Court

0 mediate any dispuses.

DATED this Ist day of March, 2007,

Signature on file address on file # 650- 1580

Media Representative Media Address and telephone number

ORDER
IT IS HEREBY ORDERED by this Honorabie Court that Lizbeth Licon he permitied to

Videotape the proceedings in this case in accordance with Supreme Court Rules 22 9-247, and that this

entry shall be made part of the record of the proceediags in this case,

DATED this/% £ :
A this day of March, 2007
il %

“JUSTIZE OF THE PEACE
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CLAREK COUNTY NEVADA Clerk’s Injtials
A
DATE: P o DEPT #: 1 JUDGE: RODNEY T. BURR
CUSTODY STATUS

NAME: ’rJﬂ“‘.aL)’)‘f !\Jrﬂ '”-,rg
CASE #: 0’}1[‘1403;75 DEFENDANT ‘S ID#: /7j75(’(ﬂ

COUNT(E) CHARGE BAIL RESET AMENDED TO
ey LG g

-I'Iﬂ}.’ j|/'| I{OHK)

oty DB

o \ > D kedoe
GRS SN
SNTATESYEILYG
Other: (ho Lo L)

D Remand on all Counts [] Rersand on Counts

[1 SENTENCE TO CCDC MONTHS _ _ DAYS [ FlatTime [J No House Asrest

; D Concurrent D Consecutive Case #

|:| Contempt of Court D Specific CTS Days
Days with Days CTS
O T [ (1) CTs; this case, this lodging [ (2) Total CTS, this case, alf lodgings

e Any CTS, afl cages, this lodging

Tetasch B (4} Maximom CTS, this case - all lodgings; and all cases ~ this lodging

Ll 1 no complaint filed, defendant to be relcased on:

D FUGITIVES - Coun orders Defendant w be releascd 30 days from this date (iF THERE ARE NG LOCAL CHARGES) OR released 30
days afler all local charges have been resojved.

U House Arrest Gt qualifies) [ Howso Amest Days [ PreTrial 1o Interview

NEXT COURT DATE: 12 0 TIME: 72 o, DEPT #: /
CHANGE OF CUSTODY STATUS

U crs [ pismissed [] Found NotGuity (] No Probable Cause Found [ ] Defendant Released
D Released an Orwn Recognizance D /R intensive Supervision D Sentenced andior Fine £
D Mo Contact with Vieum D Defendant Released from (51 D Defendant released from H/A

RETURN DATE: TiME; DEPT #:

This farm [s not 1o be altered without consent of Clark County Justice Courts and Detention Center’s Administrations

IC-20 (€. riminal)
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QEENDERSON JUSTICE COURT i
CLARK COUNTY. NEVADA Clerk’s Initia's
DATE: A DEPT #: 1 JUDGE: RODNEY T, BURR
CUSTODY STATUS
" J.x } . N L bl
casen. DI HU2H DEFENDANT *$ [D¥: HA:K{J{J
COUNT(S)| _ CHARGE | BAIL RESET | AMENDED TO
(7700 LU o U7 VAl by
f ] "'FP-C/:J:’} aany) i L _"'"-3" |
! {-a_,_ ﬁ-‘rJiI:. () i}u } " S Hf ﬂ}CH '.: 3 I'I"_.F pad o L'—’ J'IJ-"-E
' | 15V Pe Lotyer s S
Lo ) bt fs  twdd by b
& S Sy T DY e R YO = s e by DR

;Dther: 1 WL LIJI)U) ot Al DA
RS T

-
@l Remand on all Counts [ ] Remand on Counts

[] SENTENCE TO CCDC MONTHS paYS [ Flat Time [ %o House Arrest
D Concurrent D Consecutive Case #
Qommcne | Qomtcers_onn
T, — [ (1) €TS8, this case, his lodging [} (2) Totad CTS, this case, ail lodgings
L] (33 Any €S, all cases, this lodging
ToCasc # |:| {4) Maxivaei CTS, this case — all Jodgings; and all cases — this lodging

|:| If ne complaint fiied, defendant to be releasad on

[ FUGITIVES - Count orders Detendant to be released 30 days from this date (fF THERE ARE NO LOCAL CHARGES) OR refezsed 30
days after all local charges have been resolved,

D House Arest (if qualifies) |:| Housg Arrest Days
-t P
NEXT COURT DATE: 72 | G TIME: [ 00 DEPT #:

CHANGE OF CUSTODY STATUS
[1crs [ Dismissed [J Found Mot Gaitty [ No Probable Cause Found [ ] Defendany Released
] Relcased on Cwn Recognizance || OfR Intensive Supervision || Scotenced and/or Fine §
[] Mo Contact with Victim [] Defendant Reteased from 1SU [ Defendant released from Hid

L] PreTrial to daterview

RETUERN DATE: TIME: DEPT #;

This Torm Is not to be nitered without eonsent of Clark Covnty Justies Canrts and Petention Center’s Administrations
1C-20 {Crimizl) ;
Rev. 3106 DISTRIBUTION: ~ WHITE-Jd  CANARYPreTrial  PINK: Court NOONAy
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HEHDERSGY

JUSTICE COURT
JUSTICE COURT, HENDERSON TOwNSHIP o
tes Z7 7 sa fii Ui

FlLop

CLARK COUNTY, NEVADA

STATE OF NEVADA,

Plaintff, CASE NO. 07FHO317B

-¥i-

MEDIA REQUEST AND ORDER

ALLOWING CAMERAS IN THE
COURTROOM

NARCUS 5. WESLEY,
Defendant,

Lizbeth Licon of KLAS hereby requests permission to Videotape proceedings in the above-captioned
case, Judge Rodney T. Burr presiding, on the 27th day of February, 2007 at the hour of 9:00 a.rm..
1 centify that [ am familiar with the Supreme Court Rules 229-247 (inclusive) on Cameras and
Electronic Media Coverage in the Court. 1 also understand that this request must be submitted 10 the
Court al least seventy-two (72) hours before the proceedings commence unless good cause can be
shown.

[t is further understood any pooling arrangements necessitated among the mediz shall be the
sole responsibility of the media and must be arranged prier to coverage without calling upon the Court
to mediate any disputes,

DATED this 23rd day of February, 2007.

Signature gn file 55 on file # §50-1
Media Representative Media Address and telephone number
ORDER

IT IS HEREBY ORDERED by this Honorable Court that Lizbeth Licon be permitied to
Videotape the proceedings in this case in accordance with Supreme Court Rules 229-247, and that this
entry shall be made part of the record of the proceedings in this case.

DATED this day of February, 2007

77
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EIN THE SUPREME COURT OF THE STATE OF NEVADA

DELARIAN K. WILSON,
Appellant,

VS,

THE STATE OF NEVADA
Respondent.

APPELLANT’

MATTHEW D. CARLING
51 East 400 North, Bldg. #1
Cedar City. Uiah 84720
(702) 419-7330 {Office)
Attorney for Appellant

APPENDIX —

VOLUME 1 - PAGES 0001-0249

Spprem: Court No.:

Disirict Count Casp YRt FGiitATly Filed
Nov 12 2015 10:09 a.m.
Tracie K. Lindeman
Clerk of Supreme Court

STEVEN B. WOLFSON
Clark County District Attorney
200 Lewis Avenue, 3™ Floor
Las Vegas, Nevada 89155
Caounsel for Respondent

CATHERINE CORTEZ MASTO
Attorney General

106 North Carson Streef

Carson City, Nevada 89701-4717
Counsel for Respondent

Docket 68576 Document 2015-34367




= - - B B - o I NN VS 4 J—

—t o — — e — e — — —
WOoPm =3 s e e e pd e

20

INDEX

Wilsen, Delarian
Document Page No.
Information filed on 04/20/07 0001-0009
Criminal Bindover filad on 04725/07 0010-0103
Defendant’s Motion for Release of Own Recognizance or in the
Alternative Set Reasonable Bail filed on 05/17/G7 0104-G128
Bond filed on 06/08/07 (0334-0337
Bond filed on 06/08/07 (1138-0341
Bond filed on 06/08/07 (1342-0345
Ex Parte Motion to Appoint [nvestigator and for Fees in Excess of
Starutory Limit filed on 08/16/07 0346-0349
Ex Parte Order filed on 08/29/07 0350-0357
Moution to Sever Defendants filed on 03/06/08 0358-G364
Motion to Suppress Fruits of Megal Search filed on 03/11/08 0365-0392
Defendants Joinder in Co-Defendant Narcus Wesley's Motion to Sever 0393-0354
Defendants filed on (3/11/08
Defendant’s Motion 1o Suppress Statement filed on 03/17/08 0295-0434
State’s Oppesition to Defendant Wilson's Motion to Suppress Statement | 0435-0456
filed on 03/24/08
State’s Opposition to Defendant Wesley's Motion to Suppress Fruits of 0457-0478
Hiegal Search filed on 03/24/08
Defendant’s Motion 1o Continue Trial fled on 03/25/08 0479-0481
Guilty Plea Agreement filed on §3/28/08 482-0490
Amended Information filed on 03/28/08 (491-0453
Notice of Witnesses and/or Fxpert Witnesses filed on 03/28/08 (494-0498
Defendant’s Notice of Wimesses Pursuant to NRS 174.234 filed on 0519-0521
04/07/08
Second Amended Information filed on 04/10/08 05220331
District Court Jury List filed an 04/10/08 0532
Amended Criminal Jury List filed on 04/14/08 0649
Instructions to the Jury filed on 04/18/08 0630-0706
Verdict filed on G4/18/08 0707-0712
Order for Expedition of Transcript filed on 04/24/08 0723
Defendant Wesley's Motion for New Trial (04/28/08 0724-0731
Mation for Withdrawal oi Counsel filed on 04/28/08 (3732-0734
Motion for Exiension of Time filed on 04/28/08 07350738
Notice of Motion filed on 04/28/08 0739-0742
Motion for Bail Pending Senteéncing Appeal filed on 05/01/08 0743-0747
Supplemental Points and Authorities to Motion for New Trial filed on 0754-0759
06/05/08
Receipt of Copy filed on 06/10/08 0760
State’s Opposition 1o Defendant’s Motion for New Trial filed on 06/18/08 | 0761-0765

%
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Sentenging Memorandum filed on 07/03/08 0787-0820
Judpment ef Conviction (Plea of Guilty) filed on 07/16/08 0821-0822
Judgment of Conviction (Jury Trial) filed on 07/18/08 0823-0827
Notice of Appeal filed on 07/18/08 (0828-0829
Case Appeal Statement filed on 07/21/08 0830-0831
Notice of Appeal filed on 07/22/08 (1832-0833
Case Appeal Statement filed on 07/24/08 DE34-0B36
Notice of Appeal fled on 07/24/08 D837-0838
Case Appeal Statement filed on 07/24/08 0839-0840
Case Appeal Statement [led on 07/24/08 0841-0843
Notice of Appeal filed on 07/24/08 0844-0846
Notice of Appeal filed on 07/25/08 0847-0848
Notice of Appeal filed on 08/05/08 0849-D851
Case Appeal Staternent filed an D8/06/08 0852-0853
Case Appeal Statement filed on DR/ 14/08 DB54-0856
Notice of Motion and Motien to Correct Tllegal Sentence filed on D878-(1881
09/5/08

Request for Rough Draft Transcript filed on 09/10/08 O8B2-088S
Order for Production of Inmate Narcus Samone Wesley filed on 09/13/08 | 0886-0887
Ex Parte Application to Appoint Attorney of Record to Represent

Defendant Nareus 8, Wesley During Appeal Process filed on 09/15/08 (EB8-0892
Request for Rough Draft Transcript filed on 09/1 7/08 0893-0B96
Request for Transeript of Proceedings filed on 10/07/08 0897-0899
Amended Judgment of Conviction filed on 1(/08/08 0900-0905
Centificate of Delivery to the Supreme Courthouse filed on 12/05/08 1996-1997
Certificate of Delivery to the Supreme Courthouse filed on 12/09/08 1998-2000
Clerk’s Certificate Judgment ARirmed filed on 08/07/09 2021-2027
Clerk’s Certificate Judgment Affirmed filed on 04/12/10 2028-2034
Attorney Time and Cosis filed on 06/28/10 2035-2039
Mation for Order Instructing the Attorney of Record to Provide petitioner | 2040-2052
With a Complete and Copy of the Case in the Above Entitled Case

Number filed on 08/05/10

Certificate of Mailing filed on 08/20/10 2053
Request for Transcrpts/Coun Proceedings filed on 10/01/10 2054-2071
State’s Opposition to Defendant™s Request for Transcripts/Court 2072-2075
Proceedings filed on 10/13/10

Defendant’s Motion 10 Appoint Post-Conviction Relief Counsel filedon | 2076-2081
1027116

Order Denying Defendant’s Request for Transcripts/Coun Proceedings 2082-2083
filed on 11/01/10

State’s Opposition (o Defendant's Motion to Appoint Post-Conviction 2084-2088
Relief Counsel filed an [1/23/10

Receipt filed on 12/17/10 2089
Notice of Change of Hearing filed on 06/15/11 2090

8
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Petition for Writ of Habeas Corpus [Post-Conviction) filed on 1071071 2091-2104
Application and Order for Transcripts filed an 10/13/11 2105
Application and Qrder for Transeripts filed on 10/]3/11 2106
Response to Defendant’s Petition for Writ of Habeas Corpus (Post- 2107-2115
Conviction) and Motion to Dismiss filed on 11/01/11 .
Reply 10 State’s Response to Defendant’s Petition for Writ of Habeas 2121-2122
Corpus (Post-Conviction) and Motion to Dismiss filed on 12/05/11

Findings of Faet, Conelusions of Law and Order filed on 01/06712 2123-2130
Notice of Entry of Decision and Order filed on 01/18712 2131-2139
Motion for Clanfication and/or Reconsideration of Denial of Defendant’s | 2140-2141
Petition for Writ of Habeas Corpus filed on D1/30/12

Order Staying the Findings of Fact, Conclusions of Law and Order filed | 2142

on 02/21/12

Notice of Appeal filed on 02/21/12 2143
Opposition o Defendant’s Motion for Clarification and/or 214%-2150
Reconsideration of Demal of Defendant’s Petition for Writ of Habeas

Corpus filed on 02/24/12

Order for Production of Inmate Delarian Kameron Wilsen filed on 2163
03/01/12

Mation to Place on Calendar filed on 05/23/13 2164
Order for Transcripts filed on 08/06713 2197
Findings of Fact and Congclusicns of Law and Order filed on 11/12/13 2205
Notice of Entry of Findings of Fact. Conclusions of Law and Order filed | 2206-2215
on 1 1/19/13

Order for Transeript filed on 11/21/13 2216
Notice of Appeal fled on 12/10/13 2217

Case Appeal Statement filed on 12/10/13 2218-2220
Motion to Withdraw Due to Conflici filed on 08/06/14 2221.2223
Supplemental Petition for Writ of Habeas Corpus (Post-Conviction) 2224-2265
State’s Response and Motion to Dismiss Defendant's “Supplemental” 2266-2276
Petition for Writ of Habeas Corpus {Post-Conviction) filed on 03/06/15

Stipulation 10 Enlarge Briefing Schedule and Order filed on 03/26/15 2277-2278
Reply to Siate’s Response and Motion to Dismiss Defendant's 2279-2296
Supplemental Petition for Writ of Habeas Corpus (Post-Conviction) filed

on 04/20/15

Findings of Fact, Conclusions of Law and Order filed on 07/22/15 2297.2303
Notice of Entry of Findings of Fact, Conclusions of Law and Order filed | 2304-231]
on 07/24/15

Notice of Appeal filed on 08/04/15 2312-2313
Case Appeal Statement filed on D8/04/15 2314-2316
Request for Rough Drafl Transeripts filed on 08/404/15 | 2317-2319
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TRANSCRIPTS

Document Page No.
Transeript — Preliminary Hearing filed on 05/23/07 0127-0201
Transcript — Preliminary Hearing filed on 05/23/07 (202-G333
Transcript — Change of Plea as to Defendant Wilson filed on 04/01/08 04000518
Transoript — Defendant Wesley's Motion to Suppress filed on 04/11/08 (0533-0648
Transctipt — Opening Siatement of Mr. Landis filed on 04/21/08 06713-0722
Transcript — Judgment and Sentencing and filed on 06/03/08 0748-0753
Transcript — Defendant’s Pro Per Motion for Bail Pending 0766-D786
Sentencing/Appeal Deféndant’s Motion for New Trial filed on (17/03/08

Transcript — Sentencing filed on 09/03/08 N857-0877
Transeript — Jury Trial filed on 11/12/D8 0206-0988
Transeript —Jury Tnal filed on 11/12/08 0989-1029
Transcript — Jury Trial filed on 11/12/08 1030-1034
Franscript —Sentencing filed on 11/12/08 1035-1040
Transcript — Jury Trial filed on 11/12/08 1041-1110
Transcript — Sentencing filed on 11/12/08 1111-1131
Transcript—Jury Trail filed on 11/12/08 1132-1171
Transcript — Sentencing filed on 11/12/08 1172-1192
Transcript — Jury Tral filed on 12/05/08 1193-1415
Transeript — Jury Trial filed on 12/05/08 1416-1700
Transeript — Jury Trial filed on 12/05/08 17G1-1995
Transcript — Change of Plea s fo Defendam Wilson filed on 12/09/08 2001 -202G
Transeript — Status Check filed on 11/17/11 2116-2120
Transeript — Hearing filed on 09/27/12 2151-2156
Transeripl — Hearing filed on 09/27/12 2157-2162
Transcript — Writ filed on 09/23/13 2163-2196

Transcript -
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DAVID ROGER CLERK &F THE COURT
Clatk County District Attorney
Nevada Bar #00278 1
LISA LUZAICH

Chief Deputy Disinct Attemey
Nevada Bar #005056

200 Lewis Avenue

Las Vegas, Nevada 89155-2212
{702) 671-2500

Attarney for Plaintiff

MARCUS 5, WESLEY, aka
Narcus Samone Wesley #1 757866,

Defendant.

LA, D509/07 DISTRICT COURT
00 A M. CLARK COUNTY. NEVADA
ORONOZ/KOCKA
THE STATE OF NEVADA, }
Plaintif, } Case No: C232494
3 Depl No: Lo 404
~Vgs ) '
DELARLAN K. ‘WI'LS(}N. aka %
Deiarian Kameron Wilson #1966773, § INFORMATION

STATE OF NEVADA ; -
COUNTY OF CLARK )

DAVID ROGER. District Attorney within and for the County of Clark, State of
Newvada. 1o the name and by the authonty of the State of Nevada. informs the Court:

That DELARIAN K. WILSON. aka Delarian Kameron Wilson and NARCUS §.
WESLEY, aka, Narcus Samone Wesley, the Defendants above named, having commitied the
crimes of CONSPIRACY TO COMMIT BURGLARY (Gross Misdemeanor - NRS
199.480, 205.060); CONSPIRACY TO COMMIT ROBBERY (Felony - ¥NRS 199,480,
200.380); BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A DEADLY WEAPON (Felony -
NRS 205,060); ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON (Felony ~ NRS
200.380, 193.165); ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEPAON (Felony - NRS
2006.471, 193.165); FIRST DEGREE KIDNAPPING WITH USE OF A DEADLY

CHPROGRAM FILESNEEVIACOM DOCIMENT CONVER TER TEMP 145798
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WEAPON (Feleny - NRS 200.310, 200.320, 193.165); SEXUAL ASSAULT WITH USE
OF A DEADLY WEAPON (Felony - NRS 200.364, 200.366, 193.165); COERCION
WITH USE OF A DEADLY WEAPON (Felony - NRS 267.190, 193.165) and GPEN
OR GROSS LEWDNESS WITH USE OF A DEADLY WEAPON (Gross Misdemeanor
- NRS 201,210, 193.163), on or about the i8th day of February, 2007, within the County of

Clark. State of Nevada, contrary to the form, force and effect of statures in such cases made

and provided. and against the peace and digmily of the State of Nevada,

COUNT | - CONSPIRACY TO COMMIT BURGLARY

Defendants did then and there meet with each other and between themselves, and
each of them with the other, wilfully and unlawfully conspire and agree 10 commit a crime.
to-wit: Burglary, and in furtherance of said conspiracy, Defendants did comanit the acts as
set fortl in Counts 3 & 11, said acts being incorporated by this reference as though fullv st
forth herein.
COLUNT 2 - CONSPIRACY TO COMMIT ROBBERY

Defendants did then and therg meet with each other and between themselves, and
each of them with the ether, wilfully, unlawfully, and feloniously conspire and agree to
commit a erime, to-wit: Robbery, and in furtherance of said conspiracy, Defendants did
commit the acts as set forth in Counts 3, 4, 6, 7, 8 & 9, said acts being incorporated by this
reference as though fully set focth herein.
COUNT 3 - BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A DEADLY WEAPON

Defendants did then and there wilfully, unlawfully, and feloniously enter, while in
possession of a deadly weapon, to-wit: hand gun, with inteat 1o commiit larceny andfor a
felonty, 1o-wit: Robbery, the house at 690 Great Dane Court, Las Vegas, Clark County,
Nevada. the Defendants being eriminally liable under ome or more of the [ollowing
prineiples of criminal liability, to-wit; (1) by directly committing this erime; and/or (2) by
Defendants aiding or abetting one anether in the commission of this crime by assisling ong
another and by providing counsel and encouragement 2ach carrying out specific acts with the
infent that this crime be commined; and/or (3) pursuant © 4 conspiracy to ¢commit this crime.

L‘-.-Pm:i_t,’?mu FILESNEEVIA COMIDOCTMENT CONVERTER TEVIF (85708,
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COUNT 4 - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON

Defendants did then and there wilfully, unlawfully, and feloniougly take personal
property, to-wit: condoms, from the persen of JUSTIN RICHARDSON, or in his presence,
by means of force or violence or fear of injury to, and without the consent and against the
will of the said JUSTEN RICHARDSON, szid Defendants using & deadly weapon, to-wit: 4
hand gun, during the commission of smd ¢rimie, the Defendants being erimimally liabls under

one or more of the [ollowmmg prmciples of criminal hability, to-witz (1) by ditectly

committing this enme; and/or {2) by Defendants aiding or abetting ocue another in the

comnissicn of this crime by assisting one amother and by providing counse! and

encouragement each earrying out specific acts with the intent that this crime be committed;
and/or (3} pursuant to 3 conspiracy 1o commit this crime.
COUNT 5 - ASSAULT WITH LISE OF A DEADLY WEPAON

Defendants did wilfully. unlawfully, and feloniously place anather person in
reasonable apprehiension of immediate bodily harm, to-wit: AITOR ESKANDON, by
pomting a hand gon at and foreing the said AITOR ESKANDON 1o lay on the ground while
persondl property was taken from others in his presence, said Defendants using a deadly
weapor. to-wit: a hend gun, during the commission of said come, the Defendants being
conunally liabie under one or more of the following principles of criminal hability, to-wit:
(1} by directly committing this crime; and/or (2) by Pefendants mding or abetting one
anether in the conunission of this crime by assisting one another and by providing counsel
and enmcouragement each carrying out specific acts with the mtent that this ¢rime be
commitied: and/or (3} pursuant 1o a conspiracy (0 comnil this crime.
COUNT 6 - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON

Defendants did then and there willully, unlawfully, and feloniously take personal
property, to-wit: money, from the person of JUSTIN FOUCAULT, or in his presence, by
means of force or violence or fear of injury to. and without the consent -and against the will
of the said JUSTIN FOUCAULT, said Defendants using & deadly weapon, to-wit: a hand
gun, during the commission of said crime, the Defendants being criminally liable under cpe
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oul ‘specific acts with the iment that this crime be committed; andfor (3) pursuant to a

or more of the following principles of criminal liability, to-wit: (1) by directly committing
this crime; and/or (2} by Defendants aiding or abetting one another in the commission of this
crime by assisting one another and by providing counse! and encouragentent each carrying
out specific aets with the intent that this crime be committed; and/or (3) pursuant 10 a
conspiracy to commit this crime,
COUNT 7 - ROBBERY WITH USE OF A PEADLY WEAPON

Defendants did then and there willully, unlawfully, and feloniously take personal
property, to-wit: meney, from the person of RYAN TOGNOTTI, or in his presence, by
means of force or violence or fear of iijury to. and without the consent and against the will
of the said RY AN TOGNOTTI, said Defendants using a deadly weapon, to-wit: a hand gun,
during the commission of said cnme, the Defendants being criminally liable under one or
more of the following principles of criminal liability, 10-wit: (1) by directly committing this
crime: and/or {2} by Defendants siding or abetting cue another in the commission of this

chime by assisting one another and by providing counsel and encouragement ach carrying

conspiracy (o commil this ¢rime.
COUNT 8 - ASSAULT WITH LISE OF A DEADLY WEPAON

Defendants did wilfully, unlawfully, and feloniously place anether person m
reasonable appreheénsion of immediate badily harm, to-wit, CLINTON TOGNOTTI, by
peinting a hand gun &t and forcing the said CLINTON TOGNOTTI to lay on the ground
while personal properly was taken from others in his presence. said Defendants using a
deadly weapen, to-wil: a hand gun, durinig the commission of said crime, the Defendants
being criminally hable under one or more of the following principles of eriminal lability, to-
wit: (1) by duectly commirting this crime; and/or (2) by Defendants aiding or abetting one
another in the commission of this enme by assisting one another and by providing counsel
and encouragement each carrying oul specific acts with the intent that this crime be
committed; and/er (3) pursuant io a conspiracy 1o commt this crime.

|'r.l' !
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COUNT 9 - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON

Defendants did then and there wilfully, unlawfully, an¢d feloniously take personal
property, to-wit:  cell phone, from the person of DANIELLE BROWNING, or i her
presence. by mesns of forge or violence or fear of injury to, and without the consemt and
against the will of the said DANIELLE BROWNING, said Defendants using & deadly
weapon. to-wit: 4 hand gun, during the commission of sald ¢nme, the Defendants being
crimitizliy Lable under one or more of the following pnnciples of ermminal llability, to-wal:
(1) by directly commutting this crime; and/or (2) by Defendants aiding or abetting one
another In the commission of this crime by assisting one another and by providing counsel
and encouragement each carrying out specific acts with the intent that this crime be
committed; andfor (3) pursuant 1o a conspiracy to commut this ¢rime,
COUNT 1C - FIRST DEGREE KIDNAPPING WITH L'SE OF A DEADLY WEAPON

Defendants did wilfully. untawfully, feloniously, and without authority of law. seize,
confine, inveigle, entice, decoy, abdugt, conceal, kidnap, or carry away RYAN TOGNOTTI,
2 human being, with the intent to hold or detain the said RYAN TOGNOTTI agamst his will,
and without His consent, for the purpose of commitiing Robtbery, said Defendants using a
deadly weapon. to-wit: ‘& hand gun, during the commission of said crime, the Defendants
being crimirally liable under one or more of the tollowing pnnciples of ciiminal liability. to-
wit: (13 by directly commining this ¢rime; and/or (2) by Defendants aiding or abetting one
another in the commission of this crime by assisting one another and by providing ¢ounsel

and encouragement ¢ach carrying out specific acts with the intemt that this crime be

committed: and/or (3} pursuant 1o a conspiracy to commlt this crime.

COUNT 11 - BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A DEADLY WEAPON
Delendants did then and there wilfully. unlawfully, and feloniously enter, while in
possession of a dendly weapon, to-wit: hand gun, with intent to commit larceny and/or a
felony, to-wit: Robbery, the Honda Civic belonging to RYAN TOGNOTTI, the Defendants
bemg crimunally liable under one or more of the following principies of comunal liability. to-

wit: (1) by diregctly committing this crime; and/or (2) by Defendants aiding or abetting one

C:HFR(%_RAH FILES NEEVIA COMDOCTMENT Cﬂwm'lﬁ(ﬂﬁp'l:?;ﬂg 41614
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another in the commission of this crime by assisting one another and by providing counsel
and encouragement each carrying out specific acts with the intent that this crime be
committed; and/or (3) pursuant to a conspiracy to commit this crime;
COUNT 12 -SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON

Detendants did then and there wilfully, unlawfully, and félonmously sexually assaylt
with use of a deadly weapon to-wit: a Khand gun, and subject DANIELLE BROWNING, a
female person, to sexual pencteation, to-wit: by forging DANIELLE BROWNING to
perform fellatio ‘on JUSTIN RICHARDSON while thyeatening 1o kill her or others if she
didn't perform said sexual act, agamst her will, the Defendants being criminally liable under
one or more of the following principles of criminal Hability, to-wit: (1) by directly
committing this enme; andsor (2) by Defendants siding or abetting one mnother in the
commission of this ¢rime by assisting one another and by providing counsel and
encouragament gach carrying out specific acts with the mtent thar this come be commitied:
andfor (3) pursuant {0 a conspiracy to commit this crime.
COUNT 13- SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON

Defendants did then and there wilfully, unlawiully, and feloniously sexually assault
with use of-a deadly weapon to-wit: a hand gun, and subject DANIELLE BROWNING. a
female person, to sexusl penetration, to-wit: by forcing DANIELLE BROWNING 1o be
subjected to cunnilingus performed by JUSTIN RICHARDSON while threztening to kill her
or others if she didn't engage in said acts said sexual act. against her will, the Defendants
being ceiminally hable under one or more of 1he following principles of criminal liability, to-

wit: (1) by directly committing this crime; and/or (2) by Defendants aiding or abelting one

another 1 the commission of this crime by assisting one another and by providing counse

and encouragement each carrying oul specific acts with the iment that this crime be
committed; and/er (3) pursuant to a coaspiracy to commit this crime.

i
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COUNT 14 - SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON

Befendants did then and there wilfully, unlawfully, and feloniously sexually assault
with use of a deadly weapon to-wit: @ hand gun, and subject JUSTIN RICHARDSON, a
male person, to sexual penetration, to-wit: by forcing JUSTIN RICHARDSON to regeive
fellatic from DANIELLE BROWNING while threatening to kill him andior other if he did
nod engage n said sexual conduct. against his will, the Defendants being ermminally lisble
under one or more ol the [ollowmg principles of ¢riminal hability, t=wit: (1) by directly
gommitting this enme;, andor (2) by Defendants aiding or abettinmg one another in the
commussion of this cnme by assisting ope another and by providing counsel and
encouragement each camying out specific acts with the intent that this crime be committed;
andior (3) pursuant to a conspiracy to commit this crime.
COUNT 15 - SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON

Defendants did then and thers wilfully, unlawfully, and feloniously sexually assault
with use of a deadly weapon to-wit: 2 hand gun, and subject JUSTIN RICHARDSON. a
male person, 10 sexual penetration. to-wit: by forcing JUSTIN RICHARDSON ¢ perform
cunnibingus on DANIELLE BROWNING while threatening to kill him and/or others if he
did not engage in said sexual conduct, against his will, the Defendants being eriminally
liable under one or more of the following principles of criminal Habality, to-wit: (13 by
directly committing this crime; and/or (2) by Defendants aiding or abetling ong another in
the commission of this crime by assisting one another and by providing counsel and
enicouragement each carrying out specific acts with the intent that this crime be conimitied;
and/or (3) pursuant to & conspiracy to commiit this crime.
COUNT 16 - COERCION WITH USE OF A DEADLY WEAPON

Deflendants did then and there walfully, unlawdully, and felomsously use physical
forge, or the immediate threat of such force, against RYAN TOGNOTTI, with intent to
compe! him to do, or abstain from doing, an act which he had z right to do, or abstain from
deing, by using a deadly weapen, to-wit: o hand pun, and fercing RY AN TGGNOTTI o

masturbate his penis, said acts being sexually motivated, the Defendants being criminally
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liable under one or more of the following principles of ¢riminal liability, to-wit: (1) by
directly committing this crime; and/or {2) by Defendants aiding or abetting one another in
the commission of this crime by assisting one another and by providing counsel and
encouragement 2ach camying out specific acts with the 1otent that this cume be committed,
and/or (3) pursuanl to & conspiracy to conunit this crime.
COUNT 17 - SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON
Defendants <id then and there wilfully. unlawfully, and lelomeusly sexually assaull
with use of a deadly weapon to-wit: a hand gun, and subject DANIELLE BRQWNING, a
female persoi, tc sexual penetration, to-wit: digital penetration, Defendant NARCUS
WESLEY penetrating DANIELLE BROWNING's vagina, however slight with his hand
and/or one or more fingers, agamnst her will. the Defendants being cnmunally Hable under
one or more of the following principles of criminal liability, to-wit; (1) by diectly
comumitting this crime: and/or {2) by Defendants aiding or abeiting one another in the
conunission ef this cdme by assisting one another and by providing counsel and
encouragement each carrying out specific acts with the intent that this crime be commitied;
and/or {3} pursuant to a conspiracy to commil this erime.
COUNT 18 — OPEN OR GROSS LEWDNESS WITH USE OF A DEADLY WEAPDN
Defendants did then and there wilfully and nniawfully comrmit an act of open or gross
lewdness by touching and/or rubbing the chest and/or buttocks of DANIELLE BROWNING
with use of a deadly weapon to-wit; a hand gun, the Defendant being ermiinally liable under
one ¢r more of the following principles of cominal labitity, to-wit: (1) by directly
committing this ¢rime; and/or (2) by Defendants aiding or abetting one another in the
commission af this ¢rime by assisting ong another and by providing counsel and
i
i
i
i
i
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encouragement each carmying out specific acts with the intent that this crime be committed;
and/or (3) pursuant to a conspiracy o commit this erime.

DAVID ROGER
DISTRICT ATTORNEY
Nevada Bar #002781

BY s/LISA LUZAICH

LISATUZAICH
Chief Deputy District Attomey
Nevada Bar #005054

Names of witnesses known to the District Attorney's Office at the time of filing this

[nformation are as follows:
AME ADDRESS

BROWNING. DANIELLE — HC 60 BOX 33007, ROAD MTN,, NV 85045

CASTRO, JUNE — HPD P#825

DUNAWAY, BRIAN — HPD P#639

ESKANDON, ATTOR - 2101 W. WARM SPRGS RD,, #4322, HND, NV &9014

FOUCAULT, JUSTIN — 690 GREAT DANE CT.. HND, NV 89032

HARTSHORN, BRYAN - HFD P#1146

HENN, [TZHAK — HPD P#1202

JOHNSTON, MICHAEL — HPD P#634

NISWONGER, ANTHONY - HPD P#1003

PENA, RODRIGO — HPD P#857

RICHARDSON, JUSTIN - 690 GREAT DANE CT.. HND. NV 89052

SLATTERY, KYLE - HPD P#1306

TOGNOTTI, RYAN - 690 GREAT DANE CT., HND, NV 8%052

TOGNOTTI, CLINTON - 2101 W. WARM SPRGS RD., #4322, HND, NV 89014
DA#QTFHO3 1 7A/Bmmw/SVU
%%%Eﬂ‘i#é}%‘%&?f 18T DEG KID WDW; BURG WDW; S5/A WDW;

.f{,.l_‘ﬂgﬂw; COERCION WDW; O/G LEW WLDW - F/GM
(K1)
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JUSTICE COURT, HENDERSON TOWNSHIP -~ o

CLARK COUNTY, NEVADA 1] ."1 25 P 2 45

CASE NO, DTFH0317A-B R o
STATE OF NEVADA, )
) .
Plaintiff ) caseNo. 2 A 3RGFG
}
“Vg- )
)
DELARIAN KAMERON WILSON #19966773 ) 590 J
NARCUS SAMONE WESLEY #1757866, ) Y
) 9.
Defendant(s) ) W
’-—"f’-'-'.

Uhersby certify the above and foregeing Lo be & full, true and ¢orreet copy of the
proceedings a3 the same appear in the above entitied matier.

WITNESS MY BAND thic 19 day of April, 2007.

7 -

AFUSTICE OF THE PEACE
HENDERSON TOWNSHIP

R.T. BURR, JP

L4000 2L 40 WFV
10028 4V
qaNa03
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CASE #

Siate - W5

Charge

AMENDED
CRIMINAL
COMPLAINT

DATE, JUDGE, OFFICERS

woContinaed from Previous
Page

JUSTRCE COURT, HENDERSON TOWNSHIP
CLARK COLUINT A
DOCKET SHEET ... CRIMINAL

0TFHO317A-B

DELARIAN KAMERON WILSON #1966773
NARCUS SAMONE WESLEY #1757866

CONSPIRACY TO COMMIT BURGLARY

CONSPIRACY TO COMMIT ROBBERY

ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 6 COUNTS

FIRST DEGREE KIDNAPPING WITH USE OF A DEADLY WEAPON

BURGLARY WHILE [N POSSESSION OF A DEADLY WEAPON

SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 5 COUNTS

COERCIGN WITH USE OF A DEADLY WEAPON

CONSPIRACY TO COMMIT BURGLARY

CONSPIRACY TO COMMIT ROBBERY

BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A DEADLY WEAPON - 2 COUNTS
ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 4 COUNTS

ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 2 COUNTS

FIRST DEGREE KIDNAPPING WITH USE OF A DEADLY WEAPON
SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON -5 COUNTS
COERCION WITH USE OF A DEADLY WEAPON

OPEN OR GROSS LEWDNESS WITH USE OF A DEADLY WEAPON

7. BRYAN BARTSHORN. Swormn m by Clerk. Direct. MAY 2, 2007
Witness [D'D Both Defendants. Cross by . Oronoz, Esa. 0:00 AM.
Witmess Excused. BEPT #24

Motion by State to Amend Amended Crirunal Cormplaint by LGWER LEVEL
Interlineation Page | Line 27 and Page 3 Line | -

Motion GRANTED

STATE RESTS

BOTH Defendants Waive Their Rights 1o Make a Statement.
DEFENSE RESTS

SUBMITTED Without Argument

DEFENDANT HELD TOQ ANSWER TO BAID CHARGES
BOUND OVER 70O DISTRICT COURT

Motion by F. Kocka, Esq, To Reduce Bail - Objection by
State - Motion by State to Increase Bail - BAIL STANDS

01/04 Hendersan

Motion by J. Oromoz, Esq. Te Reduce Bail - Objection by hig
Btate - Motion by Staic to Increage Bail - BATL STANDS
RETURN TO METRDO _

Miputes - Criminal




CASE# O07TFHG317A-B

State -v&= DELARIAN KAMERON WILSON #1966773
NARCUS SAMONE WESLEY #1757866

Charge CONSPIRACY TO COMMIT BURGLARY
CONSPIRACY TO COMMIT ROBBERY
ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPQON - 6 COUNTS
FIRST DEGREE KIDNAPPING WITH USE OF A DEADLY WEAPON
BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A DEADLY WEAPON
SEXUIAT ASSAUILT WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 3 COUNTS
COERCION WITH USE OF A DEADLY WEAPON

AMENDED CONSPIRACY TO COVDAEIT BURGLARY

CRIMINAL CONSPIRACY TOQ COMMIT ROBBERY

COMPLAINT BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A DEADLY WEAPON -2 COUNTS
ROBRBERY WITH USE CF A DEADLY WEAPON -4 COUNTS
ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 2 COUNTS
FIRST DEGREE KIDNAPPING WTTH USE OF A DEADLY WEAPON
SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 5 COUNTS
COERCION WITH USE OF A DEADLY WEAPON
OPEN OR GROSS LEWDNESS WITH USE OF A DEADLY WEAPON

DATE, IUDGE, OFFICERS PROCEEDINGS

APRIL 17, 2007 CONTINUED PRELIMINARY HEARING (BOTH)

E.T.BURR.JP Defendant PRESENT IN CUSTODY

L. LUZIACH, DDA State Files an Amended Criminal Compiaint in Open Court

1. ORONOZ, ESQ. STATE WITNESSES:

{WILSON) 2: TUSTIN RICHARDSON. Swam in by Clerk. Crossby F

F. ROCEA, ESQ. Kocka; Esg. Cross by J. Oronoz. Re-direct, Re-Lross by F.

{WESLEY) Kocka, Esq. Wimess excused.

H. GARCLA, CLK 3. RYAN TOGNOTTIL Swomn in by Clerk. Direcl. Witness

L BRENSKE, CR [>'D Both Defendants. Cross by 1, Oronoz. Crossbhy F.

JUSTICE COURT, HENDERSON TOWNSHIP

CLARK COUNTY, NEVADA
DOCKET SHEET . . . CRIMINAL

Eocka, Esq. Re-Direct, Wimess Excused.

4, CLINT TOGNOTTIL Swormn in by Clerk. Direct, Witness
DD Defendmt Wilser, Witness ID'D Defendant Wesley.
Cross by F. Kocka, Esg. Cross ). Oronoz, Esq. Witness
Excuced.

5. JUSTIM FOUCAULT, Swomn inby Clerk, Direct. Cross
by F. Kocka, Est. Witness [D'D Both Defendants. Witness
Excusrd,

6. AITOR ESKA‘\IDOH. Sworn in by Clerk. Direst, L'Irqss 0 0 0 n1
by F. Kocks, Esq, Re-Direct. Witness ID'D Both Defendants. 12
Winess Excused. Continued Next Page..




CASE #

Srate -y

Charge

AMENDED
CRIMINAL
COMPLAINT

JUSTICE COURT, HENDERSON TOWNSHIP

CLARK COUNTY, NEVADA
DOCKET SHEET .. . CRIMINAL

07FHO317A-B

DELARIAN KAMERON WILSON #1966773
WARCUS SAMONE WESLEY #1757866

CONSPIRACY TO COMMIT BURGLARY

CONSPIRACY TO COMMIT ROBBERY

ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 6 COUNTS

FIRST DEGREE KIDNAPPING WITH USE OF A DEADLY WEAPON

BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A DEADLY WEAPON

SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAFON - 5 COUNTS

COERCION WITH LSE GF ADEADLY WEAPON

CONSPIRACY TO COMMIT BURGLARY

CONSPIRACY TO COMMIT ROBBERY

BURGLARY WHILE iN POSSESSION OF A DEADLY WEAPON - 2 COUNTS
ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 4 COUNTS

ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 2 COUNTS

FIRST DEGREE KIDNAPPING WITH USE OF A DEADLY WEAFON
SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 5 COUNTS
COERCION WITH USE CF A DEADLY WEAPON

OPEN OR GROSS LEWDNESS WITH UUSE OF A DEADLY WEAPON

CONTNI

MARCH 27, 2007 BAIL HEARING: (WILSON) APRIL 12, 3667

M. TOBIASSON, Fro-Tem Defendant PRESENT IN CUSTODY 0:30 AN,

for RT. BURR, IP Motion By Defense To Reduce Bail. Objection by State. DEPT #1

L. LUZAICH, DDA Motion DENIED, Preliminary Hearing Date STANDS

J. DRONOZ, ES0) BETURN TOMETRO

B. STEELE, CLK

L. BRENSKE, CR _ K

APRIL 12, 2007 PRELIMINARY HEARING: (BOTH) APRIL 17, 2007

R.T.BURR, JP Defendsnt PRESENT IN CUSTODY 1:00 P.M.

L LUZAICH, DDA & State Ready, Defense Ready. DEFT #I

S. KOLLINS, DDA Motion by Defense to Exclude Withesses - Motion GRANTED

J. ORONOZ, E30Q. STATE WITNESSES:

{WILSON) 1. DANIELLE BROWNING. Sworn in by Clerk. Dhrect by

F. KOCEA, ES0. L. Luzaich, DDA, Witness ID'D Both Defendants. Crossby

(WILSON) F, Kocka, Esq. Cross by 1. Oroncz, Esq. Re-Direct by L.

H. GARCIA, CLK Luziach, DDA. Re-Cross by F. Kocka, Esq. Witness Excused,

L. BRENSKE, CR 2. JUSTIN RICHARDSON. Sworn in by Clerk. Directby S,
Kollins, DDA. Witness ID'D Both Defendants. NGON13
Preliminary Hearmg Date continued due to conflicting hig
schedules.
RETURN TO METRO




CASE#

Stara - Y-

Charge

AMENDED
CRIMINAL
COMPLAINT

JUSTICE COURT, HENDERSON TOWNSHIP

CLARK COUNTY, NEVADA
DOCKET SHEET ... CRIMINAL

07FHG317A-B

DELARIAN KAMERON WILSON #1966773
NARCUS SAMONE WESLEY #1757866

CONSPIRACY TO COMMIT BURGLARY

CONSPIRACY TO COMMIT ROBBERY

ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON - § COUNTS

FIRST DEGREE KIDNAPPING WITH USE OF A DEADLY WEAPON

BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A DEADLY WEAPON

SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 5 COUNTS

COERCION WITH USE OF A DEADLY WEAFPON

CONSPIRACY TO COMMIT BURGLARY

CONSPIRACY TO COMMIT ROBBERY

BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A DEADLY WEAPON - 2 COUNTS
ROBBERY WTTH USE OF A DEADLY WEAPON - 4 COUNTS

ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPCN - 2 COUNTS

FIRST DEGREE KIDNAPPING WITH USE OF A DEADLY WEAPON
SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 5 COUNTS
COERCION WITH USE OF A DEADLY WEAPON

OPEN OR GROSS LEWDNMESS WITH USE OF A DEADLY WEAPON

DATE, UNGE, OFFICERS PROCEEDINGS
OF CDQE! @EQ I QEMCES - @ Eg; [.‘DN'TI_H Leh T

MARCH 15,2007 MOTION: (WESLEY) APRIL |2, 2007

R.T. BURR, JF Defendant PRESENT IN CUSTGDY 230 AM.

T. CARROLL, DDA Motion by Defense for Bail Reduction, Ohjection by State. DEFT #1

F. KOCKA, ES() Motion Denied. Prelimunary hearing date STANDS.

B: STEELE, CLK RETURN TO METRC

L. BRENSKE, CR MO

MARCH 20; 2007 Substitution of Attorney FILED by I, Oronoz, Esq. MARCH 22, 2007
Motion for Own Recognizance Release FILED 300 A M.
Motion to Plzce on Calendar to Reset Prehiminazy Hearing DEFT #1 MG
Date FILED
a5 'tn Wilson

MARCH 22, 2007 MOTION (WILSON) MARCH 27, 2007

R.T.BURR, JP Defendant FRESENT IN CUSTODY 9:00 ALM.

C. MARTINOVSKY, DDA | Motion by Defense 10 Reduce Bail DEPT #1

J. TURCD, ESC), FOR Continued for bail hearing |

J. ORONDZ, ESQ. Preliminary Heaning Date STANDS AFPRIL 12, 2067

B. STEELE, CLK RETURN TO METRO G0 AM.

L. BRENSKE, CR

DEPT #1 r_lg




CASE#

Siaim - Ve

Charge

AMENDED
CRIMINAL
COMPLAINT

JUSTICE COURT, HENDERSON TOWNSHIP 1

CLARK COUNTY. NEVADA
DOCKET SHEET . .. CRIMINAL

07FH0317A-B

DELARIAN KAMERON WILSON #1966773
MARCUS SAMONE WESLEY #1757866

CONSPIRACY TO COMMIT BURGLARY

CONSPIRACY TO COMMIT ROBBERY

ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON -6 COUNTS

FIRST DEGREE EKIDNAPPING WITH USE OF A DEADLY WEAPON

BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A DEADLY WEAPON

SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 5 COUNTS

COERCION WITH USE OF A DEADLY WEAPON

CONSPIRACY TO COMMIT BURGLARY

CONSPIRACY TO COMMIT ROBBERY

BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A DEADLY WEAPON - 2 COUNTS
ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 4 COUNTS

ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 2 COUNTS

FIRST DEGREE KIDNAPPING WITH USE OF A DEADLY WEAPON
SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 5 COUNTS
COERCION WITH USE OF A DEADLY WEAPON

OPEN OR GROSS LEWDNESS WITH USE OF A DEADLY WEAPON

DATE, NIDGE, OFFICERS PROCEEDINGS |
QF COURT PRESENT APPEARANCES - HEARING CONTINUED TG ___
MARCH 1, 2007 STATUS CHECK: (WILSON) AFPRIL 12, 2007
R.T.BURE, JP Defendant PRESENT IN CUSTODY 930 AM,
C: MARTINOVSKY, DDA | Preliminary Hesning date st DEPT #1
B. TANNERY, E50Q. RETURN TO METRO
(WILSON)
F. KOCKA, ESQ. CONTINUED ARRAIGNMENT! (WESLEY)
{(WSELEY) Defendant PRESENT [N CUSTODRY
B, STEELE, CLK Defense Counsel ACKNOWLEDGES, WAIVED reading of
L.BRENSKE CR the Complaint. By and through his attomey, defendant asked
for date: certain for hearing, WAIVED 135 day nule.
Preliminary Hearing date set
Moton by Defenss to Rednce Bail - To do written motion
Motion by Defense for additional Siscovery -
Motion GRANTED
RETURM TO METRO hig
MARCH 11, 2007 MOTION FOR BAIL REDUCTION OR OWN MARCH 15 2007 &
RECOUGNIZANCE RELEASE FILED as to WESLEY 9:00 AM. 1
DEPT #1 hlg

NOONtS



CASE #

State - Vi

Charge

AMENDED
CRIMINAL
COMPLAINT

JUSTICE COURT, HENDERSON TOWNSHIP

CLARK COUNTY, NEYADA
DOCKET SHEET ., , CRIMINAL

O7FHO317A-B

DELARIAN KAMERON WILSON #1966773
NARCUS SAMONE WESLEY #1757866

CONSPIRACY TO COMMIT BURGLARY

CONSPIRACY TO COMMIT ROBBERY

ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 6 COUNTS

FIRST DEGREE KIDNAPPING WITH USE OF A DEADLY WEAPON

BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A DEADLY WEAPON
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JUSTICE COURT, HENDERSON TOWNSHIFP

CLARK COUNTY, NEVADA
DOCKET SHEET . . . CREMINAL

CASE # O7FHO31TA-B

State -v: DELARIAN KAMERON WILSON #1%66773
NARCUS SAMONE WESLEY #17575366

Chargs CONSPIRACY TO COMMIT BURGLARY

CONSPIRACY TO COMMIT ROBBERY

ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 6§ COLNTS

FIRST DEGREE KIDNAPPING WITH USE OF A DEADLY WEAPON
BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A DEADLY WEAPON
SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 5 COUNTS
COERCION WITH USE OF A DEADLY WEAPON

AMENDED CONSPIRACY TO COMMIT BURGLARY
CRIMINAL CONSPIRACY TO COMMIT ROBBERY
COMPLAINT BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A DEADLY WEAPON - 2 COLINTS

ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 4 COUNTS
ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 2 COUNTS

FIRST DEGREE KIDNAPPING WITH USE OF A DEADLY WEAPON
SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON - 3 COUNTS
COERCION WITH USE OF A DEADLY WEAPON

OPEN OR GROSS LEWDNESS WiTH USE QF A DEADLY WEAPON

DPATE, TUDGE, OFFICERS PROCEEDINGS
OF COURT PRESE) ! d - HEARTNG co o TD:
FEBRUARY 20, 2007 FIRST APPEARANCE BEFORE MAGISTRATE FEBRUARY 27, 2007
B T BURR.,IP BATL SET-%190,000 CASH OR SURETY BOND FWILSOMN) | 9:04 AM.
DEPT #1

FEBRUARY 21, 2007 FIRST APPEARAMCE BEFORE MAGISTRATE MARCH 1, 2007
5.L.GEQRGE, IP BAIL SET: $205.000 CASH OR SURETY BOND 9:00 AM.

{(WESLEY) BEPT #1 hig
FEBRUARY 27, 2007 MEDIA REQUEST AND ORDER ALLOWING CAMERAS

M THE COURTROOM FILED BY KLAS

MOTTFICATION OF MEDLA REQUEST FILED
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District Court
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CLARK COUNTY, NEVADA g 1147 H$
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THE STATE OF NEVADA, e|LED IN GPEN COURT
Plaint ff,
CASE NO: O7FHO317A-B
..1*'5-
DEPT NO: |
DELARIAN K. WILSON, aka,
Delarian Kameron Wilson #19!56??3 AMENDED
NARCUS 8§, WESLEY, aka,
Narcus Samone W*:sley #1757 866, CRIMINAL COMPLAINT
Defendants.

The Defendants above named haviog committed the crimes of CONSPIRACY TO
COMMIT BURGLARY (Gross Misdemeanor - NRS 199.480, 205.060); CONSPIRACY
TO COMMIT ROBBERY (Felony - NRS 199.480, 200.380), BURGLARY WHILE IN
POSSESSION OF A DEADLY WEAPON (Felony - NRS 205.060); ROBBERY WITH
USE OF A DEADLY WEAPON (Feiony - NRS 200,380, 193.165); ASSAULT WITH USE
OF A DEADLY WEPAON (Felony - NRS 200471, 193.165); FIRST DEGREE
KIDNAFPPING WITH USE OF A DEADLY WEAPON (Felony - NRS 200.310, 200.320,
F93.165); SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON (Felany - NRS
200.364, 200.366, 193.165); COERCION WITH USE OF A DEADLY WEAPON (Felony -
NRS 207.190, 193.165) and OPEN OR GROSS LEWDNESS WITH USE OF A DEADLY
WEAPON (Gross Misdemeanor — NRS 201.210, 193.165), in the manner following, to-wit:
That the said Defendants, on or about the 18th day of February, 2007, at and within the
County of Clark, State of Nevada,

COUNT. ] - CONSPIRACY TO COMMIT BURGLARY —

Defendants did then and there meetl with each other and berwgen themselves, ‘and
each of tiem with the other, wilfully and unlawfully conspire and agree lo comrmit a crime,
to-wit: Burglary, a:}i{in furtherance of said conspiracy, Defendants did comunit the acts as
set forth in Count }6, said acts being incorporated by this reference as though fully set forth
herein.
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CQUNT 2 - CONSPIRACY TC COMMIT ROBBERY —

Defendants did then and there meet with each other and between themselves, and
gach of them with the other, wilfully, unlawfully, and feloniously conspire and agree (o
commil a crime, to-wit: Robbery, and in furtherance of said conspiracy, Defendants did
commit the acts as sst forth in Counts 3 through 8, said acts being incorporated by this
reference as though fully set forth hersin,
COUNT 3 - BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A DEADLY WEAPON -

Defendants did then and there wilfully, unlawfully, and feloniously enter, while in
possession of a deadly weapon, to-wit: hand gun, with intent to commit larceny and/or a
felony, to-wit: Robbery, the house a1 690 Great Dane Court, Las Vegas, Clark County,
Nevada, the Defendants being criminslly liable under one or more of the following
principles of criminal liability, to-wit: (1) by direcily committing this crime; and/or (2) by
Defendants aiding or abetting one another in the commission of this crime by assisting ane
another and by previding counsel and encouragement each carrying out specific acts with the
intent that this crime be commitied; and/or (3) pursbant to a2 conspiracy (o commut this crime.
COUNT 4 - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON ~

Diéfendants did then and thers wilfully, unlawfully, and feloniously take personal
property, to-wit: condoms, from the person of JUSTIN RICHARDSON, or in his presence,
by means of force or violence or fear of injury to, and without the consent and against the
will of the said JUSTIN RICHARDSON, said Defendants using a deadly weapen, to-wit: a
hand gun, during the commission of said crime, the Defendants being crimirally liable under
one or more of the following principles of criminal liability, to-wit: (1) by directly
committing this crime; and/or (2) by Defendants aiding or abetting one ancther in the
commission of this crime by assisting one another &nd by providing counsel and
encouragement each carrying out specific acts with the intent that this crime be comumitted,
and/or (3) pursuant to a conspiracy 10 commit this crime.
o
i

F:\wrmmuMPLmommvmﬂﬂw_gc




- T - VS WY R 5 R

BX Fad o mm g e e s e e we= e
_— I W EE = fh oun xR e O

2

i

23
24
25
26
27
28

® ®
A st ? —
COUNT 5 - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON
Defendants did then and there wilfully, unlawfully, and feloniously take personal
property, to-wit: money, from the person of AITOR ESKANDON, or in his presence, by
means of force or violence or fear of injury 1o, and without the consent and against the will
|| of the said AITOR ESKANDON, said Defendants using a deadly weapon, to-wit: a hand

gun, during the commissicn of said ¢rime, the Defendants being criminally liable under one

or more of the following principles of criminal liability, to-wit: (1} by directly commutting
this erime; and/or {2) by Defendants aiding or abetiing ene another in the commission of this
crime by assisting one another and by providing counsel and gncouragement each carrying
out specific acts with the intent that this crime be commuitted; and/or (3) pursuant to a
conspiracy to commit this erime.
COUNT & - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON "

|| Defendants did then and there wilfully, unlawfully, and Teloniously take personal
property, to-wit: money, from the person of JUSTIN FOUCAULT, or in his presence, by

means of force or violence or fear of injury to, and withoul the consent and aganst the will

of the said JUSTIN FOUCAULT, said Defendants using a deadly weapon, to-wit: a hand
gur;, during the commission of said crime, the Defendants being crimirdlly liable under one
or more of the following principles of criminal Hability, te-wit: (1) by direcily commitling
this crime; and/or (2) by Defendants aiding or abetting one another in the commission of this
crime by assisting one ancther and by providing counsel and encouragement each carrying
out specific acis with the intent that this crime be commined; and/or (3) pursuant to a
conspiracy to commit this crnime.

COUNT 7 - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAFPON -

PDefendants did then and there wilfully, unlawfully, and [eloniously take personal
propesty, to-wit: money, from the persen of RYAN TOGNOTTI, or in his presence, by
means of force or violence or fear of injury 10, and without the consem and against the will
of the said RYAN TOGNOTTI, said Defendants using a deadly weapon, to-wit: a hand gun,

during the commission of said ¢rime, the Defendants being criminally liable under one or
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more of the following prin¢iples of criminal liability, te-wit: (1) by directly committing this
crime; and/or (2) by Defendants aiding or abetting one another in the commissien of this
erime by assisting one another and by providing counsel and encouragement each carrying
out specific acts with the intent that this crime be committed; and/or {3) pursuant fo a
conspiracy o commit this crime.

COUNT 8 — ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEPAON —

Defendants did wilfully, unlawfully, and feloniously place another person in
reasonable apprehension of immediate bodily barm, to-wit: CLINTON TOGNOTTI, by
pointing a hand gun at and forcing the said CLINTON TOGGNOTTI to lay on the ground
while personal property was taken from others in his presence, said Defendants using a
deadly weapon, (o-wil: a8 hand gun, during the commission of said crime, the Defendants
being criminally liable under one or more of the following principles of criminal liability, to-
wit: (1) by directly committng this crime; andfor (2) by Defendants aiding or abetting one
another 1n the commission of this erime by assisting one another and by providing counsel
and encouragement gach camying out specific acts with the intent that this cnme be
committed; and/oc {3} pursuant 1o a conspiracy to commit this crime,

COUNT 9 - ROBBERY WiTH USE OF A DEADLY WEAPON

Defendants did then and there wilfully, unlawfully, and feloniousiy take personal
property, lo-wit: cell phope, from the person of DANIELLE BROWNING, or in her
presence, by means of force o violence or fear of Injury to, and without the conseat and
against the will of the said DANIELLE BROWNING, said Defendants using a deadly
weapon, to-wit: a hand gun, during the commission of said crime, the Defendants being
criminally liable under one ar more of the following principles of criminal liability, to-wit:
(1} by directly commilling this crime; and/or (2) by Defendants aiding or abetting cne
another in the commission of this crime by assisting one anothér and by providing counsel
and encouragement each carmrying out specific acts with the intemt thar this crime be

cormumitted; andfor (3) pursuant to a conspiracy to commit this crime.
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COUNT 10 - FIRST DEGREE KIDNAPPING WITH USE OF A DEADLY WEAPON ™"

Defendants did wilfully, unlawfully, fefonicusly, and without authority of law, seize,
confine, inveigle, entice, decoy. abduct, conceal, kidnap, or carry away RYAN TOGNOTTI,
a human being, with the intent 1o hold or detain the said RY AN TOGNOTTI agsinst his will,
and withoul his consent, for the purpase of committing Robbery, said Defendants using a
deadly wezpon, to-wit: a hand gun, during the commission of said cnme, the Defendants
being criminally liable under one or more of the following principles of criminal liability, to-
wit: (1) by directly commitiing this crime; and/or (2) by Defendants aiding or abetting one
another in the commission of this crime by assisting one another and by providing counsel
and encouragemenl each carrying out spegific zets with the intent that this crime be
committed; and/or (3) pursuant o a conspiracy to commit this crime.
COUNT 11 - BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A DEADLY WEAPON —

Defendants did then and there wilfitlly, unlawfully, and feloniousty enter, while in
possession of a deadly weapon, to-witt hand gun, with intent to commit larceny and/or &
felony, to-wit: Robbery, the Honda Civic belonging to RYAN T OGNOTT, the Defendants
being criminally liable under one or more of the following principles of criminal liability, to-
wit: (1) by directly committing this crime; and/or {2) by Defendants aiding or sbetting cne
‘another 1 the commission of this crime by assisting one another and by providing counsel
and encouragement each camrying oul specific acts with the intent that this cnime be
committed; and/or (3) pursuant o a conspiracy to commit this ernme,
COUNT 12 - SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPCN

Defendants did then and there wiifully, unlawfully, and feloniously sexually assault
with use of a deadly weapon 1o-wit: a hand gun, and subject DANIELLE BROWNING, 2
female person, to sexual penetration, to-wit: by forcing DANIELLE BROWNING o -
perform fellatio on JUSTIN RICHARDSON while threatening to kill her or others if she
didn't perform sajd sexual act, against her will, the Defendants being criminally jiable under
one or more of the following prnnciples of criminal lability, te-wit: (1) by directly
committing this cnme; and/or {2) by Defendants aiding or sbetting one another in the
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commission of this crime by assisting one another and by providing counsel and

2 || encouragement each carrying out specific acts with the intent that this crime be committed;
3 | and/or (3) pursuant 1o a conspiracy to commit this crime.
4 | COUNT 13 - SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAFPON =
h) Defendants did then and there wilfully, unlawfully, and fetoniously sexually assaull
6 || with use of a deadly weapon to-wit: a hand gun, and subject DANIELLE BROWNING, a
7 || female person, to sexual penetration, to-wit. by forcing DANIELLE BROWNING to be
8 (| subjected 1o cunnilingus performed by JUSTIN RICHARDSON while threaiening to kill her
9 || or others if she didn't engage in said acts said sexual act, against her will, the Defendants
10 | being criminally liable under one or more of the following principles of criminal liability, to-
11 | wit: (1} by directly committing this ¢crime; and/or (2) by Defendants aiding or abetting one
12 || another in the commission of this crime by assisting one another and by providing counsel
|13 || and encouragement each carrying out specific acts with the iment that this crime be
14 | committed; and/or (3) pursuant tc a conspiracy to commit this crime.
15 | COLUNT 14 - SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON—
16 Defendants did then and there wilfully, unlawfully, and feloniously sexually assault
7 || with use of a deadly weapon to-wit: a hand gun, and subject JUSTIN RICHARDSON, a
1§ || male person, to sexual penetration, to-wit: by forcing JUSTIN RICHARDSON to receive
19 | fellatio from DANIELLE BROWNING while threatening to kill him and/or other if he did
20 || not engage in said sexual conduct, 2gainst his will, the Defendants being crimingily liable
21 || under one or more of the following pringiples of criminal lability, to-wit: (1) by dirsctly
22 || committing this crime; andfor (2} by Defendants aiding or abetting one another in the
23 | commission of this crime by assisting one another and by providing counsel and
24 || encoursgement each carrying oul specific acts with the intent that this crime be committed;
25 || and/or () pursuant to a conspiracy to commit this crime.
26 || W
27 0| #
28 Il
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COUNT 15 - SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON ™

Defendants did then and there wilfully, unlawfully, and felonicusly sexually assault
with use of a deadly weapon to-wit: a hand gun, and subject JUSTIN RICHARDSON, a
male person, to sexual penetration, to-wit: by forcing JUSTIN RICHARDSON to perform
punnilingus on DAN{ELLE BROWNING while threatening to kill him and/or cthers if he
did not engage in said sexual conduct, against his will, the Defendants being eriminally
liable under one or more of the following principles of criminal liability, to-wit: (1) by
directly committing this crime; and/or (2) by Defendants aiding or abetting one anether in
the commission of this ¢rime by assisling one another and by providing counsel and
eacouragement cach carrying out specific acts with the intent that this ¢rime be committed,
and/or (3) pursuant to & conspiracy to commit this cnme:
COUNT 16 - COERCION WITH USE OF A DEADLY WEAPON -

Defendants did then and there wilfully, uniawfully, and feloniously vse physical
force, or the immediate threst of such force, against RYAN TOGNOTTL, with intent 10
compel him ta do, or abstain from doing, an act which he had a right 1o do, or abstam from
deing, by using a deadly weapon, to-wit: a hand gun, and forcing RYAN TOGNOTTI to
masturbate his penis, said acts being sexually motivated, Ure Defendants being criminally
liable under one or mere of the [ollowing principies of criminal liability, to-wit: (1) by
direetly committing this cnime; and/or (2) by Defendants aiding or abetting one another in
the commission of this crime by assising one another and by providing counsel and
encouragement each camrying oul specific acts with the intent that this crime be commitied;
and/or (3) pursuant to a conspiracy to commiit this crime,
COUNT 17 - SEXUAL ASSALLT WITH USE OF A DEADLY WEAPON ™

Defendants did then and there wilfully, unlawfully, and feloniously sexually assault
with use of a deadly weapon t-wit: a hand gun, and subject DANIELLE BROWNING, a
female person, to sexual penetration, to-wit: digital penetration, Defendant NARCUS
WESLEY penetrating DANIELLE BROWNING's vagina, however slight with his hand

28 | and/or one or more fingers, against her will, the Defendants being criminally iiable under
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one or more of the following principles of criminal liability, to-wit: (1) by directly
“ committing this crime; and/or (2) by Defendants aiding or abetting one anather in the
commission of this crime by -assisting one another and by providing counsel and
encouragement each carrying out specific acts with the intent that this crime be commitied,
|| and/for (3) pursuani 1o a conspiracy to commit this crime,

COLNT {8 - OPEN OR GROSS LEWDNESS WITH USE OF A DEADLY WEAPON —
|| Defendants did then and there wilfully and unlawfully commit an act of open or gross
lewdness by touching and/or rubbing the chest and/or buttocks of DANIELLE BROWNING

with use of a deadly weapen (o-wit; a hand gun, the Defendant being criminally liable under
one or more of the following principles of cnmnal hability, to-wit: (1) by directly
commitling Uus crime; andior (2) by Defendants aiding or abetting one another in the
commission of this crime by assisting one another and by providing counsel and
encouragement each carrying out specific acts with the intent that this crime be committed;
ancl/or (3) pursuant to & conspiracy 1o commit this cnme.

All of which is contrary {e the form, force and effect of Statutes in such cases made

and provided and against the peace and dignity of the State of Nevada. Said Complainant
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JUSTICE COURT, HEN s HIP
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THE STATE OF NEVADA, 4

PlaindifT, F lLED —

g CASE NO:  D7FHO317A-B
=
DEPFT NO: 1

DELARIAN K. WILSON, aka,
Delarian Kameron Wilson #1966773,
NARCUS 5. WESLEY, aka, .
Marcus Samone Wesley #1737866, CRIMINAL COMPLAINT

Defendants.

The Defendants above named having commitied the crimes of CONSPIRACY TG
COMMIT BURGLARY (Gross Misdemeanor - NRS 199.480, 205.060); CONSPIRACY
TO COMMIT ROBBERY (Felony - MRS 199.486, 200.380); ROBBERY WITH USE OF A
DEADLY WEAPON (Felony - NRS 200.380, 193.163), FIRST DEGREE KIDNAPPING
WITH USE OF A DEADLY WEAPON (Felony - NRS 200310, 200.320, 193.165);
BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A DEADLY WEAPON (Fclony - NRS
205.060); SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON (Felony - NRS
200.364, 200.366, 193.165) and COERCION WITH USE OF A DEADLY WEAPON
(Felony - NRS 207.190, 193.165), in the manner following, lo-wit: That the said
Defendants, on or about the 18th day of February, 2007, at and within the County of Clark,

State of Nevada,

COUNT | - CONSPIRACY TO COMMIT BURGLARY”

Defendanis did then and there meel with each other and between lhemselves, and
each of them with the other, wilfully and unlawfully conspire and agree to commit a crime,
lo-wit: Burgtary, and |n furtherance of said conspiracy, Defendants did commit the acts as

set forth in Count 10, said gcts being incorporaled by this reference as though fully sel lorth

herzin.
COUNT 2 - CONSPIRACY TO COMMIT ROBBERY 2

Defendants did then and there meet with each other and between themselves, and
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each of them with the other, wilfully, unlawfully, and feloniously conspire and agree to
commit a ¢rime, to-wil: Robbery, and in furtherance of said conspiracy, Defendants did
commntit the scts as set forth in Counts 3 through 8, said acts being incorporated by this
reference as though fully set forth berein.
COLINT 3 - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON ~

Defendants did then and there wilfulty. unlawfully, and feloniously take personal
property, to-wil; money, from the person of JUSTIN RICHARDSON, or in his presence, by

means of force or violence or fear of injury to, and without the consent and against the will

of the said JUSTIN RICHARDSON. said Defendants using a deadly weapon, to-wit: a hand

i gun, during the comrmission of said crime, the Defendants being criminally liable under one

or more of the following principles of criminal habilty, 10-wit: (1) by directly committing
this crime; and/or (2) by Defendants aiding or abetting one another in the commission of this
crime by assisting one anoiher and by providing counsel and encouragement each carrying
oul specific acts with the intent thal this crime be commiited, and/or {3) pursuant 1o a
conspiracy 1o commit this crime.

COUNT 4 - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON -

Defendants did then -and there wilfully, unlawfully; and feloniously take personal
property, (o-wit: money, from the person of AITOR ESKANDON, or in his presence, by
means of force or violence or fear of injury to, and without the ¢consent and against the will
of the said AITOR ESKANDON, said Defendants using a deadly weapen, to-wit: a hand
gun, during the commission of said crime, the Defendants being criminally liable under one
or more of the lollewing principles of ¢riminal liability, 1o-wit: (1) by directly committing
this crime, and/or (2) by Defendants aiding or abetting one another in the commission of this
crime by assisting one another and by providing counsel and encouragement each carrying
out specific acts with the intent that this crime be commirted; andior (3) pursuant 1o a
conspiracy Lo commit this crime.

COUNT S - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPGN ©

Defendants did then and there wilfully, unlawfolly, and félonigusly ke personal
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property, to-wit: money, from the person of JUSTIN FOUCAULT, or in his presence, by
means of force or violence ar fear of injury to, and without the consent and against the will
of the said JUSTIN FOUCAULT, said Defendants using 2 deadly weapon, to-wil: a hand
gun, during the commission of said crime, the Defendants being criminally liable vader ong
or more of the following pnnciples of eriminal liability, to-wit: (1) by directly committing
this crime; and/or (2) by Defendants alding or abetting one another in the commission of this
crime by assisting one another and by providing counsel and encouragement each carrying
out specific acts with the intent (hat this crime be commitied; and/or {_3] pursuanl 1o a
conspiracy to commit this crime.
COUNT 6 - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON =

Defendants did then and there wilfully, unlawfully, and feloniously take personal
property, to-wit! money, from the person of RYAN TOGNGTTI, or in his presence, by
means of force or viglgnee or fear of injury te, and without the consent and against the will
of the said RYAN TOGNOTTI, said Defendants using a deadly weapon, lo-wit; a hand gun,
during the commission of said crime, the Defendants being criminally liable under cne or
more-of the following principles of criminal liability, to-wit: (1) by directly cemmitting this
crime; and/or {2) by Defendants aiding or abetting one another in the commission of this
crime by assisting one another and by providing counsel and encouragement each carrying
out specific acts with the intent thal this crime be commired; and/or (3) pursuant 1o a
conspiracy to commit this grime.
COUNT 7 - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON ™

Defendants did then and there wilfully, unlawfully, and (eloniously take personal
property, 10-wil: money, from the person of CLINT TOGNOTTI, or in his presence, by
means of force or violence or fear of injury to, and without the consent and against the will
of the said CLINT TOGNOTTI, said Defendants using a deadly weapon, to-wit: & hand gun,
during the commission of said crime, the Defendants being criminally liable under one or
more of the following principles of criminal liability, 1o-wit: (1) by directly committing this

crime; and/or (2) by Defendants aiding or abetting one another in the commission of this
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crime by assisting one another and by providing counsel and encouragement each carrying
out specific acts with the intent that this ¢rime be committed; andfor (3) pursuant to a
conspiracy to commit this crime.

COUNT & - ROBBERY WITH USE OF A DEADLY WEAPON —

Defendams did then and there wilfully, unlawfully, and feloniously take personal
property, to-wil: money, [rom the person of DANIELLE BROWN, or in her presence, by
means of force or violence or far of injury to, and without the consent and against the will
of the said DANIELLE BROWN, said Defendants using a deadly weapon, to-wit: a hand
gun, during the commission of said crime, the Defendants being criminally liable under one
ar more of the following principtes of criminal Hability, to-wit: (1) by directly committing
this crime, and/or (2) by Defendants aiding or abenting one another in the commission of this
crime by assisting one another and by providing counsel and encouragement each carrying
out specific acts with the intent that this crime be committed; and/or (3) pursuant to a
CONSpiracy to commit this crime
COUNT 9 - FIRST DEGREE KIDNAPPING WITH USE OF A DEADLY WEAPON —

Defendants did wilfully. unlawfully, feloniously, and without authority of law, seizs,
confine, inveigie, entice, decoy, abduci, conceal, kidnap, ar carry away JUSTIN
RICHARDSON, a human being, with the intent 10 hold or detain the said JUSTIN
RICHARDSON against his will, and without his consent, for the purpose of committing
Robbery, said Defendants using @ deadly weapon, to-wit: & hand gun, duting the
comnussion of said crime, the Defendants being criminally liable under one or more of the
following principles of criminal liability, to-wit: (1) by directly committing this crime;
and/or (2} by Defendants aiding or abetting one another in the cormission of this crime by
assisting one another and by providing counsel and encouragement sach casrying out
speeific acts with the intent thal this crinte be committed; and/or (3) pursuant to a conspiracy

to-commit this:erime.

COUNT {0 - BURGLARY WHILE IN POSSESSION OF A DEADLY WEAPON ol
Defendants did then and there wilfully, unlawfully, and felenicusly enter, while in
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possession of a deadly weapon, to-wit: hand gun, with intént te commit larceny and/or a
felony, to-wit:  Robbery, the Honda Civic belonging o JUSTIN RICHARDSON, the
Defendants being criminally liable under one or more of the fellowing grinciples of ¢riminal
tiability, to-wit: {1) by directly committing this crime; and/or (2) by Defendants axding or
abetting one another in the commission of this ¢rime by assisting one another and by
praviding counsel and encouragement each carrying out specific acts with the intent thal this
crime be commitied; and/or (3) pursuant o a conspiracy to commit this crime.
COUNT 11 - SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON ="

Defendants did then and there wilfully, unlawfully, and feloniously sexually assault
with use of a deadly weapon to-wit: a hand gun, and subject DANIELLE BROWNING, a
female person, to sexual penetration, to-wit: by forcing DANIELLE BROWNING to
perform fellatio on JUSTIN RICHARDSON while threatening to Kil! her or others if she
didn"t perform said sexusl act, against her will, the Defendants being criminally liable under
one or more of the following principles of criminal liability, to-wit: (1) by directly

commilting this crime; and/or (2) by Defendants aiding or sbetting one another in the

| commission of this crime by assisting one another and by providing counsel ‘and

encouragement each camying out specific acts with the intent that this ¢rime be commitied,
and/or (3) pursuant to a conspiracy to commit this crime.
COUNT 12 - SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON =
Defendants did then and there wilfully, unlawfilly, and feloniously sexually assaubl
with uge of a deadly weapon to-wit: a hand gun, and subject DANIELLE BROWNING, &
female persen, 10 seéxual penetration, to-wit: by forcing DANIELLE BROWNING ta be
subjected to cunnilingus ]:;crfﬂnnﬁd by JUSTIN RICHARDSON while threatening to kill her
or others il she didn't engage in said acts said sexual act, againgt her will, the Defendants
being criminaily liable under vne or more of Lhe lollowing principles of criminal liability, 1o-
wit: (1) by directly committing this crime; and/or (2} by Defendants aiding or sbetting one
another in the commission of this crime by assisting one another and by providing counsel

and cncouragemenl each carrying cut specific acts with the intemt that this crime be
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committed; and/or (3) pursuant to a congpiracy to commit this crime.
COUNT 13 - SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON —

Defendants did then and there wilfully, unlawfully, and feloniously sexually assault
with use of a deadly wcapon to-wit: a hand gun, and subject JUSTIN RICHARDSON. a
male person, to sexual penetration, to-wit: by forcing JUSTIN RICHARDSON to receive
fellatio from DANIELLE BROWNING while threatening to kill him andfor ather if he did
not engage in said sexual condugt, against his will, the Defendanis being criminally liable
under one or more of the following principles of crimunal liability, w-wit: (1} by directly
committing this crime; and/or (2) by Defendants aiding or abetting one another in the
commission of this crime by assisting ore ancther and by providing counse! and
encouragement each carrying out specific acts with the intent that this crime be commitied;
and/or (3) pursuant o a conspiracy to commit this crime.
COUNT 14 - SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON —

Defendants did then and there wilfully. unlawtully, and felonicusly sexually assault
with use of a deadly weapon to-wit: a hand gun, and subject JUSTIN RICHARDSON, a
mate persan, to sexual penetration, to-wit: by forcing JUSTIN RICHARDSON 1o perform
cunnilingus on DANIELLE BROWNING while threatening to kill him and/or others if he
did not engage in said sexual conduct, sgainst bis will, the Defendants being criminally
liable under cne or more of the following principles of criminal liability, to-wit: (1) by
directly commilting this crime; and/or (2) by Defendants aiding or abetting cne another in
the commission of this crime by assisting one another and by providing counsel and
encouragement each carrying oul specific acts with the intent that thiz crime be commiited;
and/or (3) pursuani to a conspiracy to commit this crime.
COLINT 15 - COERCION WITH USE OF A DEADLY WEAPON o

Defendants did then and thers wilfully, ustawfully, and felonicusly use physical
force, or the immediate threat of such force, against RYAN TOGNOTTI, with intent to
compel him 10 de, or abstain from doing, an act which he had a right to do, or abstain from

doing, by using a deadly weapen, to-wit: 2 hand gun, and forcing RYAN TOGNOTTI (o
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masturbate his penis, said acts being sexually maotivated, the Defendants being criminally
liable under one or more of the following principles of criminal lisbility, to-wit: (1) by
diretily committing this crime; and/or (2) by Defendants aiding or abetting one another in
the commission of this crime by assisting one another and by providing counsel and
encouragement €ach camrying out specific acts with the intent thal this crime be committed;
and/or (3) pursuant 10 a conspiracy tc commit this crime.
COUNT 16 - SEXUAL ASSAULT WITH USE OF A DEADLY WEAPON -

Defendants did then and there wilfully, unlawfully, and feloniously sexwally assaull
with use of a deadly weapon to-wit: 2 hand gun, and subject DANIELLE BROWNING, a
[emale person, to sexeal penetraticn, lo-wit: digital penetration, Defendamt WESLEY
NARCUS penctrating DANIELLE BROWNING's vagina, however slight with his hand
and/or one or more fngers, against her will; the Defendants being criminally liable under
ane or mor¢ of the following principles of criminal liability, toewit: (1) by directly
commutling this crime; and/or (2) by Defendants aiding or abetting one another in the
commission of this ¢rime by assisting one another and by providing counsel and
encouragemen! each camrying oul specific acts with the intent that this crime be commitied;
and/or (3) pursuant Lo 2 conspiracy to commil this crime.

All of which 1s conirary to the form, (orce and effect of Statutes 1n such cases made

and provided and against the peace and dignity of the State of Nevada. Said Complainant

makes this declaration subject to the penalty of perjury.
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Receiving C/O HENDERSON POLICE DEPARTMENT
DECLARATION OF ARREST
Puge ] of DR 07-05748
FHAOTFHD317

Arresices NMoume: Wilson, Delaran

Drte of Ament; 02/19407 Time of Arrest: 2141 =
CHARGES: Robbery wiDeadly Weapon 200380/ Consp 1o Comumit Robbery 199.480-1/ Kidnap 1™ 200.310-1/
2{c1s) Sexual Asssult w/Deadly Weapon 200,366

THE UMDERSIONED MAKE THE FOLLOWING DECLARATIONS SUBIECT TO THE PENALTY FOR PERJURY AND SAYS: That Tem
# peaze officer with dee Hesderson Pofice: Deparitwent, Clirk County, MNevada, boing so employed for 2 petod of 7 yeses 8 {monthe). Tha |
lezrnad the foliowing facts md emtumstances which lest me o belseve thet the sbove numed subjedt camrmatiod (of was connitting) te above
affenme/ofTemses o the locstion of 690 Grext Derez ind fhat the offens ocourrad spproxomately: 2200 bours on the 1 5th dey of Felwuary, 2007,

DETAWS OF PROBABLE CAUSE:

That on 2-18-07 at approximately 0125 hours, officers responded to 2101 West
Warm Springs aparxtment number 3322, Upon arrival officers contacted Justin
Richardeon, Aitor Eskandon, Juetin Foucault, Ryan Tognotti, Clint Tognotti
and Danielle Browning and were advised of the following:

That all of the above listed subjects were at the reaidence of &30 Great
Dane where: Aiteor Eskapdon, Justin Foucault, Ryan Tognotti and Clint
Tognoitti were waCtching a movie in the living room of the residence while
Justin Richardeon snd Danielle Prowning wers sleeping in Richardson’s
bedroom. At approximately 2200 hours, on (2/18/2007 somecne knocked on the
front door of the residence.

Ryan anawered the dooxr and due to the large amount of people whe freguent
the remidence, Ryan invited them in. The two suspects were described as a3
black male adult, approximately 20 to 25 yeare of age, approximately 5'8° to
S* 10% tall with a stout build, The first sublect was wearing a black sghirt
with the letter ™A" on it, a black baseball hat, dark jeans and dark coliored
athletic ghoes. The second subject was & black male adult approximately 20-
25 years cf age, approximately € feet tall with a thin build. The second
subject was wearing a white baseball hat, white deo-rag, klack shirt, dark
ieans and gray/black athletic shoes.

Bath subjects entered the reaidence and the first subjsct asked Ryan where
Grant was. Ryan advissed the subject that he did not knew a Grant. The
subjacts then became agitated and again asked Ryan where Grant wae. Eyvan
again edviged that he did not know a Grant at which point both subjects
lifeed yp the front of their shirts exposing and aubgeguently pulling
firearms from their waist bands. Both subject'e firearms were described as
black semi-auvtomatic bandguns possibly being Glock 9mm. They then pointed
the handguns at the gubjects in the front room and yelled at them to get on
the ground in a circle, face down with their arms over their heads atacking
their hands on top of each other in the middle of the circle. The suapectn
then apked if anyone else was in the residence and they Tesponded that

CAhpurn.
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Danialle Browning and Juatin Richardson were in the upstairg bedroom asleep.

The first suspect then went upstairs and escorted them to the living room
where they were alsgo told to lay face down on the ground with their hands in
the center cf the cirxcle,

That the first subject then asked the group for all their money. The group
only had about $20 in their possession which was taken by the suspecta. The
firet gsuspect then aaked who had momey in their bank accounts and beth Ryan
Tognottl and Juatin Poucaule adwvised that they both haéd money in their
accounte. Ryan wae then told get the deble carde and told to drive him to
the bank to withdraw money from the accounts. Ryan wae then escerted to hia
vehicle (blue Honda Civie] by the first suepects and drove him to two Banks
and withdrew a total of $900., They then returned to the residence and the
guspect told Ryan to get back on the ground face down.

Suspecrt one told the victims that they were 90% done but that there remained
10% more to finish. The puspects asksed Justin Richardson and Danielle
Browning how long they had been going out and if they were in loave, The
suspecrs subsequently ordered Danielle to perform oral sex on Justin, The
suspecks told the victims that they expected Justin to have sexual relaticns
{penis to waginal while they watched, Justin Richardson was wunable to
sustain an erection out of the stresas of the eituation and the suspects
became irritated. They told both subjects to undress completely and then
“told Justin Richardgon that if he didn’t perform, they would begin killing
everyone. The-suspects forced Justin Richardson and Danielle Browning to
engage in mutual oral sex in an atbempt arcuse Justin Richardson. When
Richardson wae still unable to perform, they then tumed to the other males
and asked who would be able to perform. The suspects then demanded that
Ryan Tognotti manually try and stimulare himself in order to sustain an
erecticn. Ryan Tegnotti was teld to lower his clothing exposing his penis
and attempt to stimulate himself to erection. Tognotti tried teo do as told
without puccess due £o the atresa. .

Danielle Ercem was then approached by suspect number two and was digitally
penstrated in her vagina. At some polnt, guspect mumber cne asked who had
condoms and afrer subsequent gquestioning, Justin Richardsen advised that he
had condoms in his room. Richardson was escorted to his room and twe Trodan
lubricated condoms were obtained. The packaging for the condomm wag light
b}ue_in color. The condoma were taken but never accounted for and remain
migging.

The suspmcte then told the victims that they were going to leave and no one
better call the police or they know pecple that will come back and kill
them. The suspects fled taking all of the victims cell phonea, discarding
all of them outside of the residence with the exception of cone belonging to
Danielle Browning. The phone helanging to Browning was described as a black
camera fiip phone with the carrier being Alltel and the phone pumber being
(775-346-0225). The suepecta fled in an unknown direction in am unknown
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While Detectives wers interviewing the wvictims, I Detective Wesks and
Detective Hartsorn obtalned the swner’s information of the 690 Creat Dane
regsidence in attempt to learn if a Grant had lived at the residence prior to
the current victime. The owner of the residence Victor Michalak said that he
had rented the residence to a Brandon who worked at Country Ingurance in
Fenderson. Victor stated Brandon had rhree roommates and he knew one of them
ko be a Grant.

Employment records showed Brandon’s last name as Preston and a phone number
was provided. Brandon was contacted and he stated that a Grant Hieb lived
with him at £90 Great Dane and he stated Crant currently lives with him at
225 S. Stephanie #1023, Detectives contacted Grant who agreed to come to the
Henderaon Police Department and assist Detectives with the investigation.

Grant stated approximately a ym=ar ago he was robbed at the house by a friend

named Dalarian Wilson. {(05/31/B1)Grant said he knew Wilson from the gym hse

workad at in addition he would sell Wilson small amounta of Marijuana

occagionally. Grant paid when he pulled irito his garage Wilson snuck inco

the house wearing a mask however he was immediately recognized by Brandon as

Wilson when he pulled out 3 gun and went upstairs to Grant's room. Grant -
paid Wileon took approximately 1000.00 cash and a amall amount of Marijuana.

Grant eaid he asked Wilson why he was doing this as Wilson left his

residence with the mask off. Grant said Wilson would not look at him. Grant

Baid he did not want to create a scene because he knew he would be in
trouble for selling Marijuana. Grant said he did not call the Police. Grant

said Wilson moved to Colorado and joined the Adam's State College Football

team. Grant said Wileon does not know Grant moved. Grant said that is the

only pexson he knows that would do something like this. Grant paid he has

not talked co Wilson, however a friend called him and left him a measage

stating Wilscn was back in town,

Detectives located a Las Vzgas Metropolitan Police booking photo of Wilson,
which Grant idencified as being the Wilscn that he knew. A photo line-up was
created with Hileom's 2005 beooking photo and showed to the victims. The
majority of the victims stated Wilson wam similar the first suspect thart wae
gtout and wearing a black shirt with the letter A" on it, a black bageball
hat, dark jeans and dark colored athletic shoes. After viewing the photo
line-up Eskandon stated he was approximately 60% sure that Wilson was one of
the suspec¢ts that committed the above crimez on him and the other victims.

At approximately 1500 hours, a records check of a Las Vegas Hotel named
Circus Circug located at 2880 3. Las Vegas Blvd showed Wilacn was registered
with four other subjects to room number 8744, Fhile preparing a search
warrant for wWileon's hotel room Sgt. Dunaway stated they had detained Wilscn
at a Blackjack table.

Petective Hartsornm and I responded to the mecurity cffice of Cirecus Circus
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and conducted a recorded interview of Wilson after he was read his Miranda
Warning, which he said he understocd.

Wilson admitted to going to 650 Great Dane with the intention of robbing
Grant of his money and Marijuana. Wilson said he was with his friend whom he
knows as Narkus. Wilson said they knocked on the door and Narkus pointed a
gun at the occupants and put them on the floor. Wilson admitted he rode in
the passenger seat of Ryan’s vehicle while Ryan collected the money from the
ATM. He s83id Narkus stayed at the house with the remaining victims. Wilson
said when he got back Markus got crazy and trled to make Richardson and
Browning have sex and when they couldn't Narkua started to touch Browning.
Wilson rold Narkus to stop and then they left. Wilson said he intended to
rob Grant because Wilscen has a gambling problem. Wilson said =ven after he
realized Grant did neot live at Graat Dane all he could think about was the

fact that he arrived in Las Vegas on Friday and had lest 1200.00 and he
needed more money.

Diie to the fact that the that Wilson admitted he and Narkus comspired to
commit a Robbery, the fact they used a deadly weapon while taking the
property of another, the fact Ryan was forged to drive to the ATM with
Wilson, the fact Browning was forced to perform oral sex pn Richardson, and
the fact Richardson was forced to perform oral sex on Browning with rhe use
of a deadly weapon, Wilson was chargsd with the above charges and
tranaported to the Henderasen Jail wher= he was bocked accordingly.

Wherefore, Da:hmtwmnlhdh;htuﬂ:byumﬂupmhhlummimmhuuﬁdpu:lm:‘wpmlh:in-yhum;{if
charges are u falony or grom msdemncanor) o Tor il changes se 8 mxderamor).
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CLARK COUNTY, NEVADA Clerk’s Initials
DATE:  9-17-¢7 DEPT # 1 JUDGE: RODNEY T. BURR
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|\ Mot " JUSTICE COURT

FAMES A. ORONOZ, ESQ.

HNevada Bar Mo, 6769 4
DRASKOVICH & ORONOZ, B.C. wwR20 P& IS

315 8. Casing Center Blvd,

[ 4% Vegas, Nevada 89101-6718
7024744202 F“.E%\ .,

Attorney for Defendamt

JUSTICE COURT, HENDERSON TOWNSHIP

CLARK COUNTY, NEVADA
THE STATE OF NEVADA, i
Plamnff, CASE NG: 07FHO0317A
} OEPT. N(x: |
Vs,
DELARIAN WILSON, g
Defendant.

MOTION TO PLACE ON CALENDAR TO RESET PRELIMINARY HEARING DATE
COMES NOW, the Defendant, DELARIAN WILEON, by and through his attorney,
JAMES A. ORONOZ, ESQ., and respectfully moves that this Honorahle Coun place this matter
on calendar o resel preliminary hearing date.

DATED this 14 day of March, 2007.

DRASKOVICH & ORONOZ, P.C.

0,

JAMES A ORONOZ, ES0Q.
Nevada Bar No. 6769

815 8. Casino Center Blvd.

Las Viegas, Nevada 89101-6718

no
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NOTICE OF MOTION

1T STATE OF NEVADA

TO: DISTRICT ATTORNEY

YOU WILL PLEASE TAKE NOTICE that JAMES A. ORONOZ, ESQ., counsel for
- defendant DELARIAN WILSON has set the foregoing MOTION TO PLACE ON

CALENDAR for heafing on 2 of mm L2007, at &F - in Department

the Justice Court, Henderson Tawnshp.

DATED this 14" day of March, 2007,

L

—

DRASKOVICH & ORONDZ, P.C.
By: éS

-Fﬁ

A

Nevada Bar No. 6769
B15S. Casino Center Rlvd.

Las Vepas, Nevada §9101-6718
Attomey for Defendant
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JAMES A. ORONOZ, ESQ.
MNevads Bar No. 6769
PERASKOVICH & ORONGZ, P.C,
815 5_Casino Center Blvd.

Las Vegas, Nevada 8910]-6718
T2-474-4222

Attorney for Defendant

JUSTICE COURT, HENDERSON TOWNSHIP

CLARK COUNTY, NEVADA
THE STATE OF NEVADA,
Plaintiff, ) CASENO: 07FHO3I7A
) DEPT.NO: |
Vs, )
DELARIAN WILSON,
Detendant.
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RECFIPT OF COPY

I, the undersigned, hereby certify that [ received a true copy of DEFENDANT'S

MOTION TO PLACE ON CALENDAR TC RESET PRELIMINARY HEARING DATE.

DATED this / 7 sayot_lanche 207

Qs W a,

DAVID ROGER. D.A. 7
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